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1 - 41 FERIA INTERNACIONAL DE BARCELONA.- Catálogo Oficial. (2-12 Junio 1973).-
Barcelona, 1973.- 574 p. más 1 h. plegada: profusión de ilustraciones y anuncios publicitarios; 4o

menor (21,5 cm); Cartulina Ed..- Cubiertas algo fatigadas.*
25.00e

2 - ABC.- Martes, 24 de abril de 1906. No 467.- Madrid, 1906.- 11 p., [1 p.]: ilustraciones; Folio
Mayor (35 x 24 cm).- Fatigado.*

8.00e

3 - ABREU, Manuel Héctor.- Sobre la novela española y Sevilla, vista por los extranjeros. (Dis-
curso de ingreso en la Real Academia Sevillana de Buenas Letras, el d́ıa 18 de Mayo de 1913.
CONTESTA: Juan F. Muñoz y Pabón).- Sevilla: Tip. de Gironés, 1913.- 28 p.; 4o (24,4 x 17 cm.).-
Con una dedicatoria autógrafa en la cubierta anterior, por el académico que contesta, D. Juan F.
Muñoz y Pabón. Perforaciones en la cubierta posterior. Disponemos de otro ejemplar sin dedicatoria,
pero que no tiene las mencionadas perforaciones, al mismo precio.·

24.00e

4 - ADRIANO, Alfonso [seud. de ”Aurelio (o Aureliano) Cicuta”].- Della Disciplina Mi-
litare, del Capitano Alfonso Adriano. Libri III.: Nel Primo si tratta dell’origine della guerra, e dell
elettione, & officio del Capitan Generale, con l’osservanza della religione. Nel Secondo si dimostra
il modo, che s’ha da tenere nell’eleggere, e disciplinare i i soldati novelli, con l’ordine delle battaglie
figurate, e la regolation dell’armi. Nel Terzo si contiene come si debbono governar gli eserciti in
campagna, cosi nel caminare, et alloggiare, come nel passar de’fiumi. Con tutti quelli avvertimenti,
che si possono desiderar nell’arte della guerra. / Con due tavole, l’une de’capitoli, l’altra delle cose
nitabili, & una dichiaratione intorno a’nomi antichi, & moderni de’regni, provincie, città, monti,
fiumi, & altri luoghi principali. Al Serenissimo Hieronimo Prioli Duce della Republica di Venetia, &
a gli Illustrissimi Senatori de quella.- [PRIMERA EDICION].- Con Privilegio. In Venetia: Apresso
Ludovico Avanzo, 1566.- [16 h.], 461 p. + 50 p. sin numerar: Con diversas ilustraciones xilográficas
entre el texto; 4o menor (20,5 x 16 cm); Pergamino época.- La encuadernación algo irregular en su
forma, deja al descubierto junto al lomo algo del libro. La portada algo sucia con pequeñas notas
manuscritas a tinta de la época que no tocan texto. Las 2 hojas comprendidas entre las paginas 415
a 418, están faltas de la esquina inferior externa, que afecta minimamente al texto en la pag. 415
y algo más en la pag. 518. Pero en su conjunto el libro se encuentra en buen estado con las hojas
blancas y limpias salvo algunas ligeras marcas de humedad en unas pocas hojas. ES LA PRIMERA
EDICION DE ESTA RARA OBRA.*

1600.00e

5 - AGUILAR JIMENEZ, Juan.- La crisis de la constitución del derecho de propiedad en la
sociedad contemporanea. (Discurso inaugural léıdo en la solemne apertura del curso académico de
1907-1908 en el Seminario Conciliar de Madrid).- Madrid: Imp. del Asilo de Huérfanos del S. C. de
Jesús, 1907.- 54 p.; 4o (24,2 x 17,2 cm).- Poseemos otro ejemplar que tiene algunas notas marginales
y señales manuscritas a tinta, que se vende por el mismo precio.*

30.00e

6 - AGUIRRE DE CARCER, Nuño.- La novela católica en la Inglaterra actual.- [Madrid]: Arbor
- C.S.I.C., 1949.- P. 81-93 (en total 13 pags.); 4o (24 x 16,7 cm).- Publicado [separata] en la Revista
Arbor. No 37. Enero 1949.- La cubierta anterior algo fatigada y con una mancha en la parte superior,
junto al lomo. Interior perfecto.*

12.00e
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7 - AGUIRRE DE CARCER, Nuño.- La novela en la Inglaterra actual. II.: GRAHAM GREENE.-
[Madrid]: Rev. Arbor - C-S.I.C., 1949.- P. 99-113 (en total 15 pags.); 4o (24 x 16,8 cm).- (Publicado
[separata] en la Revista Arbor, Nos. 45-46, Septiembre-Octubre 1949).- Dedicatoria autógrafa y fir-
mada por el autor en la portadilla.*

25.00e

8 - AHORA.- Ahora. Diario Gráfico.[Periódico que abarca una serie de d́ıas de los meses de Julio
y Agosto de 1936. También uno de Octubre de 1931].- Madrid: Ahora, 1931 y 1936.- Unas 26 p.
por periódico; Folio (38 x 28 cm.).- OFRECEMOS LOS SIGUIENTES NUMEROS: 1931 Año II.
No 261 (16 Octubre). SIGUEN DE 1936 Año VII. Nos. 1752, 1753, 1755, 1756, 1757 y 1758 (del
mes de Agosto) y 1782, 1783, 1784, 1785, 1786, 1790 y 1794 (del mes de Septiembre).- Su estado de
conservación es bastante bueno considerando el tiempo transcurrido. Se pueden vender sueltos a 30
euros cada número.*

30.00e

9 - ALBA, Duque de.- Necroloǵıa de Don Antonio Paz y Mélia.- Madrid: Tip. de la Rev. de
Archivos, Bibliotecas y Museos, 1927.- 15 p.; 4o (24,3 x 17 cm.): Retrato de Paz y Mélia.- Tiene un
pequeño desperfecto el el margen externo.*

15.00e

10 - ALBA, Santiago.- Aśı, todo el problema español reside a la hora presente en la Escuela; todo
el problema español es un problema pedeagógico ...(Discurso de Apertura del Curso Académico de
1912 a 1913, léıdo en la Universidad de Valladolid / por el Excmo. Sr. D. Santiago Alba, Ministro
de Instrucción Pública y Bellas Artes).- Madrid: Imp. de la Direc. Gral. del Instituto Geográfico y
Estad́ıstico, 1912.- 47 p.: Estados; 4o mayor (26 x 19,2 cm.).*

30.00e

11 - ALLUE SALVADOR, Miguel.- La cultura del cuerpo electoral español.- [Madrid]: Asoc. Esp.
para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1913].- P. 241-247 (en total 7 pags.): Estados; 4o (22,2 x 15
cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso
de las Ciencias”. Tomo VI. Sección V. Ciencias Sociales. Congreso de Madrid 1913.*

15.00e

12 - ALONSO, Juan V..- Hacia la reorganización de la gramática: Extensión de los conceptos
de art́ıculo y pronombre. Pronombres de lugar, de tiempo y de modo.- [Madrid]: Asoc. Esp. para
el Progreso de las Ciencias, [ca. 1914].- P. 89-94 (en total 6 pags.); 4o (25 x 16,5 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”.
Sesión del 18 de Junio de 1913. Sec. 6a. Ciencias Filosóficas, Históricas y Filológicas.*

15.00e

13 - ALVAREZ GENDIN, Sabino.- El despojo del patrimonio eclesiástico por las leyes desamortizadoras.-
Madrid: [R. A. de Cienc. Morales y Poĺıticas], 1956.- P. 115-168 (en total 54 pags.); 4o (24 x 16,5
cm.); Cubiertas provisionales.- (Separata de los ”Anales de la Real Académia de Ciencias Morales
y Poĺıticas”). La portada con una pequeña perforación que afecta un poco al nombre del autor.
También tiene en el margen interno unas pequeñas marcas de oxido, debidas a las grapas que cośıan
los pliegos.*

12.00e
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14 - ALVAREZ RODRIGUEZ, Francisco.- El Estado y la Iglesia / Conferencia del Doctor en
Derecho Don Francisco Alvarez Rodŕıguez en la ”Juventud Democrática Radical”. 5 Abril, 1903.-
Madrid: Imprenta Moderna, 1903.- 22 p.; 4o (24,5 x 16,2 cm.).- Con una dedicatoria autógrafa del
autor en la portadilla. Conferencia profundamente anticlerical.*

30.00e

15 - ALVAREZ SOLAR-QUINTES, Nicolás.- Rossini y Gounod en dos cartas autógrafas.- [Ma-
drid]: Rev. de Arch., Bibliotecas y Museos, 1957.- P. 639-651 (en total 13 pags.): Láminas facśımiles
de las cartas; 4o (23,8 x 17,1 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista de Archivos,
Bibliotecas y Museos”. Tomo LXIII,2., Madrid, 1957.*

15.00e

16 - ALVAREZ, Consuelo (seud. ”Violeta”).- El Estado, el niño, la mujer, el obrero.- [Madrid]:
Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [1913].- P. 203-216 (en total 14 pags.); 4o (22,2 x 15 cm.);
Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las
Ciencias”. Tomo VIO. Sección V. Ciencias Sociales. Congreso de Madrid, Sesión del 18 de Junio de
1913.*

12.00e

17 - ALVAREZ, Melquiades.- Parlament Espagnol: Interpellation sur le Procès Ferrer / Discours
prononcés de 29 et le 30 mars 1911, por Monsieur Melquiades Alvarez, Député républicain.- Madrid:
P. Orrier, Editor, 1911.- 32 p.; 4o (23,4 x 16,4 cm.); Texto en francés; rústica Ed..*

20.00e

18 - ANTICH, José.- 1o. La Patria: Españolismo; 2o. Humanitismo; 3o. Ciencia: Integralismo;
4o. Arte: Armonismo; 5o. Municipalismo. / Ateneo de Madrid. Conferencias pronunciadas por Don
José Antich.- Madrid: Rev. La Palabra (Tip. de Juan Pueyo), 1913.- 47 p.; 4o (22,6 x 16,5 cm.).- (LA
PALABRA. Revista Taquigráfica de Conferencias Cient́ıficas y Literarias explicadas en el Ateneo de
Madrid. No 24, Madrid 15 de Diciembre de 1913. Año 1).- Con el lomo ligeramente reforzado.*

35.00e

19 - ANTON MARTIN [debe ser un seudónimo].- Mis vecinos de la Academia.- [Madrid]: La
España Moderna, [1896].- P. 5-16 (en total 12 pags.); 4o (24,3 x 17,6 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de ”La España Moderna”. Año 8, No 96, Diciembre de 1896.- Ameno relato sobre la
Academia y los académicos en el actual entorno del Barrio de las Letras de Madrid, entre la calle del
Prado y la plaza de Antón Mart́ın. Deduzco que se refiere a la Academia de la Historia.*

20.00e

20 - ARANEGUI Y COLL, Manuel de.- Don Luis de Ajuria y su tiempo. (Conferencia pro-
nunciada en la Sala ”Luis de Ajuria” en el centenario del fallecimiento del fundador de la Caja
de Ahorros Municipal de la Ciudad de Vitoria).- [Vitoria]: [Instución Sancho el Sabio], [1972].- P.
191-216 (en total 26 pags.); 4o (24,5 x 17 cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado del ”Bolet́ın de
la Institución Sancho el Sabio”. Año XVI, Tomo 16. Vitoria, 1972.*

6.00e

21 - ARBELOA, Victor Manuel.- La Primera Internacional, ¿enemiga de la religión?.- [Valencia]:
Ed. Iglesia Viva, [1974].- P. 553-568 (en total 16 pags.); 4o menor (20,8 x 15,5 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la Revista ”Iglesia Viva”. No 54. Valencia 1974.*

12.00e
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22 - ARGAMASILLA [DE LA CERDA Y BAYONA], J. .- El Yelmo Roto / Prólogo de
VALLE-INCLAN, fechado en Madrid, 25 de Mayo de 1913.- Madrid: Renacimiento, [ca. 1913].- VIII
p., [1 h.], 338 p. + 8 p. al final de catálogo de la editorial; 8o (19 x 13 cm); Media piel chagrén nueva
de fina ejecución, lomo dorado.- Excelente estado.*

200.00e

23 - ARMISTEAD, S. G.; y J. H. Silverman.- Los romancerillos de cordel sefard́ıes del Archivo
Menéndez Pidal.- [México]: [UNAM], [ca. 1975].- P. 295-298 (en total son 4 pags.); 4o menor (20,9 x
13,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de UNAM. ”Anuario de Letras. Facult. de Filos. y
Letras. Centro de Lingüistica Hispánica. Vol. XV”.*

12.00e

24 - ARNAUD, Dr. Francisco.- Terapéutica, farmacoloǵıa y materia médica / Traducción es-
pañola por el Dr. J. M. Bellido.- 1a Ed. española.- Barcelona: Salvat Editores, S. A., 1934.- VIII,825
p., [1 h.]; 4o (25 x 17,5 cm.); Tela Ed., lomo y tapa anterior dorados.*

36.00e

25 - ARRANZ CESTEROS, Juan Benito.- El modelado karstico / Conferenciante: D. Juan
Benito Arranz Cesteros. (Texto y guion).- [S.l.]: [s.n.], D.L. 1960.- 2 fasćıculos: texto con 11 p. + [el
gion con láminas conteniendo 26 fotograf́ıas diferentes]; 4o menor (21 x 15,3 cm.).- En la cubierta
una firma y un número escritos a tinta.- (Cursos de Conferencias para Preuniversitarios. Dirigidas
por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

11.00e

26 - ASCARZA, Victoriano F..- El Planeta Marte / por Victoriano F. Ascarza, Astrónomo ddel
Observatorio de Madrid. (Resumen y datos principales de una conferencia dada en la Universidad de
Salamanca, con proyecciones, el d́ıa 25 de Junio de 1923).- [Madrid]: Asoc. Española para el Progr.
de las Ciencias, [ca. 1923].- P. 193-212 (en total 20 pags.); 4o (25 x 17,5 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Congreso en
Salamanca, 1923. Conferencias.*

12.00e

27 - ASIMOV, Isaac.- Los materiales del universo / Traducción de Elena Cristina Marengo; re-
visó la traducción Antonio H. Soto.- Buenos Aires: Ed. Hobbs-Sudamericana, S. A., 1968.- 276 p., [2
h.]; 8o mayor (19,5 x 13,3 cm.); Cartulina Ed., ilustrada por Elena Peyron.- (Col. Hombre y Cosmos.
2?).- La hoja de corteśıa y la portadilla con pegatinas de antiguas libreŕıas.*

30.00e

28 - ATANGANA, Carlos.- Paz, humanidad y justicia / por Carlos Atengana, Jefe Superior de
los Jaundes y Banes del Kamerón [Camerún].- [S.L.]: [s.n.], [ca. 1919].- 15 p.: Retrato del autor; 8o

mayor (20 x 14 cm.); Cubiertas provisionales.- Emocionante relato de agradecimiento a España por la
acogida que hizo de los refugiados de la Colonia alemana del Camerún durante la 1a Guerra Mundial.
Según nos dice el autor, los refugiados cameruneses fueron tratados a las mil maravillas, formando
campamentos perfectamente organizados. Y eso, que los refugiados casi igualaban en número a toda
la población de la Guinea Española. ¡¡¡Un verdadero ejemplo!!!.*

15.00e

29 - AUGER DURO, Sebastian.- Nacimiento, desarrollo y extinción de la relación especial de
prueba.- [Barcelona]: [Academia de Doctores Univ. de Barcelona], [1966].- P. 33-61 (en total 29 pags.);
4o (23,7 x 16,4 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del ”Anuario de la Academia de Doctores
del Distrito Universitario de Barcelona”. 1966.*

12.00e
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30 - AZCARATE, Gumersindo de.- Las llamadas leyes obreras, leyes sociales o leyes del trabajo.
(Discurso leido el d́ıa 10 de Noviembre de 1893 en el Ateneo Cient́ıfico y Literario de Madrid, con
motivo de la apertura de sus cátedras).- Madrid: Est. Tipográfico ”Sucesores de Rivadeneyra”, 1893.-
71 p.; 4o (24,3 x 16,8 cm.).*

30.00e

31 - AZCARATE, Gumersindo de.- ...la cuestión del gobierno local. (Discurso léıdo el d́ıa 10
de Noviembre de 1891 en el Ateneo Cient́ıfico y Literario de Madrid, con motivo de la apertura de
las cátedras).- Madrid: Tip. Sucesores de Rivadeneyra, 1891.- 107 p.; 4o (24,4 x 16,8 cm.).- Lomo
reforzado y cubiertas algo fatigadas con pequeñas faltas en sus bordes.*

20.00e

32 - BAGUENA CORELLA, Luis.- La selva virgen de Guinea y sus variantes. (Resumen geo-
botánico).- Madrid: Instituto de Estudios Africanos (C.S.I.C.), 1954.- 48 p., [5 h.]: Dos láminas con
un total de 14 fotograf́ıas en negro por ambas caras; 4o (24,2 x 17 cm.); Cartulina Ed..- Cubiertas algo
fatigadas, faltándole a la anterior un pequeño trozo en la esquina superior interna, y sello tampón de
una antigua biblioteca en el anverso y reverso de la portada, y en la pag. 17.*

30.00e

33 - BAIAO, Antonio.- A familia do Dr. António Homem e os cónegos, com ele coniventes, a
contas com a Inquisiçao: Estudo de processos desconhecidos.- [Coimbra]: [O Instituto], [1956].- P.
157-164 (en total 8 pags.); 4o (23 x 16,2 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la revista
portuguesa ”O Instituto”. Jornal scientifico e litterario. Vol. 118. Coimbra, 1956.*

10.00e

34 - BALPARDA, Gregorio de.- Del hijodalgo al ciudadano. (Discurso de Apertura de Curso
en la Academia de Derecho y Ciencias Sociales de Bilbao, léıdo por su Presidente Don Gregorio de
Balparda en la noche del 3 de Diciembre de 1929).- Bilbao: Escuelas Gráficas de la Santa Casa de
Misericordia, 1929.- 34 p.; 4o (24,2 x 16,2 cm); Cartulina Ed..*

18.00e

35 - BARBIER, Francisco Asenjo.- Discurso de Don Francisco Asenjo Barbieri en la sesión
séptima del Congreso Católico Nacional, el d́ıa 2 de Mayo de 1889. [Que se entiende por música
religiosa, y exponer el estado de decadencia o prosperidad en que actualmente se halla en España.
Y en general sobre la historia y evolución de los cantos religiosos].- [Madrid]: Congr. Católico Nac.,
[1899].- P. 569-587 (en total 19 pags.); 4o (22,1 x 15,8 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del
Tomo del Congr. Católico Nacional. Madrid, 1889.*

18.00e

36 - BARRAS DE ARAGON, Francisco de las.- Algunos ı́ndices de la serie de craneos del
Africa Tropical existentes en el Royal College of Surgeons of England de Londres.- [Madrid]: Asoc.
Esp. para el Progreso de las ciencias, [ca. 1912].- P. 15-28 (en total 14 p.); 4o (22,5 x 15,3 cm.);
Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las
Ciencias”. Tomo V. Sección 4a Ciencias Naturales. Congreso de Granada 1911).*

12.00e

37 - BARRAS DE ARAGON, Francisco de las.- Medidas e ı́ndices de varios cráneos procedentes
de la zona española de Marruecos.- [S.l., pero Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias,
[ca. 1928].- P. 51-56 (en total 6 pags.); 4o (25 x 17 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del
bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Sección IV. Ciencias Naturales.
Cádiz, sesión del 6 de Mayo de 1927.*

12.00e
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38 - BAZIN, Robert.- Les trois crises de la vie de Ricardo Palma.- [Bordeaux]: [Université Michel
de Montaigne], [1954].- P. 49-82 (en total 34 pags.); 4o (24,8 x 16,3 cm); Texto en francés; Cubiertas
provisionales.- Desglosado del ”Bulletin Hispanique”. Bordeaux. Año LVI (1954), No 1-2.*

25.00e

39 - BEBE, Princesa.- La cocina al d́ıa.- Madrid: Prado Tello, s.a. [ca. 1920].- Unas 64 p. sin
numerar: profusión de ilustraciones; 8o (15,5 cm.); cubierta anterior ilustrada.- (Bibl. de La Cocina
al Dı́a. 1).- Lomera restaurada, cubierta posterior provisional. Curioso librito de cocina de fáciles
recetas que se distribuyen en 30 d́ıas, alternando una página de texto con el recetario y otra de
anuncios publicitarios variados. Se ofrece con cubierta posterior provisional y lomo parcialmente
restaurado. el papel es quebradizo por lo que se han restaurado algunas rajitas.*

50.00e

40 - BELTRAN, Enrique y Alfredo Send́ın Galiana.- ¡Que más da!....(Comedia en tres actos
y en prosa. Estrenada en el teatro Eslava, de Valencia, el 18 de Febrero de 1938, y en el Lope de
Vega (Alkazar), de Madrid, el 27 de Abril del mismo año).- PRIMERA EDICION.- Valencia: Imp.
F. Domenech, S. A. (Intervenida por el Estado), 1938.- 99 p., [2 h.]; 4o menor (20,3 x 13,9 cm.);
Cartulina Ed..- Tras la cubierta anterior lleva una dedicatoria de los autores manuscrita a tinta. La
comedia trata sobre unos refugiados en Valencia durante la guerra civil.*

36.00e

41 - BELTRAN, Enrique y Alfredo Send́ın Galiana.- La Reina de ”La Colmena”. (Comedia
asaineteada en tres actos y en prosa).- PRIMERA EDICION.- Valencia: Imp. F. Domenech (Interve-
nida por el Estado), 1938.- 92 p.; 8o mayor (19,6 x 13 cm.); Cartulina Ed..- Las cubiertas con señales
de humedad. Papel de baja calidad debido a la guerra. Además tiene el sello tampón de una antigua
libreŕıa en la cubierta anterior y oto en la portada.*

20.00e

42 - BENGOECHEA, Ismael.- ”Centellas de fuego de herej́ıa”: Memorial inédito del P. Gracián.-
[Roma]: [Teresianum], 1980.- P. 245-260 (en total 16 pags.); 4o (23,7 x 16,1 cm); Cartulina Ed..-
(Estratto da ”Ephemerides Carmeliticae”. Anno XXXI - Fasc. I. 1980).*

13.00e

43 - BENITO RUANO, Eloy.- Investidura del Profesor D. Claudio Sánchez Albornoz como Doctor
”Honoris Causa” por la Universidad de Oviedo. [Discurso].- Oviedo: Univ. de Oviedo, 1979.- 16 p.:
Tras la portada Lámina fotográfica en negro de Sánchez Albornoz; 4o (24,3 x 16,8 cm.); Cartulina
Ed..- (Tirada aparte de ”Asturiensia Medievalia, 3”. Univ. de Oviedo, Dept. de Historia Medieval.
Oviedo 1979).*

12.00e

44 - BIANCO E NERO.- Bianco e Nero: Quaderni mensili del Centro Sperimentale di Cinema-
tografia. [OFRECEMOS:] Año IV (1940) nos. 1 y 3. Año V (1941) nos. 7, 8 y 12.- Roma, 1940 y
1941.- Los fasćıculos son de unas 120 p. de media cada uno: ilustraciones; 4o mayor (26,5 x 19 cm).-
No 12 del Año V a falta de un mı́nimo trocito en la parte baja del lomo. Se pueden vender sueltos
al precio que se indica a pie de ficha.*

50.00e

45 - BIEBIG, Clara.- Das schlafende herr. (Roman).- Berlin: Egon Fleischel & Co., 1921.- 450 p.,
[1 h.]; 8o (19 x 13 cm); Texto en alemán, impreso en letra gótica; Tela Cartoné Ed. ilustrada.- En la
cabeza de la portada lleva estampado un tampón del anterior propietario. Excelente estado.*

30.00e
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46 - BIZET, Maestro.- Argumento de CARMEN. (Opera en cuatro actos) / del Maestro Bizet.-
Madrid: Imp. Universal, [ca. 1900].- 15 p.; 8o minúsculo (9.4 x 12,9 cm.).- Con una mancha de
humedad que empieza por la cubierta posterior y traspasa en disminución hasta la primera página.*

12.00e

47 - BLANCO AMOR, José.- El ”Lazarillo de Tormes”, espejo de disconformidad social.- [S.l.,
pero Buenos Aires]: Cuadernos del Idioma, [ca. 1948].- P. 87-96 (en total 10 pags.); 4o (23,2 x 15,2
cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la Revista ”Cuadernos del Idioma”. Buenos Aires.*

18.00e

48 - BLEGEN, Carl W..- The Palace of Nestor Excavations of 1960. (Part I.). (Plates 53 - 60).-
[S. l.]: [s. n.], 1961.- P. 153-163 (en total 11 pags.): Láminas fotográficas en negro al final; 4o mayor
(28 x 20 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.
Solo indica [AJA 65 1961].- La primera hoja reparada de unos pequeños desgarros en la parte superior
del margen externo.*

15.00e

49 - BLEULER, E..- Tratado de Psiquiatŕıa / Traducido de la última edición alemana por José Ma.
de Villaverde; con un prólogo de SANTIAGO RAMON Y CAJAL.- [PRIMERA EDICION EN ES-
PAÑOL].- Madrid: Calpe, 1924.- XV,530 p.: Ilustraciones fotográficas intercaladas entre el texto; 4o

(24,8 x 16,6 cm.); Enc. en Tela a puntas.- La encuadernación algo rozada en los bordes. Es una rara
edición prologada por Cajal.*

150.00e

50 - BORRAS VIDAOLA, E..- Instantáneas: Impensadas, Sugeridas, Eternales. [POESIAS].-
Madrid: Imp. P. López, 1971.- 54 p., [3 h.]; Cartulina Ed. con solapas.- Dedicatoria autógrafa del
autor en la hoja de corteśıa. Excelente estado.*

15.00e

51 - BRETON, Tomás.- Discurso [en elogio y defensa de la música] léıdo en el Conservatorio
de Música de Valencia, por el Ilmo. Sr. D. Tomás Bretón en el solemne acto de la distribución de
premios del Certamen Internacional de Música organizado por este conservatorio para conmemorar
el XXX aniversario de su fundación, celebrado la noche del 21 de Mayo de 1910.- Valencia: Tip.
Moderna, a cargo de Miguel Gimeno, 1911.- 16 p.; 4o menor (21,6 x 14 cm).*

15.00e

52 - BRUHN-HOFFMEYER, Ada.- Le spade sanesi dall’età del ferro fino al medio evo.- [Milano]:
[s.n.], [1957].- 16 p.: Con ilustraciones de espadas entre el texto; 4o mayor (28 x 20,2 cm.); Impresión
a dos columnas; Cubiertas provisionales.- Dedicatoria autógrafa del autor en la portada. (Desglosado
de ”Documenti e Contributi per la Storia della Metalurgia. Cuaderno II. Milano 1957”).- La portada
algo moteada de humedad.*

15.00e
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53 - BUENDIA MANZANO, R. [Rogelio].- Del Bien y del mal [poeśıas] / Con una poeśıa para
Rogelio Buendia de E. Marquina, otra de Julio Raul Mendilaharsu y palabras finales de Salvador
Rueda.- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Libr. de los Sucesores de Hernando, 1913.- 202 p., [2 h.];
8o (18,5 x 13 cm.); Media Piel nueva.- Dedicatoria autógrafa del autor en la portadilla; Conserva
las cubiertas originales, que tienen pequeñas restauraciones, la cubierta posterior y última hoja en
blanco con pequeñas faltas en el margen interno, las páginas 14 y 15 con una suave sombra tostada
debido a la reacción de algún papel ácido que estuvo entre las hojas, aunque el papel en general es
algo oscuro debido a su composición qúımica. POR LO DEMAS EN EXCELENTE ESTADO. Esta
es la 2a obra publicada por el autor. Libro de poeśıas de estilo modernista, etapa a la que pertenecen
las tres primeras obras poéticas de R. BUENDIA. Magńıfico poeta nacido en Huelva el 14 de febrero
de 1891 y fallecido en Madrid el 27 de mayo de 1969, médico de profesión pero poeta por devoción,
dirigió revistas literarias como Renacimiento y Centauro, ambas de Huelva, y colaboró asiduamente
en las vanguardistas Los Quijotes, Tableros, Grecia, Cervantes, Ultra, Horizonte, Alfar, Papel de
Aleluyas, etc. RARISIMO LIBRO.*

1200.00e

54 - BUSCARINI, Armando (Antonio Armando Garćıa Barrios. 1904-1940).- El umbral
del recuerdo. (Poemas).- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Hijos de T. Minuesa de los Ŕıos, 1928.-
28 p.; 4o (24 x 17,4 cm.).- MUY RARO.*

350.00e

55 - C. PLINII CAECILII SECUNDI [Plinio el Joven].- C. Plinii Caecillii Secundi Episto-
larum Libri X. et Panegyricus. Accedunt Variantes Lectiones.- Lugd. [uni] Batavorum [Leiden]: Ex
Officina Elseviriorum, 1640.- [12 h.], 414 p. [i. e. 404], [14 h.]; 12o (12,5 x 7,6 cm); Esmerada impresión
sobre papel verjurado; Cinta gúıa de lectura; Signaturas: *12, A-S 12; Enc. del siglo 19 en Plena piel
de color marrón, lomo dorado, tapas con ruedas en seco recuadrando, cantos y contracantos dorados,
cortes dorados.- Por error de imprenta la numeración de las páginas salta de la 289 a la 300, aunque
el texto es completo. Excelente estado.*

800.00e

56 - (CALDERON DE LA BARCA. PEDRO) - VARIOS.- Fêtes du Centenaire de Calderón.-
Toulouse: Typographie Henri Montaubin, 1881.- P. [2 h.], 109-189, [1 h.]. (en total son 81 pags.); 4o

(25 x 16,5 cm).- (Bulletin de la Société Académique Hispano-Portugaise de Toulouse).- CONTIENE
ENTRE OTRAS LAS SIGUIENTES CONFERENCIAS: Eloge de Calderón prononcé au Grand
Théatre du Capitole, a Toulouse a l’occasion de la Fête de son deuxième centenaire, por M. L. E.
Hallberg / Cardrón y su teatro. Travail qui a obtenu la Palme d’argent, offerte par M. Henri d’André,
pou le Concours en l’honneur de Calderon / Además contiene varios homenajes poéticos debidos a
Tomás Bravo, Ch. Codorniu, Antonio G. del Canto, Eduardo Hernandez Izquierdo, Angel Lasso de
la Vega, Gaston Lagaze, y Bertrand Lagaillarde.*

36.00e

57 - CAMBO Y BATLLE, Francisco.- Abyecciones Poĺıticas: Cambó contra Maura / Prólogo de
Cándido Closa.- Barcelona: Eds. Pequeña Gaceta del Régimen Local, [ca. 1915].- 40 p.; 4o (23 x 14
cm.); Rústica Ed..*

30.00e

58 - CAMPOAMOR, Ramón de.- Obras Poéticas Completas / Estudio preliminar, prólogo, por
Jaime Dubón.- 3a Ed..- Madrid: M. Aguilar, Editor, 1942.- 1538 p.: Retrato del autor ante portada;
8o minúsculo (14,2 x 10 cm.); Papel biblia; cinta gúıa de lectura; Encuadernación editorial especial de
encargo, en Plena Piel Tafilete verde, lomo liso cuajAdo en oro, tapas o planos con plancha dorada,
cantos dorados, contracantos con rueda dorada, cortes dorados, guardas en papel estampado en tonos
dorados.- (Col. Joya, No 1).- RARO EJEMPLAR CON ENCUADERNACION DE GRAN LUJO,
ESPECIAL DE ENCARGO. EN IMPECABLE ESTADO.*

250.00e
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59 - CAMPOAMOR, Ramón de.- Cuerdos y Locos. (Comedia en tres actos).- 4a Ed..- Madrid:
Libreŕıa de V. Suárez (Imp. de la Vda. de J. M. Pérez), 1887.- 118 p.; 8o mayor (19,7 x 13,4 cm); Tela
Nueva, tejuelo, conserva las cubiertas originales.- En el margen interno tiene dos limpias perforaciones
debidas al cordel con que hab́ıa estado cosido el libro. Por lo demás en excelente estado. RARO.*

45.00e

60 - CAMPUZANO, Joaqúın Francisco.- La cuestión de Marruecos considerada según el interés
del Partido Liberal y la conveniencia de la Nación.- Madrid: Imp. Manuel Anoz, 1859.- 8 p.; 8o (20
cm); Cubiertas Provisionales.*

50.00e

61 - CANI, Mechioris [Melchor Cano, 1509-1560].- Melchioris Cani Episcopi Canariensis,
ex Ordine Praedicatorum, Opera in duo volumina distributa, in hac primum editione clarius divisa
/ et praefatione instar prologi galeati illustrata, A. P. Hiacinrho Serry, Doct. Sorbon. et in Pat.
Lycaeo S. Theolog. Primar. Profess..- Matriti: Ex Typographia Benedicti Cano. Superior Permissu,
XDCCLXXXV [1785].- 2 VOLS. ([44 h.], 591 p.; [4 h.], 704 p.); 4o menor (21,5 x 15 cm.); Cuidada
impresión sobre excelente papel verjurado; Portada a dos tintas; Enc. en Pleno Pergamino época.-
Las encuadernaciones algo fatigadas. El tomo 1o restaurado de una falta en la parte inferior de la
portadilla, que no toca texto, y con una sombra de humedad en el margen externo de las últimas
hojas, que tampoco alcanza al texto, también tiene una nota de la época manuscrita a tinta al verso
de la última página en blanco. Palau No 42326. RARO.*

1000.00e

62 - CAPDEPON, Mariano.- Dramas ĺıricos. (Operas en tres actos) / [A manera de prólogo]:
Discurso léıdo en el Ateneo de Vitoria (por Mariano Capdepón), que puede servir de prólogo a
la presente colección.- 2a Ed..- Madrid: Soc. de Autores Españoles, 1904.- XXXIV,466 p., [1 h.];
4o menor (20,3 x 13,5 cm.); Cubiertas algo fatigadas.- [CONTIENE LAS SIGUIENTES OBRAS]:
Una venganza; El puñal de misericordia; Sara; Scipión; Pero-Gil; Margarita; El Cid; El Bandido; El
Comunero; Mitŕıdates; La Estrella de Sevilla; El Principe de Viana; Roger de Flor; Raquel.*

48.00e

63 - CARANDE THOVAR, Ramón.- La lúcida obstinación de Cajal. (Universidad de Sevilla.
Discurso léıdo en la Solemne Apertura del Curso de 1948 a 1949).- Sevilla: Imp. Suárez, 1948.-
VIII,55 p., [1 h.]: Con un retrato fotográfico de Cajal; 4o (25 x 17,7 cm); Cartulina Ed..- Con una
dedicatoria manuscrita a tinta en el margen superior de la cubierta anterior, que posiblemente es del
autor. Las 6 primeras hojas y la cubierta, con unas señales de humedad en su margen superior, que
van en disminución, y marca de una antigua pegatina al pie de la cubierta anterior.*

15.00e

64 - CARBONERO Y SOL, León.- San Agust́ın: ”Ad discendum auctoritate et ratione ducimur”.
En esta sublime fórmula se contiene la armońıa de la razón y de la fe. (Discurso de ingreso en la Real
Academia Sevillana de Buenas Letras, el 9 de Mayo de 1858).- [S.l., Sevilla?]: [R. Academia Sevillana
de Buenas Letras?], [ca. 1858].- P. 65-79 (en total 15 pags.); 4o mayor (25,3 x 17,5 cm.); Cubiertas
provisionales.- Pośıblemente desglosado del Bolet́ın de la R. A. Sevillana de Buenas Letras).*

18.00e

65 - CARO BAROJA, Julio.- Retroceso del vascuence.- [S.l. pero Madrid]: [Atlantis], [ca. 1941].-
P. 35-62 (en total 28 pags.): Con 8 mapas entre el texto de la distribución geográfica del euskera; 4o

(25 x 17,8 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Atlantis”, Actas y Memorias de la Sociedad
Española de Antropologia, Etnografia y Prehistoria y Museo Etnologico Nacional.*

38.00e
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66 - CARRERAS Y ARTAU, Tomás.- Filosof́ıa y socioloǵıa.- Madrid: Asoc. Esp. para el Progre-
so de las Ciencias, [ca. 1932].- P. 13-19 (en total 7 pags.); 4o (25 x 17,5 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado del bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Tomo VII. Con-
greso de Lisboa. Sección VI. Ciencias Histórica, Filosóficas. Sesión del 16 de Mayo de 1932.*

12.00e

67 - CARRERAS Y ARTAU, Tomás.- Concepto de una ética hispana.- [Madrid]: Asoc. Española
para el Progreso de las Ciencias, [1913].- P. 265-283 (en total 19 pags.); 4o menor (21,5 x 15 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de
las Ciencias”. Tomo I. Congreso de Madrid, Sesión del 18 de Junio de 1913. Sección 6a. Ciencias
Filosóficas, Históricas y Filológicas.- La primera hoja con algunas faltas en el margen interno.*

10.00e

68 - CARRILLO, Fray Juan.- Relación histórica de la Real Fundacion del Monasterio de las
Descalças de S. Clara de la villa de Madrid. Con los frutos de santidad que ha dado y da al cielo
cada dia. De las vidas de la Princesa de Portugal doña Juana de Austria su Fundadora. Y de la M.
C. de la Emperatriz Maria su hermana, que viviò y acabò santamente alli su vida. Con un breve
tratado de ciento y quinze, los mas señalados Santos de la nobilissima casa de Austria, y sus elogios
/ Por Fray Juan Carrillo de la Orden de S. Francisco ...Dirigida al Rey don Felipe III. nuestro
Señor.- [PRIMERA EDICION].- Con Privilegio, En Madrid: PorLuis Sanchez, Impressor del Rey
N. S., 1616.- [8 h.], 320 folios; 8o mayor (19,8 x 15,5 cm.): Escudo Real grabado al boj (madera) al
pie de la portada; Buena impresión sobre excelente papel verjurado fuerte y blanco; Enc. en Pleno
Pergamino época, cortes jaspeados en tono granate.- Ejemplar en excelente estado, con el papel
limpio y blanco, conservando ı́ntegros sus márgenes. MUY RARO. Palau No 45490.*

2000.00e

69 - CARRO, Antonio.- Las entidades territoriales.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1975].- P. (189-205 en total
17 pags.); 4o (24,5 x 17 cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no
tenemos referencia.*

12.00e

70 - CASARES, Julio.- Cŕıtica Ef́ımera. II. (Indice de lecturas). Galdós, Palacio Valdés, Una-
muno, Blasco Ibáñez. Miró, etc..- Segunda Edición muy aumentada.- Madrid: Espasa-Calpe, 1944.-
388 p.; 8o mayor (19,5 cm); Rústica Ed..- Con DEDICATORIA AUTOGRAFA de Julio Casares a
su amigo José Ma Ayala. Cubiertas fatigadas faltando la esquina inferior de la posterior. Interior
estupendamente.*

50.00e

71 - CASTILLO DE LUCAS, Antonio.- Fuentes termales y aguas medicinales / Conferenciante:
Dr. D. Antonio Castillo de Lucas. (Texto acompañado aparte con un cuadro sinóptico de las fuentes
termales y aguas medicinales de España, un mapa y 5 fotograf́ıas) .- [S.l.]: [s.n.], D.L. 1960.- con 15
p. + 2 hojas en folio dobladas con fotos, mapa y, aguas y balnearios de España; 4o menor (21 x
15,3 cm.).- En la cubierta una firma y un número escritos a tinta.- (Cursos de Conferencias para
Preuniversitarios. Dirigidas por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

18.00e

72 - CASTILLO, Michel del.- Le colleur d’affiches (roman).- 1a Ed..- Paris: René Julliard, 1958.-
273 p., [1 h.]; 4o menor (20,2 x 14,3 cm.); Rústica Ed..- Interesante libro sobre la guerra civil española,
escrito por un hijo de exiliados españoles.*

30.00e
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73 - CASTRO, Fernando de.- La Libertad de la Ciencia [y] la Independencia de su Magisterio.
(Discurso que en la apertura de los estudios de la Universidad Central, en la toma de posesión del
Doctor, Don Fernando de Castro, Catedrático de la Facult. de Fil. y Letras, nombrado Rector de la
Misma, y en la reposición de los Catedráticos separados, leyó el nuevo Rector el 1o de Noviembre de
1868).- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Imp. de José M. Ducazcal, 1868.- 15 p.; 4o mayor (26,2 x
18,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Pequeños desperfectos en las esquinas externas y una pequeña
rajita en el margen externo que han sido reparados.*

50.00e

74 - CASTRO, Manuel de, O. F. M..- Tres pleitos de aguas en Santiago durante los siglos
XVII y XVIII.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1967].- P. 413-462 (en total 50 pags.); 4o (24 x 17 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia. La esquina inferior
externa de las 4 primeras hojas levemente moteada de óxido.*

20.00e

75 - CEJADOR, Julio.- Bibliograf́ıa sobre el Castellano en América.- [Madrid]: La España Moder-
na, [ca. 1900].- P. 5-26 (en total 27 pags.); 4o (25 x 18,7 cm); Cubiertas provisionales.- Pośıblemente
esta desglosado de algún número de la Revista ”La España Moderna” de Madrid.*

30.00e

76 - (CERVANTES. MIGUEL DE) - CRONICA CERVANTINA.- Crónica Cervantina. Revista
literaria y bibliográfica - Organo de los Admiradores de Cervantes. Director D. Juan Suñé Benages y
D. Juan Sedó Peris-Mencheta. Barcelona. [POSEEMOS LOS SIGUIENTES Nos.]: Año III. (1932)
Nos. 11, 16 - Año IV. (1933) No. 17 - Año V. (1934) No. 26 - Año VI. (1935) Nos. 30, 33, 34 -
Año VII. (1936) Nos. 35, 37.- Barcelona: Edita la Rev. Crónica Cervantina, 1932-1936.- Con unas
20 pags. por fasćıculo; In Folio (31,4 x 21,1 cm).- La revista termina en el mes de Junio de 1936 por
causa de la Guerra Civil. OFRECEMOS LOS FASCICULOS SUELTOS, CADA UNO AL PRECIO
INDICADO A PIE DE FICHA.*

25.00e

77 - (CERVANTES. MIGUEL DE) - RUBIO Y LLUCH, Antonio.- Impresiones sugeridas por el
”QUIJOTE”. (Discurso en conmemoración del Tercer Centenario de la publicación del ”Quijote”,
que para la solemne sesión que celebró la Universidad de Barcelona el 9 de Mayo de 1905, escribió por
encargo de la misma el Dr. D. Antonio Rubió y LLuch) .- Barcelona: Tip. La Académica de Serra
Hermanos y Russell, 1905.- 30 p.; 4o mayor (26,7 x 18,5 cm.); Tela nueva apergaminada, lomo con 2
tejuelos.- Excelente estado.*

50.00e

78 - CHARRIN TIGERO, Acacio.- Relaciones entre la Iglesia y el Estado. (Memoria léıda en
la sesión pública de la Academia Matritense de Jurisprudencia y Legislación el d́ıa 7 de Diciembre
de 1875).- Madrid: Imp. de la Revista de Legislación, 1876.- 72 p.; 4o menor (21,2 x 15,1 cm.).-
(Publicada en la Revista General de Legislación y Jurisprudencia. Tomo XLVIII).- Cubiertas algo
sucias, lomo reforzado y las 4 últimas hojas con unas pocas motas de óxido.*

30.00e

79 - CHARRY LARA, Alberto.- Estaban tan lejos las islas de la especieŕıa....- [Bogotá]: Rev. de
las Indias, [1949].- P. 65-71 (en total 7 pags.); 4o menor (21,7 x 13,3 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de la ”Revista de las Indias”. Bogotá, Mayo-Junio de 1949. No 109.*

12.00e
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80 - CHAVES MONTOYA, Maŕıa Teresa.- El espectáculo teatral en la corte de Felipe IV.-
Madrid: Ayuntamiento de Madrid, Area de Gob. de las Artes, 2004.- 343 p., [1 h.]: Profusión de
ilustraciones con escenograf́ıa de la época y otras; 4o mayor (25,6 x 18,8 cm.; Buena impresión
sobre excelente papel blanco de gruesa textura; Cartulina Ed., con camisa ilustrada.- IMPECABLE
ESTADO.*

90.00e

81 - CHESTOV, León.- Iasnaia Poliana y Astapovo: TOLSTOI FILOSOFO.- [Buenos Aires]:
[SUR], [1937].- P. 7-30 (en total 24 pags.); 4o (24 x 18,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado
de la revista ”SUR. Buenos Aires, Año VII. Enero de 1937, No 28.”

15.00e

82 - CHISLANZONI, A..- Argumento de AIDA. (Opera en cuatro actos) / Poeśıa de A. Chis-
lanzoni; música del Maestro Verdi.- Madrid: Imp. Universal, [ca. 1900].- 16 p.; 8o minúsculo (13 x 9
cm.).- Solo es el argumento de la ópera.*

15.00e

83 - CHUDOBA, Bohdan.- Die Textfälschung Maximilians II.: Aus der Geschichte der Habsbur-
gischen Religionspolitik.- [S.l.]: [Mitteilungen d. Österr...], [1935].- P. 75-104 (en total 30 pags.; 4o

(24,2 x 16,7 cm.).- (Desglosado de ”Mitteilungen d. Österr. Jnstituts für Geschichtsforschung. Jg.
1935”).*

12.00e

84 - CIERVIDE, Ricardo.- Peregrinos navarros a Jerusalén (siglo XI y XII).- Valencia: Letras de
Deusto, [1972].- P. 153-162 (en total 10 pags.); 4o (23 x 15,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado
de la Rev. ”Letras de Deusto”. No 3. Valencia 1972.*

10.00e

85 - CIGOGNA, Giovan Mattheo.- Il Primo Libro del Trattato Militare, di Giovan Mattheo
Cigogna Veronese; Nel quale si contengono varie regole, & diversi modi, per fare con l’ordinanza
Battaglie nuove di fanteria. Con due tariffe, l’una delle ordinanze, & l’altra delle battaglie quadre
perfette per ogni faccia: & molti altri ricordi utilissimi ad buon soldato.- Con Privilegio, Gio. Matteo
Camillo.- In Venetia: Apresso Camillo Castelli, M D LXXX III [1583].- [6 h.], 65 folios [i. e. 67],
[1 h.]: Portada con un grabado xilográfico, bonitas letras capitales xilográficas, estados y diversos
croquis con los cuadros y fomaciones militares; 4o menor (20,4 x 15 cm); Signaturas: *6, A-N4, Q6;
Enc. en plena piel (de finales del siglo XIX o principios del XX), lomo con 2 tejuelos y cinco nervios,
dorado, tapas con filetes paralelos en seco recuadrando y florones dorados en las esquinas, cortes
tintados en color granate.- Por error tipográfico indica folio 65 al que deb́ıa ser no 67. En la portada
tiene estampado un bonito sello tampón de color rojo parcialmente tachado. También la portada
está falta de un trozo de papel en su margen externo que no toca texto y ha sido restaurado. La
esquina inferior externa de la tapa anterior con una pequeña falta de piel, que está restaurada. Por
lo demás en excelente estado.*

1800.00e

86 - CINE - MUNDIAL.- Revista mensual ilustrada. Conjunto en bloque que comprende parte de
enero, junio y diciembre 1930.- Madrid, 1930.- Son 130 Folios con numeracion continuada para cada
mes (aunque faltan algunas páginas): profusión de ilustraciones; Folio (30 x 23 cm).- Se trata de
un bloque documental formado por tres meses del año 1930, aunque faltan algunas pocas páginas,
pero se ofrece este conjunto como documentación cinematográfica para uso de consulta, imágenes,
publicidad y todo lo concerniente al cine en los años 1930. Algunas páginas con rajitas, muchas
retauradas especialmente la última en la que falta además la esquina superior externa.*

90.00e
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87 - CIRCULO DE BELLAS ARTES.- Baile de Máscaras. Sábado. Piñata. Carnet del Programa.-
[Madrid], 1928.- 12 páginas sin numerar: profusión de ilustraciones en forma de anuncios publicitarios;
8o menor apaisado (16,5 x 12 cm); Cuadernillo de cartulina ilustrada cosido con una grapa; a tinta
roja y azul.- Se trata del carnet del Baile que contiene 12 piezas de diferentes tipos de bailes distri-
búıdos a lo largo del folleto ocupando en total cinco páginas; a continuación el espacio para el Sr.
correspondiente que haćıa la reserva de cada pieza.*

30.00e

88 - CLARAC, Pierre.- La morale de Molière d’après ”le Tartuffe” / Observations présentées à
la suite de la communication de M. Pierre Clarac, par: M. Gabriel Marcel; M. le Grand Rabin Jacob
Kaplan; M. Jean Fourastié; M. Etienne Souriau; M. Paul Bastid; M. Edmond Giscard d’Estaing; M.
Jacques Rueff.- [Paris]: [Librairie Sirey], [1974].- P. 23-37 (en total 15 pags.); 4o (22,5 x 14,3 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revue des Travaux de l’Académie des Sciences Morales
& Politiques ey Comptes Rendus de ses Séances. 1973 Premier sementre.*

18.00e

89 - CLARETIE, Jules.- El Tren 17 / Traducción de la duodécima edición, por Joaqúın Escudero.-
1a Ed. española.- Madrid: Imp. de S. Arranz y Compañ́ıa, 1884.- 414 p.; 8o (18 x 12,3 cm); Media
Piel Nueva de fina ejecución.- La última hoja con una pequeña falta en la parte superior del margen
externo. Por lo demás en excelente estado. Es una curiosa novela de ambiente circense, concretamente
habla de circo Elton, en gira europea por ferrocarril. RARO.*

95.00e

90 - CLEMENTE DE DIEGO, Felipe.- El fideicomiso de ”eo quod supererit” en Derecho romano.
(Universidad Central. Discurso léıdo en la solemne inauguración del Curso Académico de 1926 a
1927).- Madrid: Imp. Colonial, 1926.- 99 p.; 4o mayor (26,3 x 19,5 cm.).- Con una antigua nota
manuscrita a tinta al pie de la cubierta anterior, y en la portada restos de un antiguo sello tampón.*

30.00e

91 - COELHO DE CARVALHO, [Joaquim José].- O Gran Doutor: Psicose do Fausto. (Tragi-
comedia, em um prologo e cinco jornadas andadas em Coimbra nosfins do seculo XVII).- [PRIMERA
EDICION].- Lisboa: Composto e Impreso na Imprensa Lucas & Cia., 1926.- 391 p.; 4o (24,3 x 19,7
cm.); Sin tonsurar, conservando ı́ntegros los márgenes; Media Piel nueva, conserva las cubiertas
originales.- Dedicatoria autógrafa del autor en la portadilla. La portadilla con algunas perforaciones
que han sido restauradas. MUY RARO.*

280.00e

92 - COLAS, Louis.- Le Mobilier Basque: Ensemble & détails.- Paris: Ch. Massin & Cie., Editeurs,
[ca. 1920].- Carpeta conteniendo 9 p. de texto + 39 láminas sueltas [de 40 que forman la obra
completa, faltando la lámina 35]; Folio; Carpeta en Tela Cartoné Ed..- (Col. de l’Art Régional en
France).- La carpeta fatigada y con el lomo agrietado, el interior muy bien.- Sólo ofrecemos 39 láminas.
La obra completa está formada por 40. INTERESANTE CONJUNTO DE LAMINAS SOBRE LOS
MAS VARIADOS ESTILOS DEL MOBILIARIO ESTILO VASCO. MUY RARO.*

250.00e

93 - COLLADO VILLALTA, P..- Un repartimiento por contrabando en la Carrera de Indias en
1561: Los hombres del comercio de Sevilla.- [Sevilla]: [Archivo Hispalense], [1984].- 23 p.; 4o (23,8 x
16,2 cm); Cubiertas provisionales.- (Desglosado de la Rev. ”Archivo Hispalense”, 2a Epoca. Tomo
LXVI. Sevilla, Año 1983, No 203).*

15.00e
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94 - COLLANTES LOZANO, Justo.- San Gregorio de Elvira: Estudio sobre su eclesioloǵıa.
(Discurso leido en la solemne apertura del Curso Académico 1954-55, en la Facultad de Teoloǵıa de
la Compañ́ıa de Jesús).- Granada: Imp. Franciso Román Camacho (en colofón), 1954.- 77 p.: Tras
la portada una lámina don los retratos de S. Cecilio y S. Gregorio de Elvira; 4o (24,2 x 17,4 cm.);
Cartulina Ed..- Excelente estado. Interesante estudio sobre la vida y la obra de este Santo sevillano
del siglo IV.*

30.00e

95 - COLOM Y OSORIO, Antonio.- Breves y sucintas consideraciones acerca de la palabra.
(Discurso léıdo el dia 1o de Octubre de 1864, en la solemne apertura del Curso de la Universidad
Literaria de Sevilla).- Sevilla: Imp. y Lit. Libreŕıa Española y Extranjera de D. José M. Geofrin,
1864.- 38 p.; 4o (23 x 16 cm); Cubiertas provisionales.*

30.00e

96 - COLOMER, E., S.I..- El ascenso a Dios en el pensamiento de R. Llull.- [Madrid]: Rev.
Pensamiento, 1962.- P. 165-184 (en total 20 pags); 4o (25 x 17,8 cm.); Cubiertas Provisionales.-
(Separata de la Rev. ”Pensamiento”. Vol. 18, No 70. Abril-Mayo de 1962. Madrid).*

12.00e

97 - (COLON. CRISTOBAL) - MARTINEZ COSTA DE ABARIA, Maŕıa Virginia.- Cris-
tobal Colón y España / Prólogo de Ṕıo Moa.- Madrid: Prósopon Editores, 2008.- 807 p.; 4o (24,6
x 18 cm.); Cartoné Ed. ilustrado, y con camisa.- IMPECABLE ESTADO, NUEVO.- Importante
estudio histórico publicado tras 12 años de inmersión en bibliotecas y archivos. Mas de 300 docu-
mentos analizados demuestran que la tesis del Colón genovés resulta una fantaśıa histórica, urdida
en Italia, mediante la fabricación de documentos falsos que muchos historiadores (¿?) han ”traga-
do” sin permitirse aplicar un mı́nimo de la inquietud investigadora que debeŕıa caracterizarles. La
autora encuentra entre los documentos investigados, el CODICILO INEDITO DE DIEGO COLON,
Segundo Almirante, que echa por tierra todos los codicilos y testamentos apócrifos en los que cientos
de tratadistas basan el genovismo del Descubridor, que no hablaba ni escrib́ıa en italiano, pero śı se
expresaba en castellano, mallorqúın y lat́ın. ¿De donde es originario D. Crisobal Colón? ¿Qienes
fueron sus padres?.*

50.00e

98 - (COLON. CRISTOBAL) - REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA.- Los restos de Colón:
Informe de la Real Academia de la Historia sobre el supuesto hallazgo de los verdaderos restos de
Cristóval Colón en la Iglesia Catedral de Santo Domingo.- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Minis-
terio de Fomento (Imp. y Fundición de M. Tello), 1879.- 197 p.: Al final 6 grabados, uno de ellos
desplegable; 8o (18,5 x 12,2 cm.); Cuidada impresión sobre excelente papel de hilo verjurado; Fina
encuadernación en Media Piel chagrén.- Precioso ejemplar de este raro libro.*

200.00e

99 - COLTES BOU, Pedro.- La entrega de la Plaza de Gerona al Archiduque Carlos de Austria.-
[Gerona]: Inst. de Est. Gerundenses, 1949.- 22 p.; 4o (24,2 x 17,3 cm); Cartulina Ed..- (Tirada aparte
de los Anales del Instituto de Estudios Gerundenses” del Patronato José Ma. Quadrado. Año 1949).-
Para quitar una dedicatoria autógrafa, han recortado el margen superior de la portada, sin que afecte
al texto.*

18.00e
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100 - CONROTTE, Manuel.- Notas mejicanas.- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Romo y Füssel,
Libreros-editores, 1899.- 391 p.; 8o (18 x 12 cm.); Media Piel chagrén nueva, tejuelo, conserva las
cubiertas originales.- La última página en blanco con unas notas manuscritas a tinta, las cubiertas
originales algo sucias. La encuadernación en impecable estado y magistralmente realizada. Interesante
libro en el que el autor nos relatas sus experiencias en un viaje por Méjico. MUY RARO.*

180.00e

101 - COOPER, Fenimore.- Balthazar o el Verdugo de Berna / Novela escrita en inglés, tradu-
cida al castellano, por U. M..- Madrid: Imp. de C. González, 1854.- 384 p.: Con 5 bonitas láminas
litográficas; 4o mayor (25,8 x 17,2 cm.); Media Piel época.- La encuadernación algo rozada en general
y con las esquinas externas deterioradas, aunque todo se reparará en lo posible. El interior en perfecto
estado.*

100.00e

102 - CREMER, Victoriano.- Englantina. Poema: PATRIA DE LA COSTUMBRE.- [S.L., Barce-
lona?]: [s.n.], [1959].- P. 27-30 (en total 4 pags.); 4o (24 x 17 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado
de ”Certamen Técnico-Literario. Juegos Florales 1959. Tortosa”.- El autor, poeta, periodista, cŕıti-
co literario y de arte. Premio de Poeśıa ”Ciudad de Barcelona - Año 1950”. En posesión de otros
importantes premios y galardones.*

10.00e

103 - CRUZ HERNANDEZ, Miguel.- Contribución al estudio de la internacionalidad de la
filosof́ıa árabe.- Granada: Universidad de Granada (Imp. Francisco Román Camacho), 1945.- 26 p.;
4o (24,2 x 17 cm).- (Del Bolet́ın de la Universidad de Granada. No 78. Año 1945).*

15.00e

104 - CUENDA GARCIA, Félix.- Mis notas de historia. [Poeśıas socio-poĺıticas].- PRIMERA
EDICION.- Madrid: Otra Dimensión Editores, 2009.- 260 p.; 4o menor (21 x 15 cm.); Cartulina
Ed. ilustrada.- IMPECABLE ESTADO, NUEVO.- Curiośısimo libro en el que el autor nos narra
poéticamente la historia poĺıtica española desde la guerra civil hasta hoy.*

20.00e

105 - D’ORS, Carlos.- Eugenio d’Ors, dibujante.- [Madrid]: [C.S.I.C.], [1976].- P. 67-78 (en total 12
pags.); 4o (24 x 16,6 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la Rev. ”Arbor”. 1976, No 361.*

10.00e

106 - DANE, Clemence.- Légende / Román traduit de l’anglais par Janne Scialtiel.- Paris: Librairie
Plon, 1937.- XX,236 p., [1 h.]; 8o (18,7 x 12 cm).- (Feux Croisés. Ames et Terres Etragéres).*

15.00e

107 - DAYDI TOLSON, Santiago.- Gabriela Mistral y su Poema de Chile.- [Valparaiso]: [Ponti-
ficia Universidad Católica de Valparáıso], [1969].- P. 147-152 (en total 6 pags.); 4o (24,6 x 16,4 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista Signos” Estudios de lengua y literatura. No 1-2.
Vol. III. Enero-Diciembre 1969. Valparáıso (Chile)

15.00e

108 - DHANIS, Eduardus, S. I..- Testimonium Iesu de seipso.- 5a Ed. Ad usum privatum
auditorum.- Romae: Pontificia Universitas Gregoriana, 1965.- [1 h.], 196 p.; 4o (24 x 16,7 cm); Car-
tulina Ed..- En la portada lleva estampado el sello tampón de un antiguo seminario).*

23.00e
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109 - DHANIS, Eduardus, S. I..- De miraculis et de resurrectione Iesu.- 4a Ed. Ad usum privatum
auditorum.- Romae: Pontificia Universitas Gregoriana, 1965.- [1 h.], 176 p., [1 h.]; 4o (24 x 16,7 cm);
Cartulina Ed..- En la portada lleva estampado el sello tampón de un antiguo seminario.*

25.00e

110 - DIARIO 16.- Diario 16 / Presidente: Luis González Seara; director: Juan Tomás de Salas.-
Madrid: Año 1, n.o 1 (18 de octubre de 1976) hasta Año 5, n.o 1250 (3 de octubre de 1980).- Se ofrecen
todos los números de los años indicados, desde el primero aparecido en plena Transición hasta finales
de 1980, reflejando los cambios important́ısimos que vivió la sociedad española de aquellos años.
Diario 16 proseguiŕıa su andadura hasta el año 2001, cuando dejó de publicarse. RARA PUNTA DE
COLECCION DE ESTE PRESTIGIOSO DIARIO MADRILEÑO.*

5000.00e

111 - DIARIO MERCANTIL DE VALENCIA.- Viernes 22 de mayo de 1846. Año 12, No

142.- [Valencia]: Imp. de López y Compañ́ıa, 1846.- 4 p.; Folio Mayor (36 cm).- Algo fatigado y con
dos rajitas en el centro inferior y otras dos en el centro lateral exterior (debido a las dobleces).*

50.00e

112 - DIAZ Y DIAZ, M. C..- Correcciones y conjeturas al Pasionario Hispánico.- [Madrid]:
Rev. de Arch. Bibl. y Museos, 1957.- P. 453-465 (en total 12 pags.); 4o (23,9 x 17 cm.); Cubiertas
provisionales.- (Separata de la ”Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos.” Tomo LXIII,2. - Madrid
1957).- En el margen interno pequeñas marcas de óxido debidas a las grapas que cosen los pliegos.*

10.00e

113 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. AVELINO B, J..- A S. M. EL REY D.
ALFONSO XII y Ejercito vencedor, en su entrada en Madrid. [Son 4 estrofas formando un soneto,
versos de arte mayor endecaśılabos, con rima consonante ABBA ABBA CDB CDB].- [S.l., Madrid
?], [ca. 1875].- Un folio de papel impreso por una sóla cara; 4o (23 x 15,50 cm).*

38.00e

114 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. CARRERAS DE CABALLOS. [CAR-
TEL DEL PROGRAMA].- Carreras de Caballos en el Real Sitio de San Ildefonso. Jornada de
1881. Programa [se describen siete carreras que parecen ser de corte jocoso y burlesco]. La brillan-
te Banda Militar del Batallón de Cazadores Arapiles anunciará el espectáculo.- Segovia: Imp. de
Santiuste, 1881.- Un Gran Folio de grueso gramaje y de forma alargada; mide 65 x 22 cm; texto
recuadrado y presidido por el Escudo Real.- Restaurado de algunas rajitas de las dobleces y falto de
algún trocito en los márgenes. Poseemos un segundo cartel idéntico, pero lleva escrito a tinta tras la
sexta carrera una descripción de los jinetes y sus monturas que se presentaron y ganaron. Este cartel
tiene falta de papel en dos trozos de la esquina superior izquierda. Cada uno de ellos tiene el precio
que se indica a pie de ficha.*

200.00e

115 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. CARRERAS DE CABALLOS. [CAR-
TEL DEL PROGRAMA].- Programa (Unico oficial) de las Carreras de Caballos que se han de
verificar en Madrid los d́ıas 10, 12, 14 y 16 de mayo de 1881, bajo la dirección de la Sociedad de
Fomento de la Cŕıa Caballar, de que es Presidente honorario S. M. el Rey... SEGUNDO DIA. [Sigue
el programa de las cinco carreras celebradas el segundo d́ıa].- [Madrid]: Imp. de M. Minuesa de los
Ŕıos, 1881.- Una hoja de papel de grueso gramaje en tamaño Folio mayor (32 x 20 cm).- Se trata
del cartel-programa del evento y vienen escritos a mano al margen con la palabra ”premio” los cinco
ganadores de cada carrera. Muy buen estado.*

100.00e
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116 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. CONDE DE FUENTE BLANCA.- So-
ciedad para una Corrida de Toretes. Recibo de un Socio, Don Antonio Pineda, para la Corrida /
Firmado y rubricado por el Presidente de la Comisión Conde de Fuente Blanca.- San Ildefonso, 22
de Julio de 1881.- Una hoja en octavo menor apaisado (16 x 21 cm).- Indica al margen inferior
izquierdo el importe de 40 Rvn..*

15.00e

117 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. GRAN TEATRO DEL LICEO.- Función
Extraordinaria para hoy sábado 9 de Enero de 1875. Dedicada a S. M. el Rey Don Alfonso XII.
Programa: [Siguen 5 partes]. La función empezará cuando S. M. lo determine. Las puertas del teatro
se abrirán a las 7 y media. Entrada general 2 pesetas 50 céntimos.- [Barcelona], 1875.- Una hoja
impresa por el recto en tamaño Folio Mayor (35 x 26 cm).- Se trata del cartel-programa del evento.
Restaurado de alguna rajita en los bordes laterales, sobre todo en la doblez central, faltando un
mı́nimo trozo de papel en el lado izquierdo sin afectar texto.*

100.00e

118 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. J. M. J..- A S. M. EL REY D. ALFONSO
XII los Niños de la escuela de Párvulos del Hospicio y Colegio de Desamparados. [Son diez versos
de arte menor octośılabos, con rima consonante abbccddeed].- [S.l., Madrid ?], [ca. 1875].- Un folio de
papel impreso por una sóla cara; 4o (24,5 x 17 cm).*

38.00e

119 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. JARRETO [PANIAGUA]. M[anuel].-
A la entrada de S. M. EL REY D. ALFONSO DOCE. [Son 4 estrofas de cinco versos cada una,
llamadas liras, alternando endecaśılabos y heptaśılabos, con rima consonante ABAbB].- [s.l., Madrid
?], [ca. 1875].- Un folio de papel impreso por una sóla cara; 4o mayor (30 x 20,50 cm).- Algunas
rajitas y mı́nimas faltas de papel en los márgenes izquierdo y superior.*

38.00e

120 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. R. G. y S..- A S. M. el Rey D. Alfonso doce.
[Siguen ocho versos de arte menor octośılabos, con rima asonante abbcabbc].- [s. l., Madrid?], [ca.
1875].- Un folio de papel impreso por una sóla cara; Cuarto mayor (15,5 x 22,5 cm).*

38.00e

121 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. R. G. y S..- AL EJERCITO PACIFICADOR.
[Siguen ocho versos de arte menor octośılabos, con rima consonante abbcdeec].- [S. l., Madrid?], [ca.
1875].- Un folio de papel impreso por una sóla cara; Cuarto mayor (15,5 x 22,5 cm).*

38.00e

122 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. R. M..- A S. M. EL REY D. ALFONSO XII.
[Son 4 estrofas de cuatro versos de arte mayor cada una, llamadas cuartetos, formada por versos
endecaśılabos, con rima consonante ABBA].- [s.l., Madrid ?], [ca. 1875].- Un folio de papel impreso
por una sóla cara; 4o mayor (26,5 x 21 cm).*

38.00e

123 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. S. de M..- A S. M. EL REY D. ALFONSO
XII, A SU LLEGADA A BARCELONA. [Son 9 estrofas de cinco versos cada una, de arte menor,
con rima consonante abaab].- [s.l., Madrid ?]: Imp. Ramı́rez y Cia., [ca. 1875].- Un folio de papel
impreso por una sóla cara; 4o mayor (26,5 x 21 cm).- Algunas rajitas y mı́nimas faltas de papel en
el margen izquierdo.*

38.00e
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124 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. SOCIEDAD TAURINA.- Real Sitio de San
Indefonso. Sociedad Taurina. 21 de Julio de 1881. Libre Circulación..- [Segovia], 1881.- Un cartoncito
redondo que lleva por el recto una ilustración en forma de ramillete en tinta azul y por el verso lleva
impreso un escudo real y el texto que reza el t́ıtulo. En la parte superior hay un agujero para anudar
una cinta de seda azul que lleva y que sirve para colgar el cartoncito a modo de medalla; Tiene un
diámetro de 5 cm.- Se trata sin duda de un distintivo para llevar colgado en un evento taurino y para
el d́ıa de la fecha que señala. Se ofrece dentro de un sobre con la misma ilustración del ramillete azul
y destinado a: SR. D. ANTONIO PINEDA.*

30.00e

125 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. TEATRO DEL REAL SITIO DE S.
ILDEFONSO.- Gran función extraordinaria para el Martes 2 de Agosto de 1881. Bajo la augusta
protección de S. M. la Reina (q. D. g.) y en beneficio de los pobres y enfermos del Hospital. SS.
MM. y AA. honrarán con su presencia esta función. Orden del Espectáculo: [Siguel las 3 partes
de que consta, siendo la 1a Sinfońıa y la 2a y 3a Comedias]. A las nueve.- [Segovia]: Imprenta de
Santiuste, 1881.- Una hoja impresa por el verso, en tamaño Folio mayor (32 x 23 cm).- Se trata del
cartel-programa del evento. Restaurado de alguna mı́nima rajita por la parte de la doblez.*

100.00e

126 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. UNA BURGALESA.- A S. M. EL REY D.
ALFONSO XII. [Siguen tres estrofas formadas por octavas reales de ocho versos de arte mayor, con
rima ABABABCC].- Burgos, 10 de febrero de 1875.- Un folio de papel impreso por una sóla cara;
Cuarto mayor (26,5 x 18 cm).*

38.00e

127 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XIX. V. J. Y..- A S. M. EL REY D. ALFONSO XII.
[Siguen cuatro estrofas formadas por cuartetos de cuatro versos de arte mayor, con rima ABBA].-
[s.l., Madrid ?], [ca. 1875].- Un folio de papel impreso por una sóla cara; Folio (30,5 x 21 cm).-
Restaurado de unas rajitas en márgenes superior e izquierdo.*

38.00e

128 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XVIII. [ENTRADA PARA CORRIDA DE
TOROS]. REAL CAVALLERIZA.- Num. 56. 57. 58. REAL CAVALLERIZA. Vale un Assiento
en la Grada del Tendido para la Fiesta de Toros, que se ha de celebrar el d́ıa 5. de Diciembre de
1765. .- [Madrid], 1765.- Una hoja impresa por el verso en tamaño octavo minúsculo apaisado (8 x
12).- Perfecto estado de conservación.*

50.00e

129 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XX. TARRADELLAS, Josep.- Josep Tarradellas,
Conseller Primer i de Finances de la Generalitat de Catalunya, es complau a trametre-us un exemplar
del llibre ”La politica financera de la Generalitat... que ha editat el seu Departament.- Barcelona, 31
de desembre del 1936.- Una hoja en buen gramaje; 8o menor apaisado (15 x 19,50 cm).- Se trata de
la hoja de prersentación del libro al que acompañaba.*

15.00e

130 - DOCUMENTO IMPRESO. SIGLO XX. UNION MONARQUICA.- Candidatura
para Concejales. Distrito del Este. Distrito del Oeste.- [Madrid], [ca. 1930].- Una hoja doblada por
la mitad a modo de d́ıptico, formando cuatro páginas, impresas dos de ellas; 4o menor (21 x 15).- Es
una papeleta de propaganda electoral con los nombres de seis personas por página.*

15.00e
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131 - DOCUMENTO MANUSCRITO EN PERGAMINO. SIGLO XIII, ARAGON,
BARBOLES, CASTILLO.- Pedro Ferriz de Peña, en representación de su mujer Teresa Jiménez
de Arenoso, vende el CASTILLO Y LA VILLA DE BARBOLES a don Garćıa López de Rueda y
a doña Teresa Mart́ınez, su mujer, por 2.600 maraved́ıs.- Feito fue esto XII d́ıas exida Octobre, era
millésima CCCa XXXa sexta [Año de Nuestro Señor Jesucristo de 1298, octubre, 12].- Documento en
pergamino-vitela de 54 x 46 cm., plegado; escrito en castellano-aragonés, con bella caligraf́ıa gótica de
clara lectura, con firma notarial al pie.- EL DOCUMENTO VA ACOMPAÑADO DE UNA TRANS-
CRIPCION PARA SU MAS COMODA LECTURA. En la parte lateral izquierda de la mitad del
documento, tiene una pequeña perforación que afecta a algunas letras de dos ĺıneas, por lo demás en
magńıfico estado.*

18000.00e

132 - DOCUMENTO MANUSCRITO EN PERGAMINO. SIGLO XV, ARAGON, SI-
SAMON, CALAMARCA.- Lope de Aldonera vende a Juan de Funes todos los derechos que teńıa
sobre los lugares de Sisamón y Calamarca por 64.000 sueldos jaqueses.- Fecho fue aquesto en la ciudat
de Çaragoça a quatorce dias del mes de febrero, anno a nativitate Domini millesimo quadrigentesimo
octuagesimo septimo [1487].- Documento en pergamino-vitela, de 44 x 61 cm.; escrito en castellano-
aragonés con clara y bella caligraf́ıa de estilo gótico.- SE ACOMPAÑA EL DOCUMENTO CON LA
TRANSCRIPCION INTEGRA DEL TEXTO PARA SU MAS COMODA LECTURA. SU ESTADO
DE CONSERVACION ES MAGNÍFICO.*

12000.00e

133 - DOCUMENTO MANUSCRITO. EJECUTORIA DE NOBLEZA...HIDALGUIA,
VIZCAINIA Y ESCUDO DE ARMAS. SIGLO XVIII.- [Ejecutoria de Nobleza y Escudo
de Armas] otorgada por Don Juan Félix de Rújula, Cronista y Rey de Armas en todos los Reynos,
Dominios, y Señoŕıos de Su Magestad Católica el Señor Don Carlos Tercero (que Dios guarde) [y
en su nombre]..., a favor de Don Francisco Durango-Uribiarte, natural de la Villa de Villaviudas en
el Obispado de Palencia, vecino de Valladolid, por śı, y en nombre de sus siete hijos leǵıtimos Don
Francisco, Don Vicente, Don Simón, D. Benito, Doña Rita, Doña Maŕıa Manuela y Doña Francisca
DURANGO URIBIARTE Y ORTUZAR, habidos en Doña Maŕıa Cruz Ortuzar su leǵıtima muger;
se nos han presentado dos Reales Provisiones de S. M. de declaración de Hidalgúıa y Vizcayńıa,
ganadas la una a instancias de dicho Don Francisco..., y la otra ganada ganada en la misma Real
Chancilleŕıa, a pedimento de Don Felipe Ventura de Ortuzar y Eguiluz, vecino de la Villa de Vitoria.-
Otorgada en Madrid a veinte y nueve de Julio de mil setecientos ochenta y ocho [29 de Julio de 1788].
Al final, con firma y sello de D. Juan Félix de Rújula, seguida de la firma de los Escribanos del Rey
D. Bruno Sáenz de Arellano, D. Manuel de Velo, y Juan Manuel López Fando. Y seguida al final
por la firma de D. Manuel de Pinedo que dice: Certifico, que Don Juan Félix de Rújula de quien
va sellada y firmada la certificación de Armas antecedente, es Cronista y Rey de Armas de S. M.,
etc....- Folio (30,4 x 21 cm); con un total de [38 h.] magistralmente manuscritas por ambas caras,
sobre vitela de fińısima textura a dos tintas (roja y negra), con el texto recuadrado por dos grupos
de tres ĺıneas paralelas de color rojo cada uno: Precioso escudo de Armas miniado a todo color al
principio, seguido del escudo de Don Juan Félix de Rújula, con sello 3o de Carlos III bajo corona,
también miniado a todo color, ambos a plena página. Siguen entre el texto más miniaturas con
viñetas, escudos y preciosas letras capitales, todo ello magistralmente miniado a todo color, y con un
cuadro genealógico de la familia bellamente miniado a todo color sobre vitela y plegado. Todas las
miniaturas importantes van protegidas por seda de color rosa; Encuadernada en Plena Piel de color
rojo, lomo liso cuajado en oro, tapas recuadradas con dos ruedas doradas, cantos y contracantos
dorados, cortes dorados.- La tapa posterior tiene en su mitad superior una mancha producida por
algun ĺıquido. Por lo demás su conservación es magńıfica, con el interior IMPECABLE.*

5000.00e
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134 - DOCUMENTO MANUSCRITO. SIGLO XIX. JUNTA MUNICIPAL DE CA-
GUAS, PUERTO RICO.- 1859. Acuerdos de la Junta Municipal de Caguas.- Caguas (Puerto
Rico), 1859.- 89 Folios manuscritos en papel sellado de Oficio, con tampón en negro y escudo real
en seco, yendo algunos numerados y otros sin numerar; Folio (31 x 21,5 cm); Carpeta de anillas que
contiene los 89 Folios protegidos cada uno por fundas de pástico individuales.- CONTIENE: Relación
descriptiva de las sesiones celebradas por la Junta Municipal de Caguas durante los d́ıas correspon-
dientes a sus reuniones, desde el 2 de Enero hasta el 5 de Septiembre de 1859. Parece ser que falta la
parte final de los acuerdos del d́ıa 5 de Septiembre. Su estado general es muy aceptable, salvo algunos
folios que has sido afectados por el PH ácido de la tinta y otros cuantos que tienen perforaciones de
polilla, aunque el texto es legible en cualquiera de estos dos casos. Interesante manuscrito que refleja
la vida que teńıa este pueblo español de Puerto Rico en 1859.*

1850.00e

135 - DOCUMENTO MANUSCRITO. SIGLO XIX. NARVAEZ [ESCLAVITUD EN
CUBA].- Copia. Ministerio de la Guerra: El Sr. Ministro de Estado me dice hoy de orden de S.
M. la Reyna... mi primera diligencia ha sido llamar su regia atención sobre los escasos resultados
que por ineficacia han producido las reiteradas órdenes prohibitivas del tráfico de negros. Menester
es encarecer a V. E. la urgente necesidad de dictar nuevas y mas severas medidas que acaben de
una vez con un género de comercio cuya abolición sobra ser reclamada por la humanidad y la moral
cristiana... esta conducta contraŕıa a este principio sin proporcionar otra ventaja que la que resulta
al privado interés de inmorales especuladores, provoca los manejos de sociedades abolicionistas... de
donde resulta que inquietos los leales habitantes de la isla de Cuba, con los frecuentes amagos de
insurrección de parte de la población negra, han llegado al extremo de acudir en solicitud de que se
ponga coto a la importación de esclavos....- Madrid, 15 de Junio de 1844.- Una hoja manuscrita por
ambas caras; In Folio (30 x 22 cm).*

60.00e

136 - DOCUMENTO MANUSCRITO. SIGLO XIX. [COMIDA REAL DE GALA].- A
esta comida las señoras asistieron descotadas y de manga corta. S. M. el Rey, el Conde d’Eu, el
Gral. 1er. Ayudante, Ayudantes de Campo y de Ordenes, el Caballerizo de Servicio, Oficial Mayor
de Alabarderos de Guardia, Jefe de Cartera, y Jefe de Parada, asistieron de gala. Los Mayordomos
Mayores... [etc, etc] de media gala. La comida se verificó el el Salón de terciopelo carmeśı, comedor
de diario... Y el café se tomó en... La primera terminó a las diez. A las once se retiraron... [etc. etc.].-
[Madrid], [ca. 1878].- Una hoja manuscrita por ambas caras, presentando por el recto un croquis con
la disposición de la mesa y los nombres de todos y cada uno de los comensales; Folio (31 x 23 cm).-
Algunas rajitas por los bordes y la doblez central, que se han restauradas.*

100.00e

137 - DOCUMENTOS IMPRESOS Y MANUSCRITOS. SIGLO XX. RECIBOS DE
VARIADOS ESTABLECIMIENTOS MADRILEÑOS.- Conjunto de documentos del archivo
personal de la Duquesa de Pastrana. Se trata de recibos variados de diferentes establecimientos y
negocios madrileños (sastreŕıas, pasteleŕıas, ultramarinos, perfumeŕıas, banca, seguros, suministros
de gas, beneficencias, etc, etc.), aśı como cuentas de gastos de muy diferentes productos y servicios
desde los años treinta hasta entrados los cincuenta.- Madrid, [entre años 1934 a 1954].- 19 conjuntos
de documentos variados que hacen un total aproximado de unos 800 papeles de diferentes tamaños.-
Se vende todo el bloque documental, compensando los de mayor y los de menor importancia, al
precio que se indica al pie de esta ficha.*

600.00e
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138 - DOMAICA Y MARTINEZ DE DOROÑO, Eugenio.- La Iglesia y las Ciencias.- [Ma-
drid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1927].- P. 107-123 (en total 17 pags.); 4o mayor
(25,2 x 17,8 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para
el Progreso de las Ciencias”. Tomo I. Sección 6a. Teoloǵıa, Sagrada Escritura y Derecho Canónico.
11 Congreso de Cádiz, 1927.*

18.00e

139 - DOMINGO, Marcelino.- Discurso léıdo en la solemne inauguración del Curso Académico
de 1931 a 1932 en la Universidad de Madrid / por el Excmo. Sr. D. Marcelino Domingo, Ministro de
Instrucción Pública y Bellas Artes.- Madrid: Imp. Colonial, Estrada Hermanos, 1931.- 14 p.; 4o mayor
(27,3 x 19,5 cm.).- Emotivo discurso ante el primer Curso Académico de la II República Española.
DICE DON MARCELINO: Se ha estatúıdo en España un régimen democrático; y concluye diciendo
que se abre en la Universidad una nueva era. Por ocupar todos nuestro puesto; por cumplir todos
desde nuestro puesto nuestro deber, seamos merecedores de vivirla. España está sometida a esta
prueba: a la de ser un pueblo europeo del siglo XX.*

68.00e

140 - DOMINGUEZ ARRIBAS, Carlos.- ¿De Tetuán ...a Roma?. (Folleto).- Madrid: Est.
Tpográfico de Don Manuel Ancos, 1860.- 16 p.; 4o (22,9 x 16 cm).*

50.00e

141 - DONADIY Y PUIGNAU, Delf́ın.- La libertad, si bien enaltece al hombre sobre los demás
seres de la tierra, no le hace independiente de la ley. (Discurso léıdo en la Sesión cuarta del Congreso
Católico, el d́ıa 29 de Abril de 1889).- [Madrid]: [Tipograf́ıa de los Huerfanos], [1889].- P. 413-423
(en total 11 pags.); 4o menor (21,2 x 14,8 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Tomo II. de
”Cronica del Primer Congreso Católico Nacional Español. Celebrado en Madrid el año 1889.*

12.00e

142 - DOVAL, Gerardo.- Poĺıtica española en Marruecos. (Conferencia en la R. A. de Jurispru-
dencia y Legislación, pronunciada en la sesión pública de 14 de Febrero de 1916).- Madrid: Tip. de
Jaime Ratés, 1916.- 27 p.; 4o menor (22 x 15,5 cm); Cartulina Ed..*

25.00e

143 - ECHEGARAY, Miguel.- LA MONJA DESCALZA. (Comedia en tres actos y en verso.
Estrenada en el Teatro de La Comedia, la noche del 21 de Noviembre de 1894). [Junto Con]: EL
OCTAVO, NO MENTIR. (Comedia en tres actos y en verso) [y] VIVIR EN GRANDE. (comedia en
tres actos y en verso. Estrenada en el Teatro de la Princesa, en la noche del 19 de Febrero de 1887).-
[PRIMERA; 6a; y PRIMERA ediciones respectivamente para cada t́ıtulo].- [1a obra] Madrid: Imp.
de José Rodriguez, 1894.- 98 p..- [2a obra] Madrid: E. Velasco, Imp., 1907.- 79 p..- [3a obra] Madrid:
Imp. de José Rodŕıguez, 1887.- 90 p..- Las 3 obras en un solo tomo de tamaño 8o (19 x 12,8 cm);
Enc. en Media Piel época, lomo liso dorado.- la 3a obra ”Vivir en grande” tiene en la portadilla una
dedicatoria autógrafa del autor, que dice: A Juanito Calvo [firma debajo] Miguel Echegaray.*

90.00e

144 - EDITIONS ”ORBIS”.- Les Hautes Tatras. Publié à l’occasion de la XIe. Conference de la
Petite Entente Ä Strbské Pleso en Tchécoslovaquie du 25 au 27 Juin 1930.- Prague: Éd. ”Orbis”,
1930.- 87 p.: 1 ilustración en color ante la portada más tres mapas en color plegados al final; 8o

menor (16 cm); Portada en tinta azul y resto del libro en tinta negra.- Cubiertas muy fatigadas pero
el interior muy bien.*

18.00e
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145 - EDWARDS, Marvin.- El cazador de pumas / Ilustraciones de Mel.- Madrid: Prensa Moder-
na, Publs., [ca. 1930].- 95 p.; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior ilustrada a todo color.- (Aventuras.
Publicación Semanal. 27).*

15.00e

146 - EGUILAZ, Luis de.- Las querellas del Rey Sabio. (Drama histórico, en tres actos, original
y en verso. Representado por primera vez con inusitado éxito en el teatro del Pŕıncipe a 19 de
Noviembre de 1858).- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Imp. de José Rodŕıguez, 1858.- 96 p.; 8o (19
x 13,1 cm.); Enc. en Tela.*

60.00e

147 - EGUILAZ, Luis de.- Los soldados de plomo. (Comedia original en tres actos y en verso.
Representada por primera vez en el teatro del Pŕıncipe el 27 de Noviembre de 1865).- [PRIMERA
EDICION].- Madrid: Imp. de José Rodŕıguez, 1865.- [4 h.], 88 p.; 8o (18,3 x 12,3 cm.); Enc. en Tela.*

60.00e

148 - (EL CID.) - CALLCOTT, Frank.- The Cid as history records him. (Read at the Seventeenth
Meeting of the American Association of Teachers of Spanish, Cleveland, Ohio, 1933).- Stanford
University (Palo Alto): Hispania, Stanford Univ., [1934].- P. 43-50 (en total 8 pags.); 4o (24 x 16,5
cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado de ”HISPANIA” American Association of Teachers of
Spanish and Portuguese. Stanford Univ. California. Vol. XVII, Febrero 1934, No 1..*

9.00e

149 - (EL CID.) - CASALDUERO, Joaqúın.- Un personaje del Cantar de Mio Cid: Per Vermudoz.-
[San Juan de Puerto Rico]: [La Torre], [1964].- P. 21-29 (en total 9 pags.); 4o (24 x 16,3 cm.); Cu-
biertas Provisionales.- Desglosado de la Rev. ”La Torre” de la Univ. de Puerto Rico. Año XII, No

48, Octubre-Diciembre, 1964.*
15.00e

150 - EL IMPARCIAL.- El Imparcial. Diario libre e independiente / Directores: Emilio Romero [al
principio] y Juan Pla [al final].- Madrid: 2a Epoca, n.o 1 (11 de diciembre de 1977) hasta n.o 933 (11
de diciembre de 1980).- La primera época de El Imparcial arranca en 1867 y deja de publicarse poco
antes de la Guerra Civil. Nosotros ofrecemos la 2a Epoca completa (en realidad un nuevo periódico),
que empieza en pleno proceso constutuyente de la Transición de la dictadura a la democracia con
una ĺınea editorial conservadora y de corte populista. Hacia el final de sus d́ıas, El Imparcial fue
evolucionado hacia posiciones de derecha muy radical. Aunque en el último número se indica que la
publicación se retomará pasada una huelga, esto nunca llegaŕıa a ocurrir. RARISIMA COLECCION
COMPLETA.*

5500.00e

151 - EL MOTIN.- Periódico semanal. Sábado, 8 de Enero de 1921. Año XLI, No 2 / Art́ıculos de
José Nakens.- Madrid: Imprenta de Juan Pérez, 1921.- 4 p.; Folio (32 cm).- T́ıtulos de la cabecera: A la
redención por la instrucción; La Libertad no se pide, se toma; Las religiones degradan y embrutecen.*

15.00e

152 - ENTRAMBASAGUAS, Joaqúın de.- Datos biográficos de Vicente Espinel en sus ”Di-
versas Rimas”.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1960].- P. 171-241 (en total 71 pags.); 4o mayor (25,5 x 18 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

40.00e
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153 - ESCENAS....- Escenas de la vida privada y pública de los animales.- [S.l., pero Madrid],
Establecimiento Tipográfico, C. del Sordo No 11 (actualmente Calle de Zorrilla), [ca. 1850].- 478
p.: láminas xilográficas, grabadas por Castelló; 8o mayor (19,5 x 13,6 cm.); Media Piel época, lomo
liso con hilos dorados.- Cabeza y pie de la lomera ligeramente desgastados, aunque restaurados.
Curiośısimo libro de sátira poĺıtica.*

650.00e

154 - ESCRICHE Y MIEG, Tomás.- Arte de Lectura.- [PRIMERA EDICION].- Barcelona: Imp.
de Pedro Ortega, 1903.- 110 p.; 8o mayor (20 x 13,2 cm.); Cubiertas provisionales.*

30.00e

155 - ESPIRITISTA, UN.- Carta de un espiritista al Sr. D. Francisco de Paula Canalejas. (Pu-
blicada en ”La Razón”).- Madrid: Imp. de Manuel Galiano, 1861.- 29 p.; 4o menor (22,2 x 15 cm.).-
RARO.*

75.00e

156 - ESTADO MILITAR DE ESPAÑA.- Estado Militar de España. Año de 1802.- [Madrid]:
En la Imprenta Real, [1802].- 438 p.: Portada grabada al cobre por Carmona a partir de un diseño de
Mengs; 8o (17,7 x 11,4 cm); Excelente impresión sobre blanco y fuerte papel verjurado; Texto orlado;
Enc. de la época en Plena Piel de color rojo, lomo liso cuajado en oro, Tapas con rueda dorada
recuadrando y escudo real dorado en el centro, cortes dorados.- Excelente estado.*

500.00e

157 - EZQUERRA ABADIA, Ramón.- La politica internacional de España en tiempos de Góngo-
ra hasta la Armada Invencible, 1588. (guion y texto).- [S.l.]: [s.n.], D.L. 1960.- 2 fasćıculos con 12 p.
+ [3 h. del gion]; 4o menor (21 x 15,3 cm.).- En la cubierta una firma y un número escritos a tinta.-
(Cursos de Conferencias para Preuniversitarios. Dirigidas por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-
1961: séptimo curso).*

11.00e

158 - (FALANGE.) - COMISION NOMBRADA POR LA CAMARA.- Estudio dobre el nue-
vo Decreto de Reorganización del S. E. U. (Para uso exclusivo de los Consejeros). Comisión de la
Cámara de la Facultad de Ciencias Económicas y Poĺıticas. APROBADO en Cámara Sindical.- [Ma-
drid?]: Cámara Sindical, [ca. 1962].- 44 p.; 4o menor (22 x 16 cm.); Impresión a ciclostil (multicopista)
en letra mecanográfica.- El margen interno de la primera y última hoja tiene dos pequeñas marcas
de óxido debido a las grapas que cosen los pliegos.*

30.00e

159 - (FELIPE II.) - GUERRA, Arcadio.- Ordenanzas municipales de Felipe II a Los Santos de
Maimona (prov. de Badajoz).- [S.l.], [s.n.], [ca. 1952].- P. 495-534 (en total 40 pags.); 4o menor (22 x
16,8 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

30.00e

160 - (FELIPE II.) - SABAU BERGAMIN, Gabriel.- Relaciones de Felipe II con la Orden de
San Gerónimo.- [S.l.]: [Rev. Yermo], [ca. 1964].- P. 181-216 (en total 36 euros); 4o (21,2 x 15,5 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de la Rev. ”Yermo” de la Sociedad de Estudios Monásticos.
Monasterio de El Paular (Madrid).*

28.00e
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161 - FERNANDEZ ALONSO, Juana.- Las vegetaciones adenoideas y su influencia en el de-
sarrollo mental del niño / por la Srta. Juana Fernández Alonso, Prof. auxiliar de Ciencias de la
Escuela Normal de Maestras de Jaén.- [Madrid]: Asoc. Esp. Para el Progreso de las Ciencias, [ca.
1913].- P. 249-263 (en total 15 p.): Gráficos; 4o (23 x 15 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado
de ”Asociación Española Para el Progreso de las Ciencias”. Tomo VI. Sección V., Ciencias Sociales.
Congreso de Madrid 1913. Sesión del 18 de Junio de 1913.*

15.00e

162 - FERNANDEZ DE ROTA Y TOURNAN, Antonio.- La hija del Mencey: novela de
ambiente canario.- 2a Ed..- [S.l.]: Ed. Biblioteca Atlántico, 1930.- 267 p., [2 h.]; 8o (19 x 13 cm.).*

50.00e

163 - FERNANDEZ DEL CASTILLO, José Luis.- Sobre una socioloǵıa de la institución.-
Salamanca: Universidad, 1955.- P. 59-66 (en total 8 pags.); 4o (23,5 x 15,7 cm.).- (Separata del Bolet́ın
Informativo del Seminario de Derecho Poĺıtico de la Universidad de Salamanca. Julio-Agosto, 1955).*

12.00e

164 - FERNANDEZ MARTINEZ, Rafael.- El delito de lesiones por infracciones laborales.-
[Oviedo]: Revista de la Universidad de Oviedo, [ca. 1945].- P. 161-182 (en total 22 pags.); 4o (23,5 x
17 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la Revista de la Universidad de Oviedo. 1945?.*

12.00e

165 - FERNANDEZ, Cayetano.- Excelencia y superioridad de la Moral Evangélica comparada con
la Moral Estóica. (Discurso de Ingreso en la R. Academia Sevillana de Buenas Letras. CONTESTA:
José Fernández Espino.- [Sevilla]: R. A. Sev. de Buenas Letras, [1862].- P. 115-160 (en total 46 p.);
4o mayor (25,4 x 17,8 cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado del Tomo 1o.? de Discursos de la
R. A. Sevillana de Buenas Letras.*

30.00e

166 - FERRANDO BADIA, Juan.- La Constitución de 1812 y el Congreso de Verona.- [Madrid?]:
[Rev. de Estudios Poĺıticos?], [ca. 1955].- P. 121-162 (en total 42 pags.); 4o (24,3 x 17,3 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado posiblemente de la ”Revista de Estudios Poĺıticos”. Madrid.*

30.00e

167 - FERRANDO MAS, Pedro.- Estudio de las rocas eruptivas de la provincia de Zaragoza / por
D. Pedro Ferrando Mas, Catedrático de la Facultad de Ciencias de Zaragoza.- [S.l., pero Madrid]:
Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1913].- P. 117-127 (en total 11 p.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”.
Sección 4a. Cienc. Naturales. Zaragoza, Sesión del 18 de Junio de 1913.*

18.00e

168 - FEVAL, Paul.- El Jorobado. (El Caballero Enrique de Lagardiere) / Versión castellana.-
Madrid: El Cosmos Editorial, Morón , Pastor y Cia. (Imp. La Correspondencia de España), [ca.
1900].- 2 VOLS. (328 p.; 298 p.+ 6 p.); 8o (18,5 x 12,5 cm).- (Biblioteca de ”El Cosmos Editorial”).-
Lomo ligeramante reforzado.*

60.00e
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169 - FEYJOO Y MONTENEGRO, D. Fr. Benito Geronymo [Feijoo].- Cartas eruditas,
y curiosas, en que, por la mayor parte, se continúa el designio del Theatro Cŕıtico Universal. Im-
pugnando, ó reduciendo á dudosas, varias opiniones comunes: Escritas por el Muy Ilustre Señor...,
Maestro General del Orden de San Benito, del Consejo de S. M., etc. [TOMO 3].- Madrid: En la
Imprenta Real de la Gazeta, 1774.- Vol. 3 (LVI,408 p.); Plena Piel época, cortes pintados, lomo
cuajado.- Sólo ofrecemos este tomo 3 de un total de cinco.*

100.00e

170 - FILANGIERI DI CANDIDA, Riccardo.- Architettura e scultura catalana in Campania
nel secolo XV.- Castellón, 1930.- 20 p.: láminas; 8o.- (Tirada aparte de 100 ejemplares del T. XI, Cuad.
III del Bolet́ın de la Sociedad Castellonense de Cultura).- Los márgenes externos algo manchados de
señales de humedad, en unas hojas apenas se nota y en otras la marca es más ancha. Ejemplar alfo
fatigado.*

20.00e

171 - FLETCHER VALLS, D.; Luis Farnándes Fuster; L. Pericot.- Unos interesantes frag-
mentos cerámicos del poblado ibérico de San Miguel de Liria [Valencia].- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1950].- P.
435-452 (en total 18 p.): una lámina impresa por ambas caras; 4o mayor (28 x 20 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia. CONTIENE: Unos
Interesantes fragmentos cerámicos del poblado ibérico de San Miguel de Liria, por D. Fletcher Va-
lls; Un bronce hispánico inédito en el British Museum, por Luis Fernández Fuster; El I Congreso
Internacional de Prehistoria Mediterránea, El Congreso de Prehistoriadores alemanes celebrado en
Maguncia, El I Congreso Internacional de Estudios Pirenaicos de San Sebastián, El III Congreso
Internacional de Ciencias Prehistóricas y Protohistóricas, los cuatro art́ıculos, por L. Pericot.*

25.00e

172 - FONT RIUS, José Maŕıa.- Notas sobre la evolución juŕıdico-pública de una comunidad local
en el Pirineo Catalán: AGER.- [Zaragoza]: [Congr. de Est. Pirenaicos], [1952].- P. 67-85 (en total
19 pags.); 4o (24 x 17,2 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Actas del Primer Congreso
Internacional de Estudios Pirenaicos”. San Sebastian 1950. Tomo VI. Sección 4a..*

20.00e

173 - FONTAN, Antonio; José López Rueda y Luis Gil [respectivamente].- Tres grandes
humanistas españoles. (Conferencias pronunciadas en la Fundación Universitaria Española los d́ıas
28 y 30 de mayo, y 6 de junio de 1975): Juan Luis Vives, la antigüedad como sabiduria / Joseph
Antonio González de Salas, un filólogo clásico amigo de Quevedo / El Dean Mart́ı o la esperanza
fallida / [Los 3 conferenciantes] presentados con unas palabras de Pedro Sáinz Rodŕıguez.- Madrid:
Fundación Universitaria Española, 1975.- 84 p., [1 h.]; 4o menor (20,8 x 13,5 cm); Cartulina Ed..- La
portada con un sello tampón de un antiguo propietario.*

18.00e

174 - FORONDA, Manuel de.- Ensayo sobre las afinidades lingǘısticas luso-catalanas.- 2a EDI-
CION LIMITADA Y NUMERADA.- Madrid: G. Bermejo, Impresor, 1947.- 21 p.; 8o 18,7 x13,5 cm);
Cartulina Ed..- De este opúsculo 2a Ed., han sido impresos diez ejemplares en papel de hilo, numera-
dos del 1 al 10, y noventa en papel registro numerados del 11 al 100. Siendo este el No 56 del segundo
grupo.*

48.00e

175 - FRIEL, Arturo O..- La pirámide del trueno / Ilustraciones de Mel.- Madrid: Prensa Moderna,
Publs., [ca. 1930].- 95 p.; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior ilustrada a todo color.- (Aventuras.
Publicación Semanal. 89).- Pequeñas faltas en el margen externo de la cubierta anterior.*

12.00e
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176 - GALIBERT, León y C. Pellé.- Ilustraciones Orientales: CONSTANTINOPLA antigua y
moderna, Argelia y Marruecos. Obra ilustrada con hermosas láminas abiertas en acero, grabadas por
los principales artistas de Londres. [en 2 Vols.].- Barcelona: Imp. de Joaqúın Verdaguer, 1845.- 2
VOLS. ([2 h.], 113 p.; [2 h.], 98 p., [1 h.]): Profusión de preciosas láminas grabadas al acero finamente
ejecutadas, teniendo el tomo I. 32 grabados y el tomo II. igualmente 32 grabados; 4o mayor (27,7 x
21,7 cm); Enc. en Plena Piel pasta española de la época, lomo liso dorado y con dos tejuelos.- Las
láminas tienen alguna mı́nima mota de óxido, y alguna pequeña restauración en la cabeza del lomo.
Por lo demás en muy buen estado.*

960.00e

177 - GARATE, Gotzon.- Marx, Engels y el problema eslavo.- [Valencia]: [Ed. la Univ. de Deusto],
[1972].- P. 119-142 (en total 24 pags.); 4o (23 x 15,3 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la
Rev. ”Letras de Deusto”. No 3, 1972.*

12.00e

178 - GARAU, Francisco.- La fee triunfante en quatro actos celebrados en Mallorca por el Santo
Oficio de la Inquisicion en que an salido ochenta, i ocho reos, i de treinta, i siete relaiados solo vvo
tres pertinaces.- [SEGUNDA REEDICION DE LUJO LIMITADA Y NUMERADA de la que fue
impresa en Mallorca, por la viuda Guasp, año de 1691].- [S.l., pero imp. en Palma de Mallorca]: [s.n.,
pero imp. Colomar], 1931.- 209 p., [3 h.]: letras y viñetas capitulares, facśımiles de las portadas de
los autos y de algunos documentos, al final un plano plegado; 4o (23 x 17,5 cm.); excelente impresión
sobre magńıfico papel de hilo verjurado; Media Piel puntas realizada en Londres por Riviera & Son,
conservando cubiertas originales.- Tirada limitada de 100 ejemplares numerados en papel de hilo,
siendo éste el número 68. De esta obra, cuya edición original de 1691 es muy rara, se hizo una
primera reedición en 1755 y una segunda en 1931, que es ésta que ofrecemos.·

500.00e

179 - GARCIA BARRIUSO, P. Patrocinio.- La asistencia del Juez a los Matrimonios Canóni-
cos en Marruecos.- Tánger: Tip. Hispano-Arabe de la Misión Católica, 1952.- 30 p., [1 h.]; 4o menor
(20,1 x 15,4 cm); Cartulina Ed..*

15.00e

180 - GARCIA CHICO, Esteban.- Documentos para el estudio del Arte en Castilla: Maestros
de hacer órganos.- Barcelona: Inst. Español de Musicoloǵıa, 1956.- 24 p.; 4o mayor (25,5 x 18,8 cm).-
(Separata del Vol. XI del ”Anuario Musical” del Instituto Español de Musicoloǵıa del C.S.I.C.).*

25.00e

181 - GARCIA KOHLY, Mario.- Poĺıtica Internacional Cubana: Relaciones entre Cuba y Es-
paña.- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Tall. Poligráficos, [ca. 1920].- 210 p.; 8o (18 x 11,7 cm.).-
Dedicatoria autógrafa del autor en la portadilla.- En excelente estado. MUY AGOTADO.*

60.00e

182 - GARCIA ROMERO, Francisco.- Algunas correcciones y adiciones a la Bibliograf́ıa Ibérica
del Siglo XV del Dr. K. Haebler.- Madrid: Imp. de la Rev. de Arch. Bibliotecas y Museos, 1920.- 16
p.; 4o (24,2 x 16,8 cm); Cubiertas provisionales.- La portada con pequeñas motas de óxido.*

23.00e

183 - GARCIA-ARISTA Y RIVERA, Dr. G..- La copla aragonesa o ”cantica”: Su nombre, sus
cualidades, sus clases, etc..- Madrid: Tip. de Archivos, 1933.- 23 p.; 4o (24,4 x 17 cm.); Cartulina
Ed..- (Del Bolet́ın de la Academia Española).*

23.00e
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184 - GARRIGOU-LAGRANGE, P. Fr. Reg., O. P..- Theologia Fundamentalis. Secundum
S. Thomae Doctrinam. Prior Pars Apologeticae: DE REVELATIONE per Ecclesiam Catholicam
Proposita.- 2a Editio (in compendium redactata).- Romae: Libreria Editrice Religiosa, F. Ferrari,
1932.- 657 p.; 4o (24,5 x 25,5 cm).- Cubiertas fatigadas, y manchado de humedad en el margen
interno, afectando especialmente a las últimas 13 hojas, que están manchadas en su margen superior
e interno.*

12.00e

185 - GASTELIER, M. [Gastelier de la Tour, Denis François. 1709-1781].- Dictionnaire
Etymologique des Termes d’Architecture, Et autres Termes qui y ont repport. Suivi De l’explication
des Pierres Précieuses, & leurs Etymologies / par M. Gastelier.- A Paris: Chez La Veuve Pissot,
Sebastien Jorry, Duchesne, M. DCC. LIII. [1753].- [6 h.], 276 p., [2 h.], IV,24 p.; 8o (18,4 x 10,3 cm.);
Buena impresión sobre papel verjurado fuerte y blanco; Media Piel época, lomo liso cuajado, tejuelo,
cortes pintados.- Pequeña falta en la cabeza del lomo y su junta con la cubierta posterior (bisagra).
Por lo demás en muy buen estado. MUY RARO.*

1500.00e

186 - GEORGES PRIVAT.- Livres Anciens et Modernes. [Catalogue] No 172 -Juin-Juillet 1930 /
(Ancienne Maison Félix Privat fondée à Dijon en 1904) Georges Privat. 180, boulevard Haussmann,
Paris 8.- Paris [pero La Roche.sur-Yon]: Imprimerie Centrale de l’Ouest, [1930]; 38 p.: 2 láminas, una
de ellas central a doble página; 4o menor (21,2 x 13,4 cm.).- Contiene: Nos. 1 a 340: Livres illustrés,
éditions originales, curiosités. Nos. 342 à 436: Sciences et Arts. Nos. 437 à fin: Géographie, voyages,
histoire.*

18.00e

187 - GIL DE ZARATE, Antonio.- Sobre el proyecto de Ley de Ayuntamientos.- [Madrid]: [Oficina
de D. Tomás Jordán], [1838].- P. 99-117 (en total 18 pags.); 8o mayor (20 x 13 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la ”Revista de Madrid”. Tomo II. 1838).*

20.00e

188 - GILI GAYA, Samuel.- La cantidad silábica en la frase.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1925].- P. 287-298
(en total 12 pags.); 4o (23,5 x 17,3 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la
que no tenemos referencia concreta. Posiblemente de la ¿Rev. de Filoloǵıa Española?.*

18.00e

189 - GILLET, M. S..- La Doctrine de vie.- Paris: Librairie Victor Lecoffre, 1919.- XI,264 p.; 8o

(18 x 12 cm); Tela cartoné.- La encuadernación con algunos roces, pero bien en general, y con el
interior perfecto.*

30.00e

190 - GLYN, Elinor.- Three Weeks / by Elinor Glyn, author of ”The visits of Elizabeth”, The
reflections of Ambrosine”, etc..- Leipzig: Bernhard Tauchnitz, 1907.- 272 p.; 8o (16,2 x 11,8 cm); Tela
cartoné.- (Col. of British Authors. Tauchnitz Edition. Vol. 3978 in one volume).- La encuadernación
ligeramente fatigada y una pequeña señal de humedad en la esquina superior interna de la hoja de
corteśıa.*

25.00e

191 - GOICOECHEA, Antonio.- CAMOENS: su figura y su poema. (Discurso pronunciado en
la función de gala celebrada en el Teatro Real, de Madrid, el 17 de Diciembre de 1924).- [S.L.,
Madrid?]: [s.n.], [ca. 1925].- P. 177-204 (en total suman 28 pags.); 8o mayor (19,1 x 12,2 cm.);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

12.00e
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192 - GOMEZ CASAL, Alicia.- Baile de vida.- PRIMERA EDICION.- Madrid: Prósopon Edi-
tores, 2004.- 58 p., [4 h.]; 8o (18,1 x 11 cm.); Cartulina Ed. ilustrada.- IMPECABLE ESTADO,
NUEVO.- Con esta prosa poética, la autora nos adentra en una calidez helada, en un imposible rotor
que como en espirales sucesivas ...enamorase y devastase, a un mismo tiempo, al alma y la vida...*

18.00e

193 - GOMEZ DEL CAMPILLO, Miguel.- De cifras.- Madrid: Imp. y Ed. Maestre, 1951.-
35 p.: Ilustrado con facśımiles de cartas cifradas; 4o (23,7 x 16,7 cm); Cartulina Ed..- Dedicatoria
del autor en la portada. Curioso conjunto de despachos cifrados del Embajador de España, Tomás
Perrenot, señor de Chantonnay, dirigidos a Felipe II unos y otros al Duque de Alba, sin que existiera
el descifrado de los mismos...*

20.00e

194 - GOMEZ PEREZ, José.- Leyendas del ciclo carolingio en España.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1965].-
4o (25 x 17,5 cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos
referencia.*

18.00e

195 - GOMEZ-MENOR FUENTES, José.- Tres escrituras suscritas por Garcilaso.- [Madrid]:
Bol. de la R. A. Española, [ca. 1960].- P. 475-480 (en total 6 pags.): Con tres láminas fuera de texto
que reproducen fotográficamente dichas escrituras; 4o (24,5 x 16,7 cm); Cubiertas provisionales.-
Desglosado del ”Bolet́ın de la Real Academia Española”. Madrid.*

15.00e

196 - (GONGORA. LUIS DE) - ALONSO, Mart́ın.- El léxico en las obras de Góngora / Con-
ferenciante: D. Mart́ın Alondo. (Texto y guion).- [S.l.]: [s.n.], D.L. 1960.- 2 fasćıculos con 13 p., [1
h.] + 3 p., [2 h.] del gion; 4o menor (21 x 15,3 cm.).- En la cubierta una firma y un número es-
critos a tinta.- (Cursos de Conferencias para Preuniversitarios. Dirigidas por D. Alejandro Barbero
Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

12.00e

197 - (GONGORA. LUIS DE) - CARBALLO PICAZO, Alfredo.- Interpretación y análisis de la
fábula de Polifemo y Galatea. El triunfo del amor: Acis y Galatea (octavas 23 a 43) / 3 Conferencias
[de]: D. Alfredo Carballo Picazo, Prof. Adjunto de la Universidad de Madrid. (Texto y guion).- [S.l.]:
[s.n.], D.L. 1960.- 2 fasćıculos con 50 p. + [3 h. del gion]; 4o menor (21 x 15,3 cm.).- En la cubierta
una firma y un número escritos a tinta.- (Cursos de Conferencias para Preuniversitarios. Dirigidas
por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

15.00e

198 - (GONGORA. LUIS DE) - CARBALLO PICAZO, Alfredo.- 2 CONFERENCIAS: 1a. La
cŕıtica literaria de los siglos XVIII y XIX, y Gongora / 2a. La vuelta a Góngora: poeśıa y cŕıtica
en el siglo XX.- [S.l., pero Madrid]: [s.n.], 1968.- 35 p.; 4o menor (21,1 x 15,5 cm).- (Cursos de
Conferencias para Universitarios. Dirigida por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. Dirigidos por D.
Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: 7o curso).*

15.00e

199 - (GONGORA. LUIS DE) - COSSIO, José Maŕıa de.- En el Centenario de Góngora.- Madrid:
Imp. Silverio Aguirre Torre, 1961.- P. 435-448 (en total 14 pags.); 4o (24,4 x 16,8 cm); Cartulina Ed..-
(Separata del ”Bolet́ın de la Real Academia Española”. Tomo XLI. Cuaderno CLXIV. Septiembre-
Diciembre 1961).*

20.00e
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200 - (GONGORA. LUIS DE) - DIEGO, Gerardo.- Góngora en la poeśıa española e hispanoameri-
cana de los siglos XVII y XVIII / Conferenciante: D. Gerado Diego, Académico de la R. A. Española
y Catedrático de Literatura del Inst. Beatriz Galindo. (Texto y guion con selección de textos).- [S.l.]:
[s.n.], D.L. 1960.- 2 fasćıculos con 16 p. + 13 p., [1 h. del gion]; 4o menor (21 x 15,3 cm.).- En la
cubierta una firma y un número escritos a tinta.- (Cursos de Conferencias para Preuniversitarios.
Dirigidas por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

18.00e

201 - GONZALEZ DE LA CALLE, Pedro Urbano.- Causas teleológicas del acento. Notas y
observaciones.- [S.l.]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Cienc., [ca. 1913].- P. 5-10 (en total 6 p.);
4o (25 x 16,4 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del bolet́ın de la ”Asociación Española para
el Progreso de las Ciencias. Sesión del 17 de Junio de 1913. Sec. 6a. Ciencias Filosóficas, Históricas
y Filológicas”.*

12.00e

202 - GONZALEZ DE LA CALLE, Pedro Urbano.- De las transcripciones fonéticas: notas
y dudas.- [Madrid], [1913].- P. 5-46 (en total 42 p.); 4o (22,5 x 15,4 cm); Cubiertas provisionales.-
Desglosado del bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Congreso de
Granada, 1911. Tomo VII. Sec. 5a. Cienc. Filosóficas, Históricas y Filológicas).*

25.00e

203 - GONZALEZ PALENCIA, Angel.- Clásicos Españoles en Lat́ın: Verzosa, traducido por
López de Toro.- Madrid: C.S.I.C., 1946.- 48 p.; 4o (24 x 16,8 cm.); Cartulina Ed..- (Col. Clásicos
Españoles).*

30.00e

204 - GONZALEZ PALENCIA, Angel.- Correspondencia entre Don Francisco Cerda y Rico
y Don Fernando José de Velasco. [...académicos de la Historia, y personajes de gran cuenta en la
erudición del siglo XVIII].- Madrid: Imp. y Editorial Maestre, 1949.- 96 p.; 4o (24 x 17 cm); Portada
a dos tintas.*

30.00e

205 - GONZALEZ-ROTHVOSS Y GIL, Mariano.- La reglamentación del contrato de empleo
privado en España.- [Madrid]: Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1925 o 26].- P.
39-60 (en total 22 pags.); 4o mayor (25,3 x 17,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın
de la ”Asociación Española para en Progreso de las Ciencias”. Coimbra, Sesión del 16 de Junio de
1925. Tomo VII. Sección 5a: Ciencias Sociales.*

12.00e

206 - GOUHIER, Henri.- Le troisième centenaire de la mort de Molière: Moliere et le théâtre
d’aujourd’hui / Observations présentées à la suite de la Communication de M. Henri Gouhier, par :
M. Olivier Moreau-Néret; M. Pierre Olivier Lapie; M. Pierre Clarac; M. Louis Gabriel-Robinet; M.
Etienne Souriau; M. Martial Gueroult; M. Victo-L. Tapié; M. Gabriel Marcel; M. Paul Bastid.- Paris:
Librairie Sirey, cop. 1974.- [2 h.], 21 p.; 4o (22,5 x 14,3 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de
la ”Revue des Travaux de l’Académie des Sciences Morales & Politiques ey Comptes Rendus de ses
Séances. 1973 Premier sementre.*

18.00e
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207 - GRANATA [Libros antiguos. D. Antonio Moreno Mart́ın].- Catálogo Siglo XVI: Mi-
litares, esgrima, varios, suplemento.- Almeŕıa: Edita A. Moreno Mart́ın, Libr. Granata, 1980.- 222
p., [1 h.]: Profusión de ilustraciones bibliográficas entre el texto y al final 6 láminas impresas por
ambas caras; Folio mayor (32,2 x 23,4 cm.); Excelente impresión a dos columnas sobre magńıfico
papel couché; Cartulina Ed..- Impresionante catálogo de libros del siglo XVI. Buen estado.*

75.00e

208 - GRANATA [Libros antiguos. D. Antonio Moreno Mart́ın].- Catálogo Europa: Siglos XV
a XIX.- Almeŕıa: Edita A. Moreno Mart́ın, Libr. Granata, 1980.- 346 p.: Con XLIX láminas impresas
a doble cara repartidas al principio y final del texto + profusión de ilustraciones bibliográficas entre
el texto; Folio mayor (32,5 x 23,5 cm.); Excelente impresión a dos columnas y a dos tintas sobre
magńıfico papel couché; Cartulina Ed..- Impresionante catálogo. Buen estado.*

90.00e

209 - GROSSI,Rodrigo.- Aportación al estudio del dialecto de Campo de Caso [Asturias].- [Ovie-
do]: [Eds. de la Universidad], [1961].- P. 79-102 (en total 24 pags.); 4o (24 x 17,1 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la Revista ”Archivum” Facultad de Filoloǵıa de la Univ. de Oviedo.
Tomo XI. Nos. 1-2, año 1961.*

15.00e

210 - GUILLEN R. DE CEPEDA, Antonio.- III. Congreso Nacional de Riegos. Valencia 1921.
PONENCIA de D. Antonio Giillén R. de Cepeda, que ha de servir de base para la discusión del
Tema VI: ”Tribunales de aguas: su constitución y competencia. Sistemas eficaces para la ejecución
de sus fallos”.- Valencia: Imp. Hijos de F. Vives Mora, [ca. 1921].- 24 p.; 4o menor (20,4 x 14,6 cm.);
Cubiertas provisionales.- La última hoja con pequeñas motas de óxido en los márgenes.*

15.00e

211 - GUILLEN, Julio.- Una nueva edición de 1530 de la Summa de Geographia del bachiller
Mart́ın Fernández de Enciso.- Madrid: C. Bermejo, Impresor, 1935.- 9 p.: incluso 6 facśımiles a plena
página; 4o (24 x 17 cm).- Las cubiertas están reparadas de un desgarro en la margen interno.*

30.00e

212 - GUIO MARTIN, Guillermo y Antonio Gatón Ramı́rez.- Tratado de la chirimı́a /
Prólogo de Manuel Garćıa-Sañudo y Giraldo.- Madrid: Casa Editorial Orrier, 1929.- XII, [2 h.] +
67 p. de pentagramas; 4o (24,3 x 17,1 cm).- Cubiertas algo sobadas.- Curioso tratado para intentar
que se toque de un modo correcto este instrumento de viento marroqúı, muy utilizado por las tropas
ind́ıgenas en Marruecos.*

36.00e

213 - GÚRPIDE, Pablo, Pbro..- El clero ind́ıgena. Parte I.- Burgos: ”El Siglo de las Misiones”,
1928.- 64 p.; 8o menor (17 cm).- Falta la esquina superior externa de la cubierta.*

9.00e

214 - GUTIERREZ, Fernando.- Flor Natural. Poema: AMOR EN VILO.- [S.L., Barcelona?]:
[s.n.], [1959].- P. 23-24 (2 pags.); 4o (24 x 17 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Certamen
Técnico-Literario. Juegos Florales, 1959. Tortosa”.- El autor, poeta, periodista, cŕıtico literario y de
arte. Premio de poeśıa ”Ciudad de Barcelona - Año 1950”. En posesión de otros importantes premios
y galardones.*

10.00e
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215 - HERNANDEZ ASCUNCE, Leocadio.- Toques y pasaclaustros de la Catedral [de Pamplona].-
Pamplona: Rev. Pŕıncipe de Viana, 1949.- 23 p.: Notaciones musicales entre el texto; 4o mayor (27,5
x 19 cm).- (Separata de la revista ”Principe de Viana”. Año X (1949), Nos. 35 y 36. Pags. 315 a
335).- Las cubiertas algo manchadas, el interior perfecto.*

25.00e

216 - HERNANDEZ PINO, Emilio.- Muchachas de blanco. (Comedia en tres actos. Representada
por primera vez en España, en el Teatro Argensola, de Zaragoza, el 26 de Noviembre de 1938, III Año
Triunfal).- [PRIMERA EDICION].- Zaragoza: Tall. Graficos La Editorial, 1938.- 191 p.; 8o menor
(16,5 x 11,6 cm).- La obra trata sobre las enfermeras y los hospitales en la zona nacional, durante
Guerra Civil 1936-39.*

30.00e

217 - HERNANDEZ SANCHEZ-BARBA, Mario.- La América Española en la época de Góngo-
ra / Conferenciante: D. Mario Hernández Sánchez-Barba, Profesor adjunto de Historia de la Uni-
versidad de Madrid. (Texto y guion).- [S.l.]: [s.n.], D.L. 1960.- con 11 p. + [1 h. del gion]; 4o menor
(21 x 15,3 cm.).- En la cubierta una firma y un número escritos a tinta.- (Cursos de Conferencias
para Preuniversitarios. Dirigidas por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

11.00e

218 - HERNANDEZ, Fr. Antonio, O. P..- Paneǵırico de Santo Tomás de Aquino / pronunciado
por el P. Fr. Antoni Hernández, el d́ıa 24 de Marzo de 1895 en la Iglesia Parroquial de San José de
Madrid, con motivo de la solemne función dedicada al Angel de las Escuelas por cincuenta y tres
Catedráticos numerarios de la Universidad Central.- Madrid: Imp. de Enrique Fernández-de-Rojas,
1895.- 30 p.; 4o (22,6 x 25,1 cm); Cubiertas provisionales.*

25.00e

219 - HERRERO RUBIO, Alejandro.- Secuestro internacional de personas. (Discurso de aper-
tura de curso 1968-69 en la Univ. de Valladolid).- Valladolid: Talleres Tip. de la Ed. Sever-Cuesta,
1968.- 60 p., [2 h.]; 4o (24,5 x 17,2 cm); Cartulina Ed..- Con una dedicatoria manuscrita del autor en
la portadilla, y una pequeña nota también manuscrita al pie de la portada, que parece del autor.*

28.00e

220 - HORRIBLE CATASTROFE.- Hundimiento de una Mina en Bilbao el d́ıa 20 de Octubre
de 1909.- Reimpreso en Sevilla: Imprenta Andaluza, [1909].- 4 p. sin numerar: ilustración en primera
y última página; 4o menor (22 x 15,5 cm).- Es una noticia volante que cuenta el suceso con todo
detalle, a saber, Muertos y heridos: La primera noticia, En el lugar de la Mina, El suceso, Trabajos de
salvamento, Las primeras v́ıctimas, Causa inicial del sinientro, Relato dramático, Uno que enloquece,
Extrayendo cadáveres, Más cadáveres.*

50.00e

221 - IBARRA MARTINEZ, Eduardo.- El contenido probable de la Universidad futura.- [Ma-
drid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1928].- P. 45-53 (en total 9 pags.); 4o (25 x 17,9
cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso
de las Ciencias”. Congreso de Cádiz 1927. Tomo VII. Sección 5a Ciencias Sociales.*

12.00e

222 - IBARRA Y RODRIGUEZ, Eduaedo.- Escritores aragoneses de asuntos rconómicos du-
rante el reinado de los Reyes Católicos.- Zaragoza: Tip. La Academia - F. Mart́ınez, 1935.- 8 p.; 4o

(24 x 17 cm); Cartulina Ed..- (Separata del Homenaje A Finke. Revista Zurita. III. 1935, Fasc. 3.4).*

28.00e
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223 - IBO ALFARO, Manuel.- Españoles ...a Marruecos. (Cuaderno escrito).- Madrid: Imp. de
D. Manuel de Ancos, 1859.- 24 p.; 4o (22,4 x 15,2 cm).- Dedicatoria autógrafa del autor en la portada.
RARO.*

50.00e

224 - IMPRESO EN ESPAÑA.- Pliegos sueltos de ”LA ESTAFETA LITERARIA” con cŕıtica
e información de libros editados en España mes por mes. [OFRCEMOS:] Nso 6 (9 de Julio 1963),
7, 8, 9, 10, 11, 12 (29 Febrero 1964).- [Madrid], 1963-1964.- 7 fasćıculos de unas 12 p. cada uno
con numeración continuada: ilustraciones; Gran Folio (39 x 27 cm).- Impreso en España son pliegos
sueltos aparecidos cada cuatro martes. Están en muy buen estado de conservación y se ofrecen en
conjunto los siete fasćıculos.*

105.00e

225 - INSTITUTO NACIONAL DEL LIBRO ESPAÑOL.- Sinopsis del Catálogo Bibliográfico
del Beato Fr. Diego José de Cádiz. (Exposición bibliográfica circulante organizada por el Inst. Nac.
del Libro Español).- [S.l., pero Madrid]: I.N.L.E. (imp. Estades, Madrid), 1944.- 15 p.; 4o menor (24,4
x 17 cm.); Cartulina Ed..- Incluye al principio una corta biobraf́ıa de Fr. Diego José de Cádiz.*

18.00e

226 - IORDAN, Iorgu et Asgar Resenstand Hansen (redactores).- Problèmes de Linguistique
roumaine / Publiés par l’Institut de linguistica Bucarest et l’Institut d’études romanes Copenhague;
sous la rédaction de Iorgu Iordan et Asgar Rosensrand Hansen.- Copenhague: Akademisk Forlag,
1970.- 139 p.: 4o (24 x 15,5 cm); Texto en francés; Cartulina Ed..- (Revua Romane. Numeró spécial
4. 1970).- Contiene 9 estudios sobre diversos aspectos de la lengua rumana, debidos a diversos eruditos
en la materia.*

30.00e

227 - ISTITUTO ITALIANO DI CULTURA (edita).- Dizionario degli artisti italiani in Spag-
na (secoli XII - XIX).- Madrid: Istituto Italiano de Cultura, 1977.- 287 p.; 4o menor (21,5 x 15,7
cm); Cartulina Ed. con solapas.- (Documenti e Ricerche. 9).*

30.00e

228 - J. [JORDAN] DE URRIES [Y AZARA], Manuel.- Nota Necrológica : El R. P. Luis
Maria Unamuno, O. S. A. (1873-1943).- Madrid: Real Soc. Española de Historia Natural, 1943.-
P. 493-502 (en total 10 p.): Retrato fotográfico con microscopio del R. P. Luis Maŕıa Unamuno; 4o

(24,4 x 17,2 cm.); Cubiertas provisionales.- (Publicado en el Bolet́ın de la Real Sociedad Española
de Historia Natural. Tomo XLI, 1943).*

12.00e

229 - JANINI CUESTA, José.- La Consagración Episcopal en el rito visigótico.- Madrid: C.S.I.C.,
[1965].- P. 415-427 (en total 13 pags.); 4o (23,6 x 16,9 cm.); Cartulina Ed..- (Pu8blicado en ”Revista
Española de Teoloǵıa”. Vol. XXV - Cuad. 4o - Año 1965).- En el margen interno tiene dos pequeñas
marcas de óxido debidas a las grapas metálicas con las que van cosidas las hojas.*

10.00e

230 - JARQUE ÍÑIGUEZ, Arturo.- ”Queremos esas bases”: El acercamiento de Estados Unidos
a la España de Franco.- Madrid: Centro de Estudios Norteamericanos - Universidad de Alcalá , 1998.-
393 p.: Láminas fotográficas en negro; 4o (24 x 16,7 cm.); Cartulina flexible Ed. con solapas.- Con
una dedicatoria autógrafa del autor. Algo rizado por la humedad en el ángulo inferior externo de las
primeras y últimas hojas. Por lo demás en buen estado.*

50.00e
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231 - JAVIERRE MUR, Aurea L..- El archivo de San Juan de los Pnetes de Zaragoza: Una
fuente interesante para el estudio de la Edad Media aragonesa.- Zaragoza: Esc. de Est. Medievales,
C.S.I.C. (Imp. Heraldo de Aragón), 1948.- P. [1 h.] 157-192 (en total son 1 h. + 36 pags.); 4o (24,7
x 17 cm.); Cartulina Ed..- (Publicado en Estudios de Edad Media de la Corona de Aragón. Sección
de Zaragoza. Vol. III.).*

18.00e

232 - JORGE, Ricardo.- La ”Celestina” en Amato Lusitano: Contribución al estudio de la famosa
comedia / Escrito exprofeso para Nuestro Tiempo, y traducido directamente del portugués por el Dr.
Federico Montaldo.- [Madrid]: [Nuestro Tiempo], [ca. 1908].- P. 191-199 (en total 9 pags.); 4o menor
(21,5 x 15 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Nuestro Tiempo” revista Mensual. Madrid,
ca. 1908.*

10.00e

233 - JUAN, Javier de; Fernando Piña Sáiz; Max Estrella [Textos].- El viaje. Un Mural
para el Aeropuerto de Madrid Barajas en el año 2000.- Madrid: Aena y Galeŕıa Max Estrella, 2000.-
34 p. sin numerar y plegadas siendo cinco de texto y el resto ilustradas formando un desplegable
con todo el mural, cuya medida real es de 1,54 x 41 metros; 8o minúsculo (14 cm); Cartulina flexible
formando un estuche; cubierta anterior ilustrada.- Se trata de la reproducción del Mural pintado por
Javier de Juan para la Sala 1 de Llegadas de la Terminal 1 del Aeropuerto de Madrid Barajas.*

30.00e

234 - JULIO CESAR, Cayo.- De Bello Civili / Selecta. Adaptación y revisión de Luis Rúbert
Candau.- Madrid: Ed. Bibliográfica Española, 1943.- 47 p.; 8o (16,7 x 11,5 cm.); Cartulina Ed..-
(Textos para la Traducción).*

12.00e

235 - JURETSCHKE, Hans.- El Coronel von Schepeler. Su caracter y valor informativo de su
obra historiográfica sobre el reinado de Fernando VII.- Madrid: Institito de Estudios Poĺıticos, 1963.-
P. 229-249 (en total 21 pags.); 4o (24 x 15,8 cm.).- (Separata del No 126 de la Revista de Estudios
Poĺıticos).*

15.00e

236 - KALTENMARK-GHEQUIER, Odile.- La literatura China / Versión española de Zoé de
Godoy.- 1a Ed. Española.- Barcelona: Salvat Editores, 1952.- VIII,147 p.; 8o (17,4 x 12,5 cm); Car-
tulina Ed..- (Col. Surco. 65. Serie G).*

45.00e

237 - LA NOVELA VIVIDA.- Las hazañas de Pancho Villa.- Madrid: Imp. Helénica, 1928.- 61
p., [1 h.]; 8o menor (15,7 x 11 cm); Cubierta ilustrada a todo color.- (La Novela Vivida. Año I.
30-VI-1928. No 9).*

15.00e

238 - LA POUPEE MODELE.- La Poupée Modèle. Journal des Petites Filles. Trentième Année
(1892-1893) et Trente et unième année (1893-1894).- Paris: Méme Admtion. que Le Journal des
Demoiselles et Le Journal des Enfants (Alcan-Lévy, imprimeur), 1892 - 1894.- 2 Vols. ([2 h.], 288 p.;
[2 h.]288 p.): Ilustrados con xilograf́ıas entre el texto; 4o mayor (25,8 x 17,8 cm); Enc. en Plena Tela,
tapas con plancha en seco, lomo dorado.- La encuadernación con algunas rozaduras que han sido
restauradas. En la primera de las guardas tiene una nota manuscrita referente a Maria Sol y Maŕıa
Luisa González de Amezúa y Mayo, año 1894. Son las hermanas del famoso erudito, historiador y
académico Don Agust́ın González de Mamezúa y Mayo.*

60.00e
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239 - LACLETA MUÑOZ, José Manuel.- Viaje de estudios. (Conferencia pronunciada en la
Escuela Diplomática el d́ıa 15 de Diciembre de 1955).- Madrid: Imp. del Ministerio de Asuntos
Exteriores, 1955.- 28 p.; 4o (23,3 x 16,8 cm.); Cartulina Ed..- (Ministerio de Asuntos Exteriores.
Escuela Diplomática).- Bonito relato de un viaje por Valencia describiendo su historia económica
desde la Edad Media.*

15.00e

240 - LAERCIO, Diogenes.- Vida de Teofrasto (V 35-57) / Introducción, versión y notas de
Manuel Fernández-Galiano.- Madrid: Estudios Clásicos (C. Bermejo, Impresor), 1956.- P. 179-191 (en
total 13 pags.); 4o menor (22 x 14,5 cm).- (Suplementos de ”Estudios Clásicos”. Serie de traducciones.
No 10).*

15.00e

241 - LASSO DE LA VEGA, Angel.- Quien siembra, recoge. Proverbio en un acto.- Madrid:
Lib. de la Viuda de Hernando, 1888.- 24 p.: una ilustración; 8o menor (17 cm).- (Teatro de Salón.
Repertorio Dramático para Niños y Jóvenes).*

12.00e

242 - LAURENTI, Joseph L..- Impresiones y descripciones de las ciudades españolas en las
novelas picarescas del Siglo de Oro.- [Santander]: [Sociedad Menendez Pelayo], 1964.- P. 309-326 (en
total 18 pags.); 4o (23,6 x 16,4 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del ”Bolet́ın de la Biblioteca
Menéndez Pelayo”. No XL. Santander, 1964.*

23.00e

243 - LAUZON, P. Marie-Antoine de.- Conferences Spirituelles sur les constitutions des Freres
Mineurs Capucins. [3 TOMOS].- Roma: Curia Generale dei Frati Minori Pappuccini, 1959-61.- 3
VOLS. (226; 197; 227 pp.); 4o (24 x 17 cm); Cartulina Ed..- La portada de cada tomo tiene 2 sellos
tampón de un antiguo seminario, y el tomo 2o algo afectado de humedad en la base de ambas cubiertas,
habiendo rizado levemente sin manchar, la esquina inferior externa de las últimas 12 hojas.*

36.00e

244 - LAWRENCE, D. H..- The Woman who Rode Away and other stories.- Leipzig: The Albatros
Verlag, cop. 1938.- 277 p., [5 h.]; 8o (18 x 11,1 cm); Cartulina Ed. con camisa.- (The Albatros Modern
Continental Library. Vol. 244).*

15.00e

245 - LECHA-MARZO, Antonio.- Progresos de la Polićıa Judicial Cient́ıfica en España.- [Ma-
drid]: Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1912].- P. 429-445 (en total 17 pags.); 4o

(22,2 x 15 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el
Progreso de las Ciencias”. Congreso de Granada. Sesión del 21 de Junio de 1911. Tomo VIII. Sec. 7a

Ciencias Médicas.*
15.00e

246 - LEDOS, E. G..- Usages suivis dans la rédacton du catalogue général des vivres imprim´rs
de la Bibliothèque Nationale / Recueillis et coordonnés, par E. G. Ledos, conservateur adjoint.- [S.l.,
pero Paŕıs]: Ed. Librairie Ancienne Edouard Champion, [ca. 1923].- 70 p.;4o (23,5cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la ”Revue des Bibliothèques. Paris. La primera hoja con el márgen
exterior reforzado.*

15.00e
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247 - (LEON. FRAY LUIS DE) - BERENGUER CARISOMO, Arturo.- La Estética Ĺırica en
Fray Luis de León. (Conferencia. 7 de Junio de 1928) / Manifestación del Vice-Presidente del Club
Español, Dr. Juan Areu Franco, al presentar al Sr. Arturo Berenguer Carisomo.- [S.l.], [s.n.], [ca.
1928].- 19 p.; 8o (19 x 12,8 cm); Cubiertas provisionales.- Debe ser una publicación de algún centro,
”Club Español” en Guatemala?, o Cuba o Argentina, creemos.*

15.00e

248 - LEOPOLD, Dr. E. F. [editor].- Lexicon Graeco-Latinum Manuale ex optimis libris con-
cinnatum / Edidit Dr. E. F. Leopold.- Altera editio stereotyp[i]a C. Tauchnitiana emendatior et
locupletior. Nova Impressio.- Lipsiae: Sumptibus Ottonis Holtze (Imp. Metzger & Wittig), 1883.- [4
h.], 895 p.; 8o minúsculo (14,2 x 10,9 cm); Buena y clara impresión a dos columnas en letra pequeña;
Plena Piel pasta española época, lomo dorado liso con tejuelo.- La tapa posterior con una marca más
oscura en el borde superior, y en la portada, debajo del pie de imprenta, tiene pegada la etiqueta de
una antigua libreŕıa. Por lo demás en excelente estado.*

30.00e

249 - LINARES MAZA, Antonio.- Caracteŕısticas raciales en mujeres de dos kabilas bereberes
puras.- Madrid: Atlantis (Imp. Diana, Artes Gráficas), 1941.- 24 p.: 2 Laminas, estados y gráficos;
4o24,7 x 17,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”ATLANTIS”. Actas y Memorias de la
Sociedad Española de Antropoliǵıa, Etnograf́ıa y Prehistoria y Museo Etnológico Nacional. Tomo
XVI. Madrid 1941.*

25.00e

250 - LINARES RIVAS, Manuel.- La Divina Palabra. (Drama en tres actos y en prosa. Estrenado
en el Teatro de la Comedia el 7 de Diciembre de 1904).- 2a Ed..- Madrid: R. Velasco, Impresor, 1908.-
77 p., [1 h.]; 4o menor (20,2 x 13,5 cm.); Cubiertas provisionales.- [Sociedad de Autores Españoles].-
En la portada tiene un pequeño sello tampón de una antigua libreŕıa.*

18.00e

251 - LLANOS Y TORRIGLIA, F. de.- Del tiempo en que eran hermanas las Cortes de Portugal
y España. (Cartas de Reyes).- [Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1924].- P.
5-11 (en total 7 pags.); 4o mayor (25,3 x 17,6 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın
de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”.Congr. de Salamanca, Sesión del 27 de
Junio de 1923, Sec. 6a. Ciencias Históricas, Filosóficas y Filológicas.*

18.00e

252 - LOPEZ CUEVILLAS, Florentino.- El nordeste de Portugal y el arte megaĺıtico.- [S.L.]:
[s.n.], [ca. 1946].- P. 245-254 (en total 10 pags.); 4o mayor (28 x 20 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

15.00e

253 - LOPEZ IZQUIERDO, Francisco.- Ultimas corridas de toros en la Plaza Mayor de Madrid.-
Madrid: Rev. de Arch. Bibl. y Museos, 1973.- P. 289-320 (en total 32 pags.); 4o (23,7 x 17,2 cm.);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”. Tomo. LXX-
VI,2. Madrid, Julio-Diciembre 1973.*

20.00e

254 - LOPEZ ORTIZ, P. José.- Un canonista español del siglo XVI, el Doctor Navarro, don
Mart́ın de Azpilcueta.- [El Escorial]: [Eds. Escurialenses], [ca, 1960].- P. 271-301 (en total 31 pags.);
4o (24 x 17,1 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”La Ciudad de Dios” Revista agustiniana.
Vol. 153.*

28.00e
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255 - LOPEZ SANCHEZ, Pedro.- ...los crecimientos sucesivos de la vida intelectual...[a través
de los siglos]. (Discurso léıdo ante el Claustro de la Universidad de Salamanca, el d́ıa 1o de Octubre
de 1864, en el acto solemne de la inauguración de los estudios del Curso Académico de 1864 a
1865).- Salamanca: Imp. y Libreŕıa de Diego Vázquez, 1864.- 34 p.; 4o (23,4 x 16,2 cm.); Cubiertas
provisionales.*

30.00e

256 - LOPEZ-HIGUERA Y RUBIO, Luis.- CUENTOS FANTASTICOS: Una Conquista; La
Cuerda del Ahorcado; El ideal de un pintor; Agravio y satisfacción; El Galgo Negro; La Piedra Fi-
losofal (de las Memorias de Hafiz); El Mochuelo; La Peña del Diablo; Dar posada al Peregrino.-
[PRIMERA EDICION].- Madrid: Tipo-lit. Magdalena 22, 1902.- 83 p.; 4o menor (21 x 14,8 cm.);
Portada orlada.- MUY RARO.*

80.00e

257 - LOZANO GUIRAO, Pilar.- Vida y obra de Javier de Burgos.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1965].- P.
39-64 (en total 26 pags.); 4o (25 x 17,5 cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado de alguna revista
de la que no tenemos referencia.*

20.00e

258 - LOZANO, Anthony G..- Intercambio de español e inglés en San Antonio, Texas.- [Ovie-
do]:[Eds. de la Universidad], [1961].- P. 111-138 (en total 28 pags.); 4o (24 x 17,1 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la Revista ”Archivum” Facultad de Filoloǵıa de la Univ. de Oviedo.
Tomo XI. Nos. 1-2, año 1961.*

12.00e

259 - LUCERO DE PADRON, Dolly.- En torno al romance de ”La bella mal maridada” [siglo
XV].- [Santander]: [Soc. Menendez Pelayo], 1967.- P. 307-354 (en total 48 pags.); 4o (23,5 x 16,5 cm.);
Cubiertas Provisionales.- Desglosado del ”Bolet́ın de la Biblioteca de Menendez Pelayo”. Año XLIII.
Enero-Diciembre 1967.*

25.00e

260 - MAC MORROW, Will.- Los piratas del aire / Ilustraciones de M. [Máximo] Ramos.-
Madrid: Prensa Moderna, Publs., [ca. 1930].- 92 p., [2 h.]; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior
ilustrada a todo color.- (Aventuras. Publicación Semanal. 7).*

15.00e

261 - MAC MORROW, Will.- Mirales a los ojos / Ilustraciones de Pedraza.- Madrid: Prensa
Moderna, Publs., [ca. 1930].- 92 p. [2 h.]; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior ilustrada a todo
color.- (Aventuras. Publicación Semanal. 25).*

15.00e

262 - MacISAAC, F..- Una ciudad bajo el terror / Ilustraciones de Pedraza.- Madrid: Prensa
Moderna, Publs., [ca. 1930].- 93 p. [1 h.]; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior ilustrada a todo
color.- (Aventuras. Publicación Semanal. 24).*

15.00e
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263 - MAPA ANONIMO PINTADO A MANO. SIGLO XVIII. CARTHAGENE.- Plan
de la Ville et du Port de Carthagene (Espagne).- [S. l.]: [s. n.], [ca. 1780].- 1 Gran Folio de papel
verjurado pintado a mano con tinta e iluminado con acuarela; Medidas 55,50 x 47,50 cm.- Su estado
de conservación es muy bueno, sólamente tiene una mancha de humedad que ha emborronado una
mı́nima parte de su lado inferior derecho correspondiente al agua del mar. Faltaba el angulito inferior
derecho que ha sido restaurado. Se ofrece enmarcado con paspartú y cristal, teniendo una medida total
con su marco de 61,5 x 69 cm.- Bello mapa magńıficamente dibujado a mano e iluminado a la acuarela
por algún cartógrafo francés del siglo XVIII. Vienen perfectamente señalizadas todos los baluartes
y defensas de este puerto y su arsenal. Este mapa creemos que es anterior al que publicó Fernández
Villamarzo en el siglo XVIII, aśı como también el publicado por el Capitán de Infanteŕıa e Ingeniero
ordinario de los Reales Exército Don Juan José Ordovás en el año de 1799, que figura en el Atlas
Poĺıtico y Militar del Reyno de Murcia, ya que observamos que en estos referidos mapas hay algunas
ligeras innovaciones en el Puerto y una carretera al norte de la ciudad, extramuros, que en el nuestro
no figuran, por lo que lo hemos fechado unos veinte años antes.*

1500.00e

264 - MARAÑON, Gregorio.- Contribución al estudio de la acción de los ĺıquidos orgánicos y de
los extractos de órganos humanos sobre el ojo de la rana enucleado.- [S.L., pero Madrid]: Asoc. Esp.
para el Progreso de las Ciencias, [1911].- P. 749-769 (en total 21 pags.); 4o (25 x 16,3 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias.
Tomo VIII. Seción 7a. Ciencias Médicas. Madrid, Sesión del 20 de Junio de 1911”).*

18.00e

265 - MARAÑON, Gregorio.- Observaciones sobre la glucosuria adrenaĺınica en el hombre.- [S.L.,
prto Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [1911].- P. 448-469 (en total 22 pags.); 4o

(25 x 16,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el
Progreso de las Ciencias. Tomo VIII. Sección 7a. Ciencias Médicas. Sesión del 19 de Junio de 1911”.*

18.00e

266 - MARAÑON, Gregorio y J. M. Sacristán.- La viscosidad de la sangre humana en varios
estados patológicos.- [S.L., pero Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [1911].- P.
471-482 (en total 12 pags.); 4o (25 x 16,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de
la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias. Tomo VIII. Sección 7a. Ciencias Médicas.
Sesión del 20 de Junio de 1911”.*

18.00e

267 - MARAÑON, Gregorio y J. Mendivil.- Valor del análisis de la sangre para el diagnóstico
de la viruela / por D. Gregório Marañón y D. J. Mendivil, médicos de Hospital General de Madrid.-
[S.L., pero Madrid]: Asoc. Esp. para el Prog. de las Cienc., [ca. 1911].- P. 371-391 (en total 21 pags.);
4o (25 x 16,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para
el Progreso de las Ciencias. Congreso de Granada. Tomo VIII. Sección 7a. Ciencias Médicas. Sesión
del 22 de Junio de 1911”.*

18.00e

268 - MARAÑON, Gregorio y S. Pascual y Rı́os.- Contribución al estudio.- [S.L., pero Madrid]:
Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [1911].- P. 771-776 (en total 6 pags.); 4o (25 x 16 cm.);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias. Tomo
VIII. Seccción 7a. Ciencias Médicas”.*

15.00e
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269 - MARGUERITTE, Vı́ctor.- La Machona (La Garçonne) / Novela de Vı́ctor Margueritte.
Edición completa.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1918].- 92 p. sin numerar; 8o mayor (19,3 x 13,9 cm); Cubiertas
originales ilustradas.- Debe ser un libro adjunto a alguna publicación periódica de los años 20, en el
que deb́ıa ir como obsequio complementario, ya que no indica ni lugar de publicación, ni editorial,
ni imprenta, ni fecha. A no ser, que este falto de la portada, cosa que dudamos, al no apreciarse en
las grapas que cosen los pliegos el más mı́nimo resto de papel arrancado.*

28.00e

270 - MARIE, Jean-Etienne.- Les plus recentes tendances de la musique contemporaine. (Conféren-
ce de Mr..., metteur en ondes de la radio-diffusion française).- Madrid: Inst. Française en Espagne,
1954.- P. 74-96 (son en total 23 p.); 4o menor (20,7 cms.).- (Sep. del ”Bulletin de l’Institut Français
en Espagne”. 73. Avril 1954).*

10.00e

271 - MARIN, Santiago.- Concurso a dialogar con Pemán: La Monarqúıa y su Mito. [Desglosado
de alguna revista].- [S. l.], [s. a., ca. 1976?].- 1 hoja impresa sólamente al recto con el texto a tres
columnas; 4o mayor (29 cm).- Se trata de un art́ıculo desglosado de algún periódico o revista que
desconocemos. Papel tostado y algo fatigado.*

2.00e

272 - MARINO INCHAUSTEGUI, J..- Reales Cédulas y Correspondencia de Gobernadores de
Santo Domingo: De la Regencia del Cardenal Cisneros en adelante / Recopiladas por... (Tomo III.
Del año 1582 al 1609).- Madrid: [s.n.] Gráficas Reunidas, 1958.- Tomo 3o. P. 647-962 (en total 316
pags.); 4o (24 cm.).- (Colección Histórico-Documental Trujillana).- Solo ofrecemos este TOMO 3o..{

40.00e

273 - MARISMAS, Marqués de las.- La Institución del Consejo de Estado en la actualidad.-
Madrid: Consejo de Estado, 1952.- 39 p.; 4o (24 x 16,5 cm); Cartulina Ed..- (Publicaciones del Consejo
de Estado. II, Estudios. No 2).- Dedicatoria autógrafa del autor en la hoja de corteśıa.*

25.00e

274 - MARTIN GONZALEZ, Pedro Nicantro.- Universidad / Discurso léıdo por el alumno D.
Pedro Nicandro Mart́ın González, miembro de la asociación profesional de estudiantes de Derecho,
en representación de la Federación Universitaria Escolar (F.U.E.), con motivo de la apertura del
Curso Académico de 1932 a 1933.- Madrid: Imp. Colonial, Estrada Hermanos, 1932.- 18 p.; 4o mayor
(27,4 x 19,5 cm.); Cartulina Ed..*

28.00e

275 - MARTINEZ DE RIPALDA, Joanne.- Brevis Expositio Litterae Magistri Sententiarum,
cum quaestionibus, quae circa ipsam moveri possunt, & Authoribus, qui de illis disserunt / Authore
P. Joanne Martinez de Ripalda, Societatis Jesu, Pro eadem Societate in Salmanticensi Academia
Theologiae publicae Professore, & apud Supremum Fidei Senatum Censore.- [4a Ed.] Editio Postrema
al ipsomet Authore recognita et enmendata: cui nunc demum necessarii indices accedunt.- Venetiis:
Apud Joannem Radici, MDCCXXXVII [1737]. Supperiorum Permissu, ac Privilegiis.- [12 h.], 647
p.; 8o (16 x 10 cm.): La portada con un pequeño grabado xilográfico; Enc. en Pergamino época.- La
encuadernación con el pergamino arrugado, el interior con el papel algo rizado y una tenue señal de
humedad en la esquina inferior externa que abarca desde la página 1 hasta la 142. Por lo demás en
buen estado con el papel fuerte y blanco. Este gran teólogo español, nació en Pamplona en 1594.
En 1609 ingresó en la Compañ́ıa de Jesús. Fue Profesor de Teoloǵıa en la Univ. de Salamanca.
Muere en Madrid en 1648. Es uno de los teólogos más famosos de su tiempo. Gran conocedor de
las cuestiones debatidas en su época sobre la naturaleza y efectos de la gracia, fue un destacado
impugnador de los errores de Bayo. Las más importantes ediciones de esta obra, ”Brevis expositio
Magistri Sententiarum”, son las editadas en Colonia (1635), Lyon (1636 y 1696), Venecia (1737, que
es la que ofrecemos) y Paŕıs (1892).*

200.00e
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276 - MARTINEZ SIERRA, G. i Santiago Rusiñol .- Aucells de pas. (Drama en tres actes.
Aquesta obra fou estrenada a Barcelona, en el Teatre de Novetats, la nit del 6 de Novembre de 1908).-
[PRIMERA EDICION].- Barcelona: Antoni López, Editor, [ca. 1908].- 159 p., [2 h.]; 8o menor (16,8
x 11 cm); Texto en catalán; Cubiertas provisionales.*

30.00e

277 - MARTINEZ, Francisco.- ...algunas obsevaciones y comentarios acerca de los conocimientos
médicos que pudiera haber tenido Cervantes al escribir su inmortal obra.../ El la cubierta dedicatoria
impresa del autor ”Al ilustrado Maestro Normal D. Eugenio López Mañas”.- 1a Ed..- Socuéllamos
(Ciudad Real) 8 Mayo, 1905.- 65 p.; 8o mayor (19,8 x 12,8 cm).*

30.00e

278 - McBLAIR, Robert.- El enigma de la cuchara de plata / Ilustraciones de Pedraza.- Madrid:
Prensa Moderna, Publs., [ca. 1930].- 92 p., [2 h.]; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior ilustrada a
todo color.- (Aventuras. Publicación Semanal. 8).*

15.00e

279 - MERCADER, Juan.- El Valle de Arán, la Nueva Planta y la invasión anglo-francesa de
1719.- [S.l., pero Zaragoza]: Inst. de Est. Pirenaicos, [1952].- P. 193-217 (en total 25 pags.); 4o (23,5
x 16 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Actas del Primer Congreso Internacional de
Estudios Pirenaicos”. San Sebastián 1950. Tomo VI. Sección V. Historia, Arte, Derecho.*

25.00e

280 - MIGUEL TRAVIESAS, M. [Manuel].- La Causa en los negocios juŕıdicos.- Madrid: Ed.
Reus, 1919.- 87 p.; 4o (22,6 x 14,5 cm); Cubiertas provisionales, aunque conserva la anterior algo
manchada al pie.- (Biblioteca de la ”Revista reneral de Legislación y Jurisprudencia”. Vol. XVII).-
La portada con una pequeña nota manuscrita a tinta, y un sello tampón poco marcado.*

25.00e

281 - MINDAN, Manuel.- Verdad y Libertad.- [Madrid]: [Eds. Complutense], 1969.- P. 3-25 (en
total 23 pags.); 4o (24 x 16,5 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista de Filosof́ıa”
Univ. Complutense. Tomo XXVIII - Nos. 109-111. Enero-Diciembre 1969.*

15.00e

282 - MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES.- Documentos sobre el Bloque Ibérico: La
poĺıtica internacional de España y Portugal definida en Lisboa en en Diciembre de 1942.- Madrid:
Imp. del Ministerio de Asuntos Exteriores, 1942.- 18 p.; 4o (22,7 x 16 cm.); Rústica Ed..*

15.00e

283 - MINISTERIO DE CULTURA; CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD
DE SALAMANCA.- Exposición de Carteles de la Guerra Civil Española. (Lugar de la Exposicióm:
Escuela de Nobles y Bellas Artes de San Eloy. Horario de 7 a 9 de la tarde. Salamanca, del 19 al
28 de Junio, 1980) / Prólogo de Eugenio de Bustos.- Salamanca: Edita Caja de Ahorros y M. P. de
Salamanca, 1980.- 38 p., [1 h.]: Contiene las fotograf́ıas de 95 carteles de la Guerra, todos de la zona
republicana; 4o (24 x 16,9 cm); Cartulina Ed. ilustrada.*

30.00e

284 - MINISTERIO DE FOMENTO. Dirección General de Agricultura, Minas y Montes.-
Ley de Defensa de bosques, reglamento para su ejecución y circular relativa a su cumplimiento.-
Publicación oficial.- Madrid: Imp. y Enc. de Julio Cosano, 1918.- 29 p.; 4o menor (21 x 15 cm.);
Cubiertas provisionales en cartulina.*

18.00e
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285 - MINISTERIO DE LA GUERRA.- Reglamento para la revista mensual de Comisario de
los cuerpos y dependencias de los Ejércitos de Ultramar / [Sigue] Modelos de la revista mensual
de Comisario; [Incluye] Circular del Ministro de la Guerra al Capitán General de la Isla de Cuba
[indicando lo siguiente:] ”siendo la voluntad de S. M. que el expresado Reglamento se haga extensivo
para su cumplimiento a los Ejércitos de Puerto-Rico y Filipinas y que además se publique y circule
en la Peńınsula para que se tenga del mismo el debido conocimiento” .- Madrid, 28 de febrero de
1877.- 8 p. [el Reglamento], 22 p. sin numerar [los Modelos] + 1 hoja suelta [la Circular]; Folio (31
cm) [erl Reglamento y los Modelos] y 4o menor (21 cm) [la Circular]; Se ofrece sin cubiertas.*

90.00e

286 - MITFORD, T. B..- Further Contributions to the Epigraphy of Cyprus (1). (Plates 37 - 52).-
[S.L.]: [s.n.], 1961.- P. 93-151 (en total 59 pags.): Al final profusión de láminas con inscricpciones
epigráficas; 4o mayor (28 x 20,2 cm.); texto en inglés; Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna
revista de la que no tenemos referencia. Solo indica [AJA 65 1961].*

18.00e

287 - MONGITORE, Antonino.- Vita di Monsignor Fr. D. Giuseppe Gasch dell’ordine de Minimi
di S. Franceso di Paola, Acivescovo della Metropolitana Chiesa di Palermo / Scritta da D. Antonino
Mongitore, Palermitano, Canonico della stessa Metropolitana Chiesa; Consultore, e Qualificatore del
Tribunale del S. Ufficio di Sicilia.- In Palermo: Nella Stamp. di Agostino Epiro, Impress. Camerale.
Impr. Sidoti V.G.C.S.V. - Impr. Drago P., MDCCXXIX [1729].- [8 h.], 207 p. [SIGUE ADEMAS,
CON PORTADA PROPIA]: MIGLIACCIO, Lorenzo.- Orazione Funebre recitata dal Rev. Sac. D.
D. Lorenzo Migliaccio. Beneficiato della Metropolitana Chiesa di Palermo .....Nel celebrari in detta
Chiesa le Solenni esequie Dell’ Illustrissimo, e Reverendissimo Signore F. D. GIUSEPPE GASCH
dell’Ordine de’ Minimi, Arcivescovo di Palermo; Dal Reverendissimo Monsignore Don FILIPPO
SIDOTI, Vicario Generale Capitolare S. V.; e dal medesimo dedicata alla grandeza del signore D.
FERDINANDO MARIA TOMASI, Principe dell’Isola di Lampedusa, Duca di Palma.....- In Palermo,
nella Regia Stamperia di Antonino Epiro, 1729 Con licenza de’ Superiori.- 39 p..- Las dos formando
un mismo Volumen en 8o mayor (19,5 x 14,4 cm); Encuadernado en Pergamino época.- [Antonino
Mongitóre. - Erudito (Palermo 1663 - ivi 1743), canonico della cattedrale di Palermo. Raccolse e
illustrò, spesso con gravi errori, molte memorie siciliane. Opera principale è la Bibliotheca sicula
(2 voll., 1707-14); pubblicò i Parlamenti generali del Regno di Napoli (2 voll., 1748-49). Fece parte
dell’Arcadia].*

500.00e

288 - MONTANARII, Geminiani[o] y Pier Maria Mutuoli (respectivamente).- Cometes
Bononiae Observatus Anno 1664 & 1665 / Astronomicophysica dessertatio Gemin iani Montanarii
I. V. D. Mutinensis. In Almo Bononiensi Archigymnasio Mathematicarum Scientiarum publici Pro-
fessoris. Ad Illustiss. DD. Sapientisimi Bononiensis Senatus Quinquaginta Viros. [SEGUIDO DE
UNA CARTA SIN PORTADA PROPIA DE Pier Maria Mutuoli] : Del Movimiento della cometa
Apparsa il mese di Dicembre 1664. Spiegato in una Lettera scrita da Piel Maria Mutuoli, al Molto
Reveren. Padre, e Padron mio sempre Colodiss. Il P. Stefano de Angeli Lettore delle Matematiche
nello Studio di Padova.- Bononiae: Typis Io, Baptistae Ferronii, Superiorum permissu, M.DC.LXV.
[1665].- 48 p.: Cuadro a doble página, viñetas xilográficas. [Y] Pisa: per Gio. Ferretti Stamp. Archi.
Con Lic. de’Sup., 1665 [en el colofón, para la carta adjunta].- 22 p.; [AMBAS OBRAS] en 4o menor
(21,5 x 15,4 cm); Encuadernadas juntamente en Plena Piel de la época, dorada con filetes en paralelo
en lomo y ambas tapas.- La portada de la primera obra tiene un injerto de papel de la época que no
afecta texto, en el interior también tiene algunos desteñidos de tinta de unas hojas que han dejado
su sombra en diversas partes del texto, creemos que debido a la prisa en la impresión del folleto, y
también tiene unas señales de doblez en forma de cruz debidas a los cordeles con que debió estar
empaquetado. La segunda obra solamente tiene una pequeña galeŕıa de polilla en su esquina superior
externam que no toca texto y ha sido restaurada. Ambas obras juntas en una encuadernación orogi-
nal del siglo XVII, e impresas en fuerte y buen papel verjurado. IMPORTANTES LIBROS, POCO
DIVULGADOS Y CONOCIDOS.*
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5000.00e

289 - MONTANO (MILANESE), Giovanni Battista [Edición de 1684 por Gio. Iacomo de
Rossi].- [Li cinque libri di Architettura di Gio. Battista Montani Milanese:] LIBRO SECO[N]DO:
Scielta d. varii Tempietti antichi, con le piante et alzatte desegnati in Prospettiva / Gio. Batta.
Montano Milanese; Date in luce per Gio. Batta. Soria Romo. LIBRO TERZO: Raccolta de Tempii,
e Sepolcri disegnati dall’antico / da Gio. Battista Montano Milanese. LIBRO QVARTO: Diver-
si Ornamenti capricciosi per Depositi o Altari utilisimi a virtuosi / nuevamente inuentati da M.
Giovanbatista Montani Milanese; dati in luce da Giovanbatista Soria Romano. LIBRO QVINTO:
Tabernacoli diversi, opera utilissima à Oittori è Scultori, età qual si voglia persona, che d’architetura
si diletta / Nouamente inuentati da M. Giovanbatista Montano Milanese; Dati in luce da Giovanba-
tista Soria Romano.- In Roma: Si stampano e si vendono in Stampa. di Gio. Iacomo de Rossi, 1684.-
SOLO OFRECEMOS CUATRO LIBROS [TOMOS] EN UN VOLUMEN (del segundo al quinto).
Frontis con el retrato del artista arquitecto, diseñador y escultor ”G. B. Montano Milanese a la edad
de ochenta y siete años, muerto en Roma en 1621”, y tras la portada del segundo libro retrato tam-
bién del recopilador ”G. B. Soria Romano a la edad de cuarenta y dos años”, ambos magńıficamente
grabados al cobre por Hieronimus David. LIBRO SEGUNDO: 48 folios con grabados magistrales de
planta y alzado de templos. LIBRO TERCERO: 49 folios con grabados magistrales de templos y
sepulcros, siendo el primer grabado la propia portada del libro tercero. LIBRO CUARTO: 40 folios
con grabados magistrales de sepulcros y altares. LIBRO QUINTO: 24 folios con grabados magis-
trales de templos y tabernáculos con un cuarto de sus plantas inferior y superior, siendo el primer
grabado la propia portada del libro quinto. FALTA EL FOLIO 12 por lo que los grabados debeŕıan
haber sido 25. Tamaño Gran Folio (38 x 27 cm); La encuadernación de este volumen que contiene
los CUATRO LIBROS es en Media Piel de la época algo fatigada, aunque restaurada en lo posible.
De esta important́ısima obra titulada ”Li cinque libri di Architettura di Gio. Battista Montani Mi-
lanese”, publicada en 1684 por Giovanni Domenico De Rossi, ofrecemos el volumen que contiene los
cuatro últimos libros, faltando por tanto el LIBRO PRIMO que se hab́ıa publicado sólo y único en
1636 a cargo del editor Callisto Ferranti con el t́ıtulo ”L’Architettura con diversi ornamenti cauati
dall’antico” y que luego fue nuevamente publicado en segunda edición, que es la que ofrecemos de
1684 (aunque faltando este PRIMO como ha sido ya indicado al principio), junto con los otros cuatro
que hab́ıan ido apareciendo sueltos en diferentes años, 1624, 1625, 1628, 1638. El arquitecto y tallista
Montano Milanese muere en 1621 por lo que toda la publicación de su obra es póstuma, tanto los tres
primeros libros publicados por Soria Romano en 1624, 1625 y 1628, como los dos siguientes publicados
por Callisto Ferranti en 1636 y 1638. La Imprenta de Giovanni Domenico De Rossi en 1684 los reune
y publica juntos bajo el t́ıtulo ”Li cinque libri di Architettura di Gio. Battista Montani Milanese”,
pero altera el orden cronológico de las cinco primeras ediciones sueltas y los ordena a capricho sin
seguir el año de su primera publicación, es por eso que el LIBRO PRIMO no es el publicado en 1624,
sino el publicado en 1636; realmente este orden carece de importancia, pues creemos que Giovanni
Domenico De Rossi lo que pretendió en esta segunda edición fue simplemente recopilar toda la pro-
ducción art́ıstica del gran Giovan Battista Montano Milanese. Todos los grabados están en perfectas
condiciones, algunos con muy leves manchas y alguna ocasional marca marginal de humedad, que
en ningún caso afecta texto, es decir, magńıficos en general. El retrato del arquitecto está reforzado
de época y la hoja de refuerzo se halla manchada por su mitad inferior de la parte trasera o al ver-
so, no afectando en nada al grabado del retrato. MAGNIFICO CONJUNTO DE ESTOS CUATRO
LIBROS (TOMOS) DE GRABADOS (DEL 2o. AL 5o.). RARISIMA OBRA.*

5500.00e

290 - MONTIEL, Isidro.- Incunables de la Biblioteca Pública Provincial de Huesca.- Madrid: Rev.
Bibl. y Documental, 1948.- 16 p.: Con 12 láminas en negro al final, fuera del texto; 4o (24,3 x 17 cm).-
Edición especial de 25 ejemplares numerados, no venales, siendo este ejemplar el No 15.- (Trabajo
publicado en la ”Revista Bibliográfica y Documental”. Tomo 2. No 3. Julio-Septiembre de 1948. pags.
259 a 274).- Incluye 118 fichas bibliográficas de los incunables.*
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40.00e

291 - MORET Y PRENDERGAST, Segismundo.- Elevar la cultura patria al nivel que ya por
entonces obteńıa en otros páıses de Europa, fué la inspiración exclusiva de los hombres que dirigieron
la sociedad española desde los comienzos del régimen constitucional. (Discurso léıdo por ...el d́ıa 16
de noviembre de 1885 en el Ateneo Cient́ıfico y Literario de Madrid con motivo de la apertura de
sus cátedras).- Madrid: Imp. Central á cargo de V́ıctor Saiz, 1885.- 47 p.; 4o (23,4 x 16,5 cm.).- Con
algunos sellos tampón de una antigua biblioteca en la cubierta anterior, la portada y dos hojas más.
El discurso no tiene en śı mismo un t́ıtulo, pero constituye un ensalzamiento de la Patria España y
su regeneración.*

23.00e

292 - MOURELLE-LEMA, Manuel.- La retórica en España en la primera mitad del siglo XIX.-
[Madrid]: [Ed. Rialp], 1969.- 12 p.; 4o mayor (25,6 x 17,8 cm.).- (Separata de Atlántida, Revista del
Pensamiento Actual. Vol. VII. No 38. Marzo-Abril 1969).*

15.00e

293 - MOXO RUANO, Antonio.- Grandeza y servidumbre del Notariado. (A los futuros Notarios).-
[S.l., Barcelona?]: [s.n.], [ca. 1948].- P. 229-256 (en total 28 pags.); 4o (23 x 16,2 cm); Cubiertas
provisionales.- Al final, el escrito va fechado en Barcelona 1948. Desglosado de alguna revista ¿nota-
rial?, de la que no tenemos referencia concreta.*

25.00e

294 - MPRPHY, Conde de.- Algunas observaciones sobre la naturaleza de la música y sus medios
de expresión. (Discurso de ingreso en la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando. CONTES-
TA: D. Mariano Vazquez).- Madrid: Imp. y Fundición de Manuel Tello, 1892.- 60 p.; 4o mayor (26,8
x 18,7 cm).*

36.00e

295 - MUNDO HISPANICO.- La Revista de veintitrés páıses. [Revista gráfica mensual de infor-
mación general sobre España e Iberoamérica].- Madrid, 1948-66.- Unas 90 p. por número: profusión
de ilustraciones, láminas y fotograf́ıas en b/n y color; Folio.- SE OFRECEN: Año I, febrero 1948, n.o

1 hasta Año IX, julio 1956, n.o 100; Año XIV, enero 1961, no 154 hasta Año XVII, octubre 1964, n.o

199 (en este grupo faltan los nos. 157, 158 y 167); Año XVIII, mayo 1965, n.o 206 hasta Año XIX,
octubre 1966, n.o 223. En total y para mayor claridad disponemos de los siguientes nos: del 1 al 100,
del 154 al 199 (faltando 157, 158 y 167) y del 206 al 223. Algunos de estos números son monográfi-
cos especiales sobre personajes ilustres, páıses iberoamericanos y temas varios de cultura general. SE
OFRECEN, ADEMAS, LOS SIGUIENTES TRES NUMEROS ESPECIALES INDEPENDIENTES:
Año VIII, 1955, suplemento al número 93, dedicado a Ecuador; Año X, 1957, n.o extraordinario 8,
dedicado a México; Año X, 1957, n.o extraordinario 10, dedicado a Guatemala. Cada número tiene
un precio de 12 pero VENDEMOS EL LOTE COMPLETO (163 revistas) AL PRECIO INDICADO
A PIE DE FICHA. No se venden los números sueltos.*

1956.00e

296 - MUÑOZ DE SAN PEDRO, Miguel.- Un fraile extremeño en Filipinas.- [S. l.]: [s. n.], [ca.
1948].- P. 23-40 (en total 18 pags.); 4o menor (21,8 x 16,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado
de alguna revista de la que no tenemos referencia. Este trabajo se refiere a Fray Cristoba Enŕıquez
Mayoralgo (1589-16...).*

15.00e
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297 - MUÑOZ VALLE, Isidoro.- La cultura clásica en la crisis de Europa. (Conferencia léıda
en el Ateneo de Santander, el 7 de Noviembre de 1963, en el acto de apertura de las actividades de
la Sección de Literatura en el Curso académico 1963 a 1964).- Santander: Ateneo (Imp. en Artes
Gráficas Resma), 1964.- 22 p.; 4o (23,7 x 17 cm); Cartulina Ed..- Pequeña marca de óxido en el
margen interno, en torno a la grapa metálica que cośıa los pliegos.*

18.00e

298 - MUÑOZ, Isaac.- Esmeralda de oriente. (Novela mogreb́ı).- [PRIMERA EDICION].- Madrid:
Imp. de Juan Pueyo, 1914.- 175 p.; 8o (19 x 13 cm); Media Piel Nueva de fina ejecución.- José Esteban
Isaac Muñoz Llorente (Granada, 3 de junio de 1881 - Vallecas, Madrid, 3 de marzo de 1925) fue un
escritor español del simbolismo y decadentismo modernistas. RARO.*

85.00e

299 - MURILLO Y VELARDE, Thomas.- Aprobación de ingenios, y curación de hipochondri-
cos, con observaciones, y remedios muy particulares / Escrivelo el Dr. Don Thomás de Murillo y
Velarde, Medico del Rey nuestro señor, y de su Real Familia. Al Nouilissimo Señor Don Fernando
de Valençuela, Cauallero del Orden de Santiago, primero Caualleriço de la Reyna nuestra Señora, y
Señor de la Villa de San Bartolomè de los Pinos.- PRIMERA EDICION.- Con licencia en Zaragoça:
Diego de Ormer, 1672.- 12 h., 146 folios, 7 h.: escudo grabado. [SIGUE]: MURILLO Y VELARDE,
Thomas de.- Nueva, y varia decisión, iuŕıdica y médica. En que se trata, si se puede por los cadáveres
conocer si han muerto, o no de venenos, y preservación y curación dellos. Con una adición a las
fiebres syncopales. Conságrala al Sr. D. Iñigo Fernandez del Campo Angulo y Velasco....- PRIMERA
EDICION.- [Zaragoza o Madrid?]: [s. n., Diego de Ormer?], [1675].- 4 h. [deb́ıan ser 8 h. pero al
parecer le faltan las 4 h. de la dedicatoria], 55 folios. [SIGUE]: MURILLO Y VELARDE, Thomam.-
Eṕıstola catholica, perutilis, dilucidatoria, enucleatoria, de independentia Sacrae Theologiae, Medici-
nae, & omnium scientiarum, cum Astrologia Mathematica Divinatrice. Opposita. Nugis monstruosis
et meris fabulis, et prognosticis, et praenotionibus, et sigmentis imaginationis, et calumnijs cuius-
dam Astrologi Planetarij Divinatoris....- PRIMERA EDICION.- [S. l., Madrid?]: [s. n.], [ca. 1674].-
5 folios, 2 h., 5-44 folios.- LAS TRES OBRAS EN 4o MENOR (20,5 cm.) Y ENCUADERNADAS
FORMANDO UN SOLO VOLUMEN EN PLENA PIEL DE LA EPOCA. ”LA SEGUNDA DE LAS
OBRAS RESEÑADAS ES LA MAS RARA DEL AUTOR”. La 1a de las obras tiene 4 hojas man-
chadas de humedad y restos de un sello tampón en la portada; la 2a obra, como arriba indicamos,
creemos que está falta de 4 h. correspondientes a la dedicatoria del libro, ya que en el Palau se indica
que son 8 h.; la 3a obra tiene el papel algo tostado por la acidez y una mancha de humedad en su
ángulo superior interno. La encuadernación algo fatigada, pero restaurada. EN GENERAL BUEN
ESTADO. RARISIMO CONJUNTO DE OBRAS DE MEDICINA FORENSE, TOXICOLOGIA Y
PSIQUIATRIA DE LA EPOCA: En la 1a de las obras citadas, el autor trata de las eficaces virtudes
que el chocolate, la quina y otras plantas alimenticias ejercen sobre el corazón, y como son causa
de la melancoĺıa. En la 2a (QUE ES LA MAS RARA DEL AUTOR) da una idea sobre los venenos
en la época. En la 3a, con gran erudición, demuestra que la medicina es una ciencia que no tiene
nada que ver con la astroloǵıa ni otros conocimientos que se involucraban con la medicina en aquella
época. Thomás Murillo y Velarde nació en Belalcázar sobre el año 1610 en la provincia de Córdoba
y según Nicolás Antonio, era descendiente de una familia ilustre; estudió medicina en la Universidad
de Alcalá de Henares y en la misma obtuvo el t́ıtulo de Doctor, llegando a ser un enminente botánico
y medico real de Felipe IV y Carlos II. Se estableció en Bujalance como médico, luego fue a GRANA-
DA en cuya Universidad consiguió la Cátedra de V́ısperas, llegando por sus conocimientos a tener
gran reputación. Fue nombrado por el Rey para visitar los pueblos de ANDALUCIA afectados por la
peste, en los que hizo una labor encomiable. Mas tarde pasó a MADRID para ser Médico titular de
la Real Familia. También tuvo mucha fama por haber ejercido la medicina en los presidios de Orán y
en las Galeras Reales españolas. TRES RARISIMAS OBRAS EN UN MISMO VOLUMEN. PALAU
respectivamente Nos. 186224, 186229 y 186228.*

10000.00e
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300 - MUSSET, Alfred de.- [Oeuvres Complètes d’Alfred de Musset. 10 VOLS.]: [1o] Premières
Poésies, 1829-1835 / [2o] Poésies Nouvelles, 1835-1852 / [3o al 5o. (I., II., III.)] Comedies et Pro-
verbes / [6o] Nouvelles / [7o] Contes. [8o] La Confession d’un enfant du siècle / [9o] Mélanges de
Littérature et de Critique / [10o] Oeuvres Posthumes.- Paris: Bibliothèque-Charpentier, Eugene Fas-
quelle, Editeur, 1906.- Solo ofrecemos 10 VOLUMENES [de un total de 11] sin numeración de tomo
([2 h.], 292 p.; [2 h.], 324 p.; [2 h.], VII,374 p., [1 h.] = [2 h.], 351 p., [1 h.] = [2 h.], 359 p., [1
h.]; [2 h.], 359 p., [1 h.]; [2 h.], 313 p., [1 h.]; [2 h.], 355 p.; [2 h.], 398 p.]; [2 h.], 262 p.); 8o (18,2
x 12,5 cm.); Sin tonsura, conservando ı́ntegros sus márgenes originales; Con cinta gúıa de lectura;
Excelente encuadernación en Media Piel Chagrén de color marrón, con lomo liso finamente dorado,
conservando las cubiertas originales. SE PUBLICO UN VOLUMEN MAS [que haŕıa el No 11] TI-
TULADO: ”L’Oeuvre d’Alfred de Musset”. Extraits choisis et annotésen vue de la jeunesse, par un
ancien professeur de l’Université.*

500.00e

301 - MUSSORSGSKY, M. P..- Argumento y explicación de BORIS GOGUNOU. (Drama mu-
sical, en siete cuadros) / Mı́sica del maestro M. P. Mussorgsky.- Madrid: Antigua Imp. Universal,
[ca. 1903].- 13 p.; 8o minúsculo (13 x 9,5 cm.).- Solamente es la explicación del argumento.*

15.00e

302 - NALLINO, C. A..- [necrologia di] Francesco Codera y Zaid́ın.- Roma: Presso la Regia
Università, 1918.- P. 906-908 (3 pags.); 4o (24,2 x 17 cm.).- (Estratto della ”Revista degli Studi
Orientali”. Vol. VII., Fasc. Quarto. Roma 1918).*

12.00e

303 - NART FERNANDEZ, Ignacio.- Notas sobre los contratos a favor de tercero.- [S.l.]: [s.n.],
[ca. 1950].- P. 455-488 (en total 44 pags.); 4o (24 x 17,2 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado
de alguna revista de la que no tenemos referencia. Podŕıa ser la Rev. de Derecho Notarial?.*

20.00e

304 - NAVAS, Conde de las (Juan Gualberto López-Valdemoro y de Quesada).- La mujer
y el libro.- Madrid: Imp. en Talleres de D. Bernardo Rodŕıguez, 1916.- 44 p., [1 h.]; 4o menor (22 x
15,6 cm.); Texto recuadrado con filetes en color rojo; Cartulina Ed..- Con dedicatoria autógrafa del
Conde a su hermana en la cubierta anterior. Lomo con mı́nimas faltas.*

35.00e

305 - NAVAS, Conde de las (Juan Gualberto López-Valdemoro y de Quesada); y Antonio
Maura.- CENTENARIO DE VALERA. (Discursos léıdos en la sesión pública celebrada en la Real
Academia Española, el d́ıa 21 de Diciembre de 1924).- Madrid: Tip. de la ”Revista de Archivos,
Bibliotecas y Museos”, 1925.- 62 p.; Cartulina Ed..- Excelente estado.*

28.00e

306 - NEBRISSENSIS, Ael. Antonii.- Dictionarium Ael. Antonii Nebrissensis: cum ex alijs eius-
dem Autoris co[m]me[n]tarijs, tum ex Lexico latino nondum edito varia & multiplici accessio[n]e lo-
cupletatum, vt dictionum fere omnium varios usus, significationes, origines, differentias, facile quiuis
vnius voluminis ope scire valeat. [SEGUIDO DE]: Dictionarium Ael Antonii Nebrissensis. ex His-
paniensi in latinum sermonem. In eiusdem autoria laudem [con portada propia grabada en made-
ra]. [SEGUIDO DE]: Dictionarium Oppidorum, civitarum, montium, fontium, fluhiorum, lacum,
promontoriorum, portu[m], sinuum, insularu[m], & Iocorum memorabilium nomina, in ordine[m]
alphabeti redactaab eode[m] autore interpretatu[m].- Nunc denuo correctum, impressumq[ue].- Apud
Inclytam Granatam: [Xanthus Nebrissensis], 1552.- [6 h.], CLXXV folios / LXXII folios / LVIX folios,
[1 h. de colofón general]: Portada grabada en madera al igual que algunas bonitas letras capitales y la
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portada grabada del diccionario Español-Latin ; 4o mayor (29 x 20,2 cm.); Enc. en Pleno Pergamino
época.- La encuadernación reparada de una falta de pergamino en la cabeza de la tapa anterior, la
portada -que se encontraba bastante deteriorada- ha sido restaurada, remarginada e injertada con
papel de la época. Solamente la parte posterior de la misma, que estaba impresa, tiene una perdida
de texto por haber sido recortado el retrato de Nebrija de forma absolutamente absurda. También
está reparado de un desgarro en el folio LXXII, que al pie tiene un pequeño injerto de papel que
afecta un poco a 2 lineas de texto. Y las últimas 28 hojas tienen en la mitad superior del margen
externo unas manchas de tinta gris que no tocan texto y van de menos a más, nunca llegando a 1
cm. de anchura. Por error de imprenta se repite el Folio LXXIX. Dicho esto que es preceptivo, el
libro se encuentra en muy aceptable estado. ES OBRA MUY RARA. Palau No. 189186.*

2500.00e

307 - NEWPORT SOCIAL INDEX. 1913.- Newport Social Index. The only complete Direc-
tory of Society in Newport and Vicinity. Ninth Season. Containing a Complete List of the Summer
Residents of Newport, Jamestown and Narragansett Pier, with their Winter Addresses, Clubs, etc.;
Alphabetical Names of Cottages, with their Occupants; Newport Clubs and Societies; Officers of the
Army and Navy; Diplomatic Corps in Newport; Vessels of the New York Yacht Club.- Newport: So-
cial Index Publishing Co., 1913.- 184 p.: ilustraciones y profusión de anuncios publicitarios; 4o menor
(22 cm); Buena impresión sobre excelente papel satinado de gruesa textura; Tela Ed. con plancha
dorada en la cubierta anterior.- Buen estado, pero con las normales señales de uso.*

150.00e

308 - OLMO, Ioseph del.- Relacion Historica del Auto General de Fe, que se celebro en Madrid
Este Año de 1680. Con assistencia del Rey N. S. Carlos II. y de las Magestades de la Reina N. S.
y la Augustissima Reina Madre. Siendo Inquisidor General el Excelent.mo Sr. D. Diego Sarmiento
de Valladares. Dedicada al la S. C. M. del Rey N. S. Refierense con curiosa puntualidad todas las
circunstancias de tan Gloriosa Triunfo de la Fe, con el Catalogo de los Señores, que se hizieron
Familiares, y el Sumario de las Sentencias de los Reos. Vá inserta la Estampa de toda la Perspectiva
del Teatro, plaza, y Valcones. / Por Ioseph del Olmo, Alcayde y Familiar del Santo Oficio, Ayuda
de la Furriela de su Magestad, y Maestro mayor del Buen Retiro; y Villa de Madrid.- [PRIMERA
EDICION].- [S.l., pero Madrid]: Impresso por Roque Rico de Miranda, Año 1680. Vendese en casa
de Marcos de Ondatigui, Familiar del Santo Oficio, à la Plateria, junto à San Salvador.- [15 h.]
+ [1 h. en blanco] + 308 p.: Frontis grabado al cobre ante la portada + un grabado plegado de
19,2 x 27,8 cm. [facśımil] con la vista panorámica del Auto de Fe; 8o mayor (19,5 x 15 cm.); Portada
orlada; Encuadernación original en Pleno Pergamino.- El grabado plegado, es facśımil del que llevaba
la edición de 1820 (Madrid, Imp. Cano) e impreso en papel original de la época. La última hoja
correspondiente a las pags. 307-308 se encuentra parcialmente falta, por lo que se ha reproducido en
facśımil en papel de la época. Algunas hojas algo amarronadas por oxidación, especialmente de la
pag. 129 a la 144. El frontis reparado de pequeñas faltas que apenas afectan al grabado y la penúltima
hoja con pequeñas reparaciones en el margen exterior. El pergamino de la tapa posterior muy bien
reparado de pequeñas faltas. Tras lo dicho, que es preceptivo, el libro presenta en su conjunto un
buen aspecto. ES MUY RARO.*

1800.00e

309 - ORDENANZAS....- Ordenanzas de la Real Maestranza de Caballeŕıa de la Ciudad de
Sevilla.- Reimpresas en dicha ciudad [Sevilla]: En la Oficina de D. Mariano Caro, Año de 1834.-
142 p., [2 h.] + [9 h.]: Frontis grabado al cobre por Moreno Texada, sobre diseño pintado por Paret;
4◦ (25,5 x 18 cm.); Magistralmente impreso sobre gran papel de hilo; Media Piel, lomo cuajado en oro,
planchas en seco en las tapas o planos, cortes dorados.- SIGUE al final -ocupando 9 hojas- añadida
la ”Lista de los Caballeros que componen la Real Maestranza de Caballeros de Sevilla, en 1◦ de enero
de 1863”, impresa también en Sevilla, en la Imp. de Francisco Alvarez, 1863.- La encuadernación con
pequeñas señales de fatiga, la tapa posterior ligeramente desgajada de su junta con el lomo, y la tapa
anterior sin un pequeño trocito de tela. EL INTERIOR IMPECABLE.*
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800.00e

310 - ORTEGA Y GASSET, José.- Sensación, construcción e intuición. (Discurso inaugural de
la Sección 6a. Filosof́ıa...).- [Madrid]: Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [1913].- P.
77-88 (en total 12 pags.); 4o (22,5 x 15,5 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la
”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Congreso de Madrid, 1913. Tomo I. de las
secciones. Sección 6a. Ciencias Históricas, Filosóficas o Filológicas. Madrid 1913.*

20.00e

311 - ORTI Y LARA, Juan Manuel.- Introducción a la filosof́ıa y especialmente á la metaf́ısica.-
Madrid: Biblioteca de la Ciencia Cristiana, 1883.- 57 p.; 4o (23,2 x 15,4 cm.); Cubiertas en papel azul
de la editorial.- Tiene las esquinas algo redobladas, aunque se han puesto bien, el papel algo oscuro,
y la portada reparada de un pequeño desgarro en su margen inferior.*

30.00e

312 - ORTIZ, Fernando.- La Transculturación Blanca de los Tambores de los Negros.- [Santa Clara.
Cuba]: [Univ. Central de Las Villas], [1962].- P. 67-98 (en total 32 pags.); 4o (23 x 15,4 cm); Cubiertas
provisionales.- Muy interesante. Desglosado de ”ISLAS”. Revista de la Universidad Central de las
Villas. Vol. V., No 1. Julio-Diciembre de 1962.*

18.00e

313 - OSSORIO, Angel.- La agońıa del Pŕıncipe de la Paz. (Discurso en el Ateneo de Madrid en
la sesión inaugural del Curso 1923-24).- Madrid: Tip. Anónima Mefar, 1923.- 41 p.; 4◦ menor (21,2 x
15,5 cm); Cubiertas algo fatigadas.- La cubierta anterior falta de dos pequeños tozos en las esquinas
externas.*

28.00e

314 - OTERO PEDRAYO, Ramón.- Estampas de Ourense a mediados do século XVIII.- [S.l.]:
[s.n.], [ca. 1950].- [1 h.], 20 p.; 4o (22,5 x 17 cm); Texto en gallego; Cubiertas provisionales.- Desglosado
de alguna revista gallega de la que no tenemos referencia.*

15.00e

315 - OTERO, C. P..- La poeśıa de Altolaguirre y Cernuda.- [Caracas]: Rev. Nac. de Cultura, [ca.
1960].- P. 89-96 (en total 8 pags.); 4o menor (21 x 14,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de
la ”Revista Nacional de Cultura”. Caracas [ca. 1960].*

10.00e

316 - OVIDIO NASON, Publio.- Ṕıramo y Tisbe / Traducción directa de Cecilio Sáez.- [S.l.,
pero Madrid]: [s.n., pero Imp. en Graf. Victoria, Madrid], [ca. 1912].- 15 p.; 8o (17,5 x 12 cm); Texto
orlado; Cubierta posterior provisional.- Contiene, además del poema clásico, una introducción al
mismo. Lomo ligeramente reforzado.*

15.00e

317 - PALACIOS HERRANZ, Quint́ın.- Posición histórica de la doctrina del socialismo cient́ıfi-
co. (Discurso léıdo en la Universidad de Valladolid en la solemne inauguración del Curso Académico
de 1920 a 1921).- Valladolid: Talleres Tip. Cuesta, [ca. 1920].- 155 p.; 4o (24 x 17,8 cm.); Cartulina
Ed..- Lomo reforzado.*

40.00e
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318 - PALACIOS, Lucila; y Lowell Dunham [respectivamente].- Una interpretación de la
novela de Rómulo Gallegos, por Lucila Palacios / Rómulo Gallegos: creador de la literatura nacional
venezolana, por Lowell Dunham.- [Caracas]: Rev. Nac. de Cultura, [1964].- 4o menor (21 x 15 cm.);
P. 21-28 (en total 18 pags.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista Nacional de Cultura.
No 164, Mayo-Junio, 1964. Caracas.*

15.00e

319 - PALANCO ROMERO, José.- Don AntonioMantilla de los Rı́os. Ministro de España en
Washington (1874-1878).- [Madrid]: Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [1927].- P. 49-
64 (en total 16 pags.); 4o (25,3 x 17,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la
”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Tomo VIII. Sección 6a. Ciencias Históricas.
Congreso de Cádiz. Sesión del 2 de Mayo de 1927.*

20.00e

320 - PARADA Y BARRETO, José.- Opúsculo de armońıa sobre la marcha de los acordes y el
bajo fundamental.- Madrid: Imp. de Gabriel Alhambra, 1857.- 29 p.; 4o (22 x 15 cm).*

30.00e

321 - PELLA Y FORGAS, José.- El ejercicio de la jurisprudencia, especialmente en Cataluña.
(Discurso léıdo en la Academia de Jurisprudencia y Legislación de Barcelona, en la sesión pública
inaugural de sus sesiones el d́ıa 15 de Febrero de 1906).- Barcelona: Hijos de Jepús, Impresores,
1906.- 25 p.; 4o (24,4 x 16,3 cm); Cubiertas provisionales.*

25.00e

322 - PEMAN, José Maŕıa.- Elogio de la lengua castellana.- Madrid: Inst. de Estudios Poĺıticos,
1946.- P. 167-179 (en total 13 p.); 4o (23,5 x 16,6 cm.); Cartulina Ed.- (Separata del No. 27-28 de la
Revista de Estudios Poĺıticos).- En el margen interno tiene dos pequeñas señales de óxido debido a
las grapas que cośıan los pliegos.*

15.00e

323 - PEREDA, Julian, S. I..- El ”ITER CRIMINIS” en Covarrubias.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1945].-
29 p.; 4o mayo (25,3 x 17,2 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no
tenemos referencia.*

20.00e

324 - PEREZ BUSTAMANTE, Ciriaco.- El problema lingǘıstico en la colonización de Améri-
ca. [Conferencia en la Esc. Diplomática, el 23 de Marzo de 1944].- [Madrid]: [Minist. de Asuntos
Exteriores], [ca. 1944].- P.165-189 (en total 25 pags.); 4o (24,5 x 16,2 cm); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de ”Cuadernos de la Escuela Diplomática”. 1943-44.*

23.00e

325 - PEREZ BUSTAMANTE, Ciriaco.- La Corte Española del siglo XVI a través de las
relaciones de los Embajadores venecianos. (Conferencia pronunciada en la Escuela Diplomática el
1o de Marzo de 1945).- [Madrid]: [Minist. de Asuntos Exteriores], [ca. 1945].- P. 295-326 (en total
32 pags.); 4o (24,3 x 16,3 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de los ”Cuadernos de la Escuela
Diplomática”. Ministerio de Asuntos Exteriores. Curso 1944-45.*

20.00e

326 - PEREZ DE OLIVA, Fernán.- Diálogo de la dignidad del hobre.- Barcelona: Eds. Aymá,
1942.- 32 p.; 4o (22,8 x 16,2 cm); Cartulina Ed..- (Col. Orbita. 7).- Al pie de la portada tiene el sello
tampón de una antigua libreŕıa.*

18.00e
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327 - (PEREZ GALDOS. BENITO) - CONDE GARGOLLO, Enrique.- Galdós, Periodista.-
Madrid: [Asoc. Española de Escritores Médicos], 1964.- [2 h.]: con 3 ilustraciones fotográficas de
Galdós entre el texto; Folio mayor (33 x 23,7 cm.).- (Páginas Literarias. Asociación Española de
Escritores Médicos).- Dedicatoria autógrafa del autor en la cubierta anterior. Con una doblez en su
parte central debido al gran tamaño del folleto.*

30.00e

328 - PEREZ SERRANO, Dr. D. Nicolás.- La evolución de las declaraciones de derechos. (Dis-
curso correspondiente a la apertura del curso académico 1950-1951 en la Universidad de Madrid).-
Madrid: Estades. Artes Gráficas, 1950.- 89 p.; 4o (24,5 x 17,2 cm.); Cartulina Ed..*

35.00e

329 - PEREZ, Fr. Lorenzo, O. F. M..- Los Franciscanos en el Extremo Oriente: Noticias bio-
bibliográficas.- [S. l.]: [Archivum Franciscanum Historicum ?], [ca. 1909].- En total suman 72 p. en
numeración alterna; 4o menor (20,4 x 14,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Posiblemente desglosado
de ”Archivum Franciscanum Historicum. An. I. 1908?”.- En la primera página tiene el sello tampón
de una vieja biblioteca.*

25.00e

330 - PERRONI-GRANDE, Ludovico.- La Scuola di Greco a Mesina prima de Constantino
Lascari: Notizie e documenti da servire per la storia della cultura in Sicilia nel secolo XV.- Palermo:
Scuola Tip. Boccone del Povero, 1911.- 93 p., [1 h.]; 8o (19 x 12,3 cm.).- Con una dedicatoria autógrafa
del autor en la portadilla, parcialmente borrada.*

35.00e

331 - PERRY, Clay.- La danza del Sol / Ilustraciones de Pedraza.- Madrid: Prensa Moderna,
Publs., [ca. 1930].- 91 p., [2 h.]; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior ilustrada a todo color.-
(Aventuras. Publicación Semanal. 3).*

15.00e

332 - PIÑERO, Enrique J..- Las inscripciones de Hepzefi: Uno de los más antiguos aportes a la
Historia del Derecho.- [Cordoba (Argentina)]: Rev. de la Univ. Nac. de Córdoba, [1966].- P. 293-307
(en total 15 pags.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista de la Universidad Nacional
de Córdoba (Argentina), 2a Serie. Año VII. (1966) Nos. 1, 2, y 3.- El margen interno de la primera
hoja tiene una mancha de cola.*

15.00e

333 - (PIZARRO.) - PORRAS BARRENECHEA, Raul.- Sesión solemne en Homenaje a D.
Francisco Pizarro, Conquistador del Perú y Fundador de Lima. En el Centenario de su muerte, 26 de
Junio de 1941. (Discurso del Académico recipiendario D. Raúl Porras Barrenechea en la Academia
Peruana Correspondiente de la Real Española de la Lengua. CONTESTA: D. José de la Riva-Agüero
y Osma. Seguido del discurso del Embajador de España D. Pablo de Churruca y Dotres).- Lima: Gil.
S. A., Impresores, 1941.- 62 p.; 4o (24,5 x 17,7 cm.); Cartulina Ed..- La cubierta anterior, la portada
y varias hojas más con sello tampón de una antigua biblioteca. Cubiertas algo fatigadas, y con un
ribete de humedad en la esquina superior externa a partir la la pagina 27, que no toca texto. RARO.*

25.00e
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334 - PLAZA DE TOROS DE MADRID.- Gran Corrida Extrordinaria de Beneficiencia. Plaza
de Toros de Madrid el jueves d́ıa 9 de Junio de 1983 / Toreros: Luis Francisco Esplá, José Cubero ”El
Yiyo”. Actuará como sobresaliente en novillero Luciano Nuñez.- Madrid, 1983.- Un cartel taurino
impreso en seda: Gran Folio alargado (57,6 x 31,4 cm); Seda natural con marco de madera y cristal.-
El marco con una esquina dañada.*

180.00e

335 - PLAZA DE TOROS DE MADRID.- Gran Corrida Extrordinaria de Beneficiencia. Plaza
de Toros de Madrid el jueves d́ıa 23 de Junio de 1977 / Toreros: Andrés Vazquez, Angel Teruel,
José Mari Manzanares.- Madrid, 1977.- Un cartel taurino impreso en seda: Gran Folio alargado
(57,6 x 31,4 cm); Seda natural con marco de madera y cristal.*

180.00e

336 - PLAZA DE TOROS DE MADRID.- Gran Corrida Extrordinaria de Beneficiencia. Plaza
de Toros de Madrid el jueves d́ıa 8 de Junio de 1978 / Toreros: Francisco Ruiz Miguel, José Luis
Galloso, Niño de Aranjuez.- Madrid, 1978.- Un cartel taurino impreso en seda: Gran Folio alargado
(57,6 x 31,4 cm); Seda natural con marco de madera y cristal.*

180.00e

337 - PLAZA DE TOROS DE MADRID.- Gran Corrida Extrordinaria de Beneficiencia. Plaza
de Toros de Madrid el jueves d́ıa 10 de Junio de 1976 / Toreros: Santiago Mart́ın ”El Viti”, Francisco
Ruiz Miguel, Julio Robles.- Madrid, 1976.- Un cartel taurino impreso en seda: Gran Folio alargado
(57,6 x 31,4 cm); Seda natural con marco de madera y cristal.*

180.00e

338 - PLAZA DE TOROS DE MADRID.- Gran Corrida Extrordinaria de Beneficiencia. Plaza
de Toros de Madrid el jueves d́ıa 17 de Junio de 1982 / Toreros: Antonio Chenel ”Antoñete”,
Francisco Ruiz Miguel, José Luis Palomar.- Madrid, 1982.- Un cartel taurino impreso en seda: Gran
Folio alargado (57,6 x 31,4 cm); Seda natural con marco de madera y cristal.*

180.00e

339 - PONS Y UMBERT, Adolfo.- Educación poĺıtica.- [Madrid]: Asoc. Española para El Pro-
greso de las Ciencias, [1927].- P. 123-139 (en total 17 pags.); 4o mayor (25,5 x 17,8 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”
Tomo VIII. Sección 5o. Ciencias Sociales. Congreso de Cádiz, 1927.*

15.00e

340 - POSIO. Arte y Letras.- Posio - Arte y Letras.- Orense: Grupo Posio, 1951.- Marzo - Abril
- Mayo, Nos 3-4-5 en un solo fasćıculo; 4o menor (21 x 16 cm); 24 p. sin numerar: Ilustraciones
entre el texto y la partitura de una balada con su letra.- MUY RAO [CONTIENE]: Vida y obra de
Posio; En la conmemoración del centenario de Curros Enriquez; El otro Dean de Orense, por Ramón
Otero Pedrayo; Sendos retratos de dos Obispos de de Auria, por Basilio Osaba y Ruiz de Erenchun;
Orense en la Novela, por J. Luis López Cid; Carolina Michaelis de Vasconcelos, por Teodoro López
Sanmart́ın; A la memoria de Curros y a Santiago de Compostela, por Javier de Burgos; Canción,
por J. F. Vide; Elexia ao meu Irman Alvaro de las Casas, por Augusto Casas; Cosas y linajes del
viejo Orense, por J. Ferro Couselo; En torno a la muerte de Moliere, por Cristino Bravo Mateos;
Reflexiones, por Angel Alonso Mart́ın; Tres gigantes de nuestra poeśıa contemporánea, por Matilde
G. de Lloira.*

55.00e
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341 - POSIO. Arte y Letras.- Posio - Arte y Letras.- Orense: Agrupación Posio -Arte y Letras,
1952.- Enero-Diciembre, Nos. 13-24 en un solo fasćıculo; 60 p.: Ilustraciones entre el texto; 4o (21,7
x 16,3 cm.).- RARO [CONTIENE]: En el Centenario del Liceo Berceo Orensano; Un milagro de San
Rosendo en el S. XVII: la curación de un sordo-mudo, por Jesus Ferro Couselo; Manuel d́ıez Sanjurjo,
un burgales al servicio de la arqueoloǵıa orensana, por Basilio Osaba Ruiz de Erenchun; Etc...*

75.00e

342 - PRIETO HERAUD, Eduardo.- La climatoliǵıa peninsular / Conferenciante: D. Eduardo
Prieto Heraud, Ingeniero Agrónomo.- [S.l.]: [s.n.], D.L. 1960.- 13 p. + [un folio suelto con un mapa y
un cuadro sinóptico de la climatoloǵıa peninsular]; 4o menor (21 x 15,3 cm.).- (Cursos de Conferencias
para Preuniversitarios. Dirigidas por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

10.00e

343 - PRIETO HERAUD, Eduardo.- La defensa contra el agua / Conferenciante: D. Eduardo
Prieto Heraud.- [S.l.]: [s.n.], D.L. 1960.- 2 fasćıculos: texto con 11 p. + [3 h. del guion)]; 4o menor (21
x 15,3 cm.).- En la cubierta una firma y un número escritos a tinta.- (Cursos de Conferencias para
Preuniversitarios. Dirigidas por D. Alejandro Barbero Rodŕıguez. 1960-1961: séptimo curso).*

11.00e

344 - PSALMORUM HEBRAICE...].- Liber Psalmorum, Hebraicè / Cum Versione Latinâ San-
tis Pagnini.- Basileae: Typis Joh. Lud. Brandmülleri, MDCCXXVI [1726].- [218 h.]; 8o minúsculo
(13,4 x 8,2 cm.); Texto bilingüe en Latin y Hebreo; Enc. en Pleno pergamino a la romana (tapa dura)
de la época, cortes jaspeados en tonos grises.- Falta media guarda delantera en blanco y tiene notas
marginales y entre el texto manuscritas a tinta en lat́ın y sueco. La portada tiene manuscritas a tinta
dos letras iniciales (R. Q.) y alguna mı́nima señal de óxido, además en las hojas 2 y 3, al pie, en
la esquina interna tiene 2 mı́nimas faltas de papel de 4 mm. que han sido reparadas. Por lo demás,
salvo las normales señales del tiempo, el libro se encuentra en muy buen estado.*

600.00e

345 - PUCCINI.- Argumento de Tosca. (Opera en cuatro actos) / Original de Puccini.- Madrid:
Imprenta, Traveśıa de San Mateo 10, [ca. 1900].- 8 p.; 8o minúsculo (13,7 x 9,7 cm.).- Deficiencias en
la impresión del texto.*

12.00e

346 - PUENTE Y APEZECHEA, Fermı́n de la.- Memoria biográfica del Señor D. JOSE
MUSSO Y VALIENTE (Lorca 1785 - Madrid 1838).- [S.L., pero Madrid]: [s.n., pero Rev. de Madrid,
Imp. en la Ofic. de Tomás Jordán], [1838].- P. 119-168 (en total son 50 páginas); 8o mayor (20 x 13,5
cm.); Cubiertas provisionales en cartulina azul.- Desglosado de la ”Revista de Madrid”, Tomo II.
Madrid, Oficina de Tomás Jordán, 1838.- Jose Musso fue un Murciano de pro, nacido en la ciudad
de Lorca. Liberal moderado; su vida no mancilló nunca la pureza de la virtud. Supo sacrificarse
por la religión y la patria, y nada bastó a su celo. Los filólogos, matemáticos, filósofos, los teólogos
también, y las academias casi todas se honraron con su nombre, y respetaron la superioridad de sus
luces. Dejó bellos escritos su inmenso ingenio, y meditaba obras de la más alta importancia. Con
tan sensible pérdida lloran las letras, se enluta la patria, gimen en amargo duelo la amistad y amor
filial.*

50.00e

347 - (QUEVEDO. FRANCISCO DE) - COSSIO Y CORRAL, Alfonso de.- Genio y figura de
Don Francisco de Quevedo.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1950].- P. 5-24 (en total 20 pags.); 4o (24,7 x 17,4 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

20.00e
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348 - QUIJANO, Hernán.- Galicia Martir: Episodios del terror blanco en las provincias gallegas.-
Buenos Aires: Ediciones Neos, [ca. 1937].- 158 p.: Con láminas pintadas por Castelao; 8o mayor (19,5
x 14 cm.); Sin tonsurar, conservando ı́ntegros los margenes con todas sus barbas; Media Piel nueva,
conservando las cubiertas originales, aunque algo fatigadas.- Falto de portada.*

130.00e

349 - RADIO NACIONAL DE ESPAÑA.- Guerra Civil y Radio Nacional. Salamanca 1936-
1938.- Madrid, Instituto Oficial de Radio y Televisión, [D.L. 2006].- 303 p.: profusión de ilustraciones;
4o mayor (28,7 x 24,5 cm); Cartoné Ed. ilustrado.- En el margen externo tiene un pequeño y tenue
ribete de humedad. Por lo demás impecable.*

50.00e

350 - REAL, Romualdo.- Llamas y glorias de la España eterna.- [PRIMERA EDICION].- San
Juan (Puerto Rico): Talleres de Real Hnos., 1938.- , 229 p., [3 h.]; 4◦ menor (20,5 x 14,4 cm.).-
Las cubiertas pintadas por”Filardi”, se encuentran algo fatigadas, teniendo la posterior un ribete de
humedad. Por lo demás buen estado. RARO.*

75.00e

351 - REVISTA INTERNACIONAL DEL CINE.- [Revista mensual]. [OFRECEMOS:] Año
I (Julio 1952), no 2, 3, 4, 6. [Año 3] 3·a Epoca (Octubre 1954), no 8, 9,10.- Madrid, 1952 y 1954.-
Unas 98 p. por fasćıculo: ilustraciones en negro; Folio (29,5 x 21 cm) los números del año 1952 y
4o mayor (27 x 21 cm) los números del año 1954.- Algunos lomos reforzados y el fasćıculo 10 de la
3a Epoca con la cubierta posterior algo raspada por la parte superior. Al ser los primeros números,
se ofrecen juntos como bloque documental a 30 cada fasćıculo, siendo su precio conjunto el que se
indica a pie de ficha.*

210.00e

352 - REVISTA INTERNACIONAL DEL CINEMA EDUCATIVO.- Publicación mensual.
[OFRECEMOS:] Año III (Julio 1931), no 7. Año IV (Febrero 1932), no 2, 3 4, 5, 9, 10. Año V
(Marzo 1933), no 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. Año VI (Febrero 1934), no 2, 5.- Roma: Inst. Int. de
Cinematograf́ıa Educativa (Sociedad de Naciones), 1931-1934.- Unas 90 p. de media por fasćıculo:
con algunas ilustraciones y anuncios publicitarios; 4o mayor (27 x 20 cm.).- Ofrecemos una serie de
números correspondientes a cuatro años de esta revista, cada uno de ellos a un precio de 35, pero
se venden en conjunto como bloque documentan al precio que se indica a pie de ficha. También
disponemos del fasćıculo correpondiente al Año I (Agosto de 1929), no2, pero éste se ofrece en ficha
aparte.*

665.00e

353 - (REYES CATOLICOS.) - CERVERA CERVARA, Pacual.- La Marina de los Reyes Católi-
cos / Extracto de la conferencia pronunciada por el Excmo. Sr. Almirante D. Pascual Cervera Cer-
vera, en el Ayuntamiento de la ciudad de Barcelona, con ocasión del V Centenario de los Reyes
Católicos.- [S.l., Madrid?]: [s.n., Ministerio de Marina?], 1951.- P. 613-626 (en total 14 pags.): Con
tres ilustraciones entre el texto; 4o menor (22 x 15,23 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado
posiblemente de la ”Revista General de Marina”. Diciembre 1951.*

12.00e

354 - (REYES CATOLICOS.) - GARCES, Enrique.- Isabel la Católica reina y mujer.- Quito:
Ed. la Casa de Cultura Ecuatoriana, 1951.- 43 p., [1 h.]; 4o menor (21,2 x 15,4 cm.); Cartulina Ed.
ilustrada.- RARO. Al pie de la página 15 lleva estampado el sello tampón de la Casa de Cultura
Ecuatoriana, indicando: Obsequio, prohibida la venta.*

30.00e
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355 - RIBALTA, Aurelio.- Cŕıtica de procedimientos filológicos.- [Madrid]: Asoc. Española para
el Progreso de las Ciencias, [1913].- P. 102-112 (en total 11 pags.); 4o (25 x 16,5 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del Boletin de la ”Asociación Española para el Progreso de las Cien-
cias”.Congreso de Madrid. Sesión del 19 de Junio de 1913. Sección 6a. Ciencias Filosóficas, Históricas
y Filológicas. Tomo VII..*

12.00e

356 - RIBALTA, Aurelio.- La conjunción ”e” en los antiguos textos castellanos.- [Madrid]: Asoc.
Esp. para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1914].- P. 95-100 (en total 6 pags.); 4o (25 x 16,6 cm.);
Cubiertas provisionales.- Desglosado del Boletin de la ”Asociación Española para el Progreso de las
Ciencias”. Congreso de Madrid. Sesión del 19 de Junio de 1913. Tomo 7. Sec. 6a, Ciencias Filosóficas,
Históricas y Filológicas.*

18.00e

357 - RIBAS BRACONS, J. M..- El Derecho Natural en el ordenamiento canónico.- [Barcelona]:
[Academia de Dres. de la Univ.], [1966].- P. 83-92 (en total 10 pags.); 4o23,8 x 16,3 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del ”Anuario de la Academia de Doctores del Distrito Universitario de
Barcelona”. 1966.*

12.00e

358 - RICARD, Robert.- Recherches sur la toponymie urbaine du Portugal et de l’Espagne.-
[Bordeaux]: Bulletin Hispanique, [1954].- P. 133-166 (en total 34 pags.); 4o (25 x 16,7 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del ”Bulletin Hispanique”. Tomo LVI. Nos. 1-2, Bordeaux 1954.*

23.00e

359 - RIVERO SEVILLA, Luis; y Juan Jorquera del Valle.- Gúıa de la Semana Santa
de Cartagena. [SUMARIO: Cartagena marinera (pregón); Cofrad́ıas; Agrupaciones; Orden de los
desfiles; Itinerarios; Horarios; Curiosidades].- [S.l., pero Cartagena]: [s.n.], [1959].- 46 p. + mas
muchas páginas con propaganda comercial intercaladas: Profusión de ilustraciones fotográficas entre
el texto; 4o menor (21,3 x 15,5 cm.); Cartulina Ed. ilustrada.*

30.00e

360 - RIVERS, Elias L..- Nature, art and science in Spnish poetry of the renaissance / by Elias
L. Rivers, The Johns Hopkins University.- [Liverpool]: Bull. of. Hispanic Studies, 1967.- P. 255-266
(en total 12 pags.); 4o (23,5 x 17,4 cm); Texto en inglés; Cubiertas provisionales.- Desglosado de
”Bulletin of Hispanic Studies”. Vol. XLIV. No 4. October 1967, Liverpool.*

25.00e

361 - ROBLES DEGANO, Felipe.- La educación del entendimiento por el estudio del lenguaje.
(Discurso léıdo en la sección sexta del IX Congreso de las Ciencias celebrado en Salamanca, el 26
de junio de 1923) / Prol. de Fabio.- Avila: Senén Mart́ın, 1925.- 48 p.; 4o menor.*

25.00e

362 - ROBLES DEGANO, Felipe.- La educación del entendimiento.- [Madrid]: Asoc. Esp. para
el Progreso de las Ciencias, [ca. 1924].- P. 84-94 (en total 11 pags); 4o (25 x 18 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado del Bol. de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”.
Salamanca. Sesión del 27 de Junio de 1923. Sec. 6a. Ciencias Históricas, Filosóficas y Filológicas.*

18.00e



Libreŕıa Miguel Miranda 53

363 - RODRIGUEZ RICHART, J..- ”Mano Cruel”, narración picaresca de Roa Bastos.- [S.L.]:
BBMP., [1969].- P. 239-254 (en total 16 pags.); 4o (23,4 x 16,4 cm.); Cubiertas provisionales.- Des-
glosado de una revista de la que solo tenemos las referencias ”BBMP, XLV, 1969”.*

15.00e

364 - RODRIGUEZ, Antonio Joseph.- Disertaciones Physico-Mathematico-Médicas sobre el gran
problema de la Respiración, y modo de introducir los medicamentos por las venas: Con una pieza
de historia philosofica. Dedicadas el Serenissimo Señor Don Carlos Antonio de Borbòn, y Saxonia,
Principe de las Asturias / Escritas (y es el XIII. Tomo de sus obras), por el R. P. M. Don Antonio
Joseph Rodriguez.- Con Licencia. En Madrid: En la Oficina de Manuel Martin, Calle de la Cruz,
frente a la del Pozo, Año de 1760. Se hallarà en la libreŕıa de Don Francisco Manuel de Mena, Calle
de las Carretas, con los demás tomos.- [16 h.], 367 p.: Con un grabado al cobre representando el
”Diseño del aparato, y Operación de Ciruǵıa Infusoria”; 4o menor (20,7 x 15,5 cm.); Portada impresa
a dos tintas; Enc. en Pleno Pergamino época.- (Es el Tomo XIII de las Obras del Autor).- Falta la
hoja que corresponde a las páginas 301-302, que ha sido reproducida en facśımil utilizando papel
original de la época. Es obra rara y se encuentra en muy buen estado.*

800.00e

365 - RODRIGUEZ, Gabriel.- 35.a CONFERENCIA. TEMA: La idea y el movimiento anti-
esclavista en España durante el siglo XIX / Orador, D. Gabriel Rodŕıguez.- [Madrid]: Libreŕıa de
Don Antonio San Mart́ın (Imp. y Estereot́ıpia de El Liberal), 1887.- P. 321-355 (en total 35 pags.);
4o (24,5 x 17 cm.).- (Ateneo Cient́ıfico, Literario y Art́ıstico de Madrid. ”La España del Siglo XIX”.
Colección de Conferencias Históricas. Curso de 1886-87. 35.a Conferencia).- Papel de baja calidad,
con los bordes algo deteriorados, aunque con amplios márgenes. Cada conferencia se vend́ıa suelta,
o en 3 Tomos conteniendo todas las conferencias del Curso. Esta formaba parte del Tomo 3o.*

10.00e

366 - RODRIGUEZ, P. Conrado, Agustino.- Nueva psicoloǵıa del lenguaje.- [Madrid]: Asoc.
Española para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1930].- P.101-107 (en total 7 pags.); 4o mayor (25,1
x 17,3 cm); Cubiertas Provisionales.- Desglosado del Boletin de la ”Asociación Española para el
Progreso de las Ciencias”. Congreso de Barcelona, Sesión del 22 de Mayo de 1929. Sección 6a. Ciencias
Filosóficas..*

16.00e

367 - RODRIGUEZ-NAVAS, Manuel.- La filoloǵıa como auxiliar del estudio de las ciencias.-
[Madrid]: Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [1919].- P. 151-164 (en total 14 pags.); 4o

mayor (25,2 x 16,5 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Boletin de la ”Asociación Española
para el Progreso de las Ciencias”. Sesión del 19 de Octubre de 1915. Sección 6a. Ciencias Filosóficas,
Históricas y Filológicas. Tomo VIII.*

12.00e

368 - ROHAN, Duchesse de.- Les Dévoilées du Caucase: notes de voyage.- [PRIMERA EDICION].-
Paris: Calman-Levy, Editeurs (Imp. Chaix), cop. 1910.- [3 h.], 386 p., [1 h.]: Ilustrado con láminas
fotográficas en negro; 8o mayor (19,4 x 12,5 cm.); sin tonsurar, conservando todas sus barbas; Enc.
en Media Piel chagrén nueva, finamente ejecutada.- Con una dedicatoria autógrafa de la autora en
la portadilla. IMPECABLE ESTADO.*

300.00e
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369 - ROMANI, Felice.- La Estranjera (La Straniera). Melodrama que ha de representarse en el
Teatro de Real Palacio el d́ıa 20 de Enero de 1850.- [PRIMERA EDICION ESPAÑOLA].- Madrid:
Por Aguado, Impresor de Cámara de S. M. y de su Real Casa, 1850.- 101 p.; 4o menor (21,7 x 15
cm); Texto bilingüe en español e italiano; Media Piel época.- Solamente es el libreto, pero la música
era del Maestro Vicenzo Bellini. RARO.*

120.00e

370 - ROMANONES, Conde de.- Favorecer el cumplimiento de los deberes profesionales del
actual Magisterio. (Discurso de Curso Académico 1902 a 1903 en La Universidad de Salamanca) /
por el Ministro de Instrucción Pública y Bellas Artes, Excmo. Sr. Conde de Romanones.- Madrid:
M. Romero, Impresor, 1902.- 49 p.: Estados; 4o mayor (26,8 x 18,3 cm.).*

48.00e

371 - ROSSINI.- Argumento de EL BARBERO DE SEVILLA. (Opera en tres actos) / Música
del Maestro Rossini.- Madrid: Imp. Universal, [ca. 1900].- 16 p.; 8o minúsculo (12,8 x 9,2 cm.).- La
cubierta posterior falta de un trozo en su parte inferior.*

13.00e

372 - RUBIO PIQUERAS, F..- Música y Músicos Toledanos. Contribución a su estudio (art́ıstico-
cŕıtico).- Toledo: Tip. de Sucesores de J. Peláez, 1923 (1a portada) y 1922 (2a portada).- 120 p.; 4o

(24,4 x 16,5 cm); Cartulina Ed..- Lomo con pequeñas restauraciones en cabeza y pie. Curiosamente
la cubierta y la primera portada van con fecha de 1923; detrás de esta portada viene una segunda
con fecha de 1922.*

33.00e

373 - RUBIO Y LLUCH, Antonio.- Algunos de los caracteres que distinguen a la antigua lite-
ratura catalana. (Discurso inaugural léıdo en la solemne Apertura del Curso Académico de 1901 a
1902, ante el Claustro de la Universidad de Barcelona).- Barcelona: Imp. y Libreŕıa de Montserrat,
1901.- 38 p.; 4o mayor (27 x 18,8 cm).- Tras la portadilla una dedicatoria del autor manuscrita a
tinta y firmada. Las cubiertas reparadas de pequeños desgarros en los márgenes.*

60.00e

374 - RUBIO, Pedro.- PIANO: Cuaderno con 27 bailables e intermedios. Fáciles y modernos para
orquesta. Instrumentación: Piano 1o, vioĺın 2o, violoncello, contrabajo, trompeta en do y saxofón
alto.- Madrid: Unión Musical Española, [ca. 194o].- [28 h.] de pentagramas musicales; 4o (24,2 x 17,3
cm); Cubiertas provisionales.- CONTIENE. MARCHA: Soldado español; El Guardia Alabardero.
PASODOBLE: Astur; Pitos y Porras; La Salida; La Medalla del Torero; Niño de Haro; ¡Arriba Maño!.
CHOTIS: Madrid Moderno; El Pelanas; El Gran Chispero; Mimos y Besos; El Campeón; Madrid
Castizo; L’As; Madrid Galante; El Modernista; Chamberileŕıas; ¡Viva el padrino!; Madrid...¡Mucho
Madrid!. FOX: Sanghay; Budha; Kananga; Deleite; Pinitos. MARCHA: El Legionario.- Conserva no
obstante la cubierta anterior original, aunque con algunas reparaciones y signos de fatiga.*

18.00e

375 - RUIZ DE ELVIRA, Antonio.- Introducción a la Poeśıa Clásica. (Discurso de Apertura del
Curso Académico 1964-65 en la Universidad de Murcia).- [S.L., pero Murcia].- Anales de la Univ. de
Murcia, [1964].- 29 p.; 4o (24,4 x 17 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de los ”Anales de la
Universidad de Murcia. 1964-65. Vol. 23. No 1-2”.*

18.00e
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376 - RUSIÑOL, Santiago i G. Mart́ınez Sierra.- Els savis de Vilatrista. (Obra en tres actes.
Aquesta obra fou estrenada en el Teatre Catlà ”Romea” la nit del 18 d’Octubre de 1907).- [PRIMERA
EDICION].- Barcelona: Antoni Lòpez, Editor, [ca. 1907].- 197 p., [1 h.]; 8o menor (16,8 x 11 cm);
Texto en catalán; Cubiertas provisionales.*

40.00e

377 - SAGRA, Ramón de la.- Establecimientos de Beneficencia en la Villa de Madrid.- [Madrid]:
Revista de Madrid, [ca. 1840].- P. 229-346 (en total 18 pags.): Con varios estados; 4o menor (20,5
x 13,8 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista de Madrid”, Tomo II. INDICA AL
PIE DE LA PRIMERA PAGINA: Este art́ıculo, que traducimos de la Revista Británica de agosto
de este año, tiene la siguiente NOTA. Los materiales y datos inéditos que forman el contenido de
este art́ıculo, los hemos debido a D. Ramón de la Sagra, diputado a Cortes y miembre del Instituto
de Francia.*

36.00e

378 - SALAZAR Y CASTRO, Luis de.- Arboles de costados de gran parte de las primeras
Casas de estos Reynos cuyos dueños viv́ıan en el año de 1683 / Obra posthuma de Don....- Madrid:
En la Imprenta de D. Antonio Cruzado, 1795.- [5 h.], 221 p., [6 h.]; Folio (31,5 cm); Media Piel.-
DEFECTOS: Encuadernación muy fatigada, faltando algo de piel de la parte superior del lomo,
aśı como la esquina inferior de la cubierta posterior y algo de papel en la esquina inferior de la
tapa anterior. Portada y segunda hoja con los bordes debilitados, sobre todo el de abajo. Portada y
primeras cuatro hojas con macha de humedad en su mitad superior y siguientes hasta la página 9 con
pequeña mancha de humedad en el borde externo que se achica hasta desaparecer. desde la página
139 hasta el final hay una mancha de humedad en la mitad superior que se va haciendo más notoria
a medida que avanzan las páginas. Ultimas dos hojas correspondientes al ı́ndice muy debilitadas,
faltando a la última todo el borde exterior y esquina de abajo, afectando parcialmente al texto. En
general el cuerpo del libro está en buenas condiciones en su mayor parte interna.*

750.00e

379 - SALZBURGER MARIONETTENTHEATER.- MOZART und die Marionetten von
Salzburg.- Salzburg: Print. by Druckerei F. Sochor, [ca. 1971].- [12 h.]: Profusión de ilustraciones
en negro y a todo color; 4o (24,1 x 19,5 cm); Cartulina Ed. ilustrada.*

18.00e

380 - SANCHES SANTOS, Mariano.- La historia de un crimen. (Diálogo dramático en un acto
y en verso).- 6a Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 32 p.; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col.
Teatro Infantil Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Raro.*

18.00e

381 - SANCHEZ REYES, Enrique.- Menéndez Pelayo, Director de la Biblioteca Nacional: An-
tecedentes. El nombramiento. La gestión.- [Madrid]: Rev. de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1956.-
P. 27-67 (en total 41 pags.); 4o (24 x17 cm); Cartulina Ed..- (Separata de la ”Revista de Archivos,
Bibliotecas y Museos”. Tomo LXII, 1 - 1956).*

25.00e

382 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- Caridad. (Drama infantil en un acto y en verso).- 3a

Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 24 p.; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col. Teatro Infantil
Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e
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383 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- Contra Soberbia, Humildad. (Juguete dramático en un
acto y en verso).- 3a Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 30 p.. [1 h.]; 8o (17,7 x 11,3
cm).- (Col. Teatro Infantil Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

384 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- En Orfandad. (Drama infantil en un acto y en verso).- 3a

Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 32 p.; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col. Teatro Infantil
Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

385 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- El sueño de un Angel. (Monólogo en un acto y en verso).-
3a Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 14 p., [1 h.]; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col. Teatro
Infantil Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Raro.*

18.00e

386 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- Venganza. (Drama infantil en un acto y en verso).- 2a

Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 28 p., [2 h.]; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col. Teatro
Infantil Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

387 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- El Pacto Fundamental. (Juguete cómico infantil en un
acto y en verso).- 3a Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 26 p., [1 h.]; 8o (17,7 x 11,3
cm).- (Col. Teatro Infantil Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

388 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- Un rizo de su tocado. (Juguete cómico en un acto y en
prosa).- 3a Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 34 p., [1 h.]; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col.
Teatro Infantil Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

389 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- En recreo. (Juguete cómico en un acto y en prosa).- 3a

Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 24 p.; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col. Teatro Infantil
Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

390 - SANCHEZ SANTOS, Mariano.- El Ensayo General. (Juguete cómico infantil en un acto
y en verso).- 3a Ed..- México: Herrero Hermanos, Sucesores, 1909.- 31 p., [1 h.]; 8o (17,7 x 11,3 cm).-
(Col. Teatro Infantil Mexicano. Galeŕıa para niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

391 - SANTIAGO RODRIGUEZ, Miguel.- Cartas del Conde-Duque de Olivares escritas después
de su cáıda.- [Madrid]: Rev. de Arch., Bibl. y Museos, [1973].- P. 323-404 (en total 82 pags.); 4o (23,8
x 17,1 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la ”Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”.
Tomo 76,2. Madrid 1973.*

30.00e

392 - SANTOYO, Julio César.- La correspondencia de Eduardo I y de Eduardo II de Inglaterra
con Diego López de Haro.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1973].- P. 45-57 (en total 13 pags.); 4o (24,5 x 17 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

18.00e
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393 - SANZ BENITO, Manuel.- Determinismo y libertad / Discurso pronunciado en el Ateneo
Caracense [Guadalajara] por el Presidente de dicho Centro, Don Manuel Sanz Benito.- Valladolid:
Imp., Libreŕıa y Enc. de Jorge Montero, [ca. 1893].- 10 p.; 4o menor (20,5 x 13,2 cm.); Rústica
Editorial.- Interesante conferencia de este poco conocido filósofo krausoinstitucionalista español,
amante seguidor del espiritismo. Fue Catedrático de Psicoloǵıa, Lógica y Ética en el Instituto de
Guadalajara y Catedrático de Metaf́ısica en las universidades de Barcelona, Valladolid y Madrid. La
cubierta anterior tiene en su esquina inferior externa una ligera marca de humedad, que traspasa
levemente a la portadilla. MUY RARO.*

36.00e

394 - SANZ ESCARTIN, Eduardo.- La congregación del Estado: La burocrácia.- [Madrid]: Asoc.
Española para el Progreso de las Ciencias, [1927].- P. 87-95 (en total 9 pags.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado del boletin de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Congreso de
Cádiz, 1927. Tomo VII. Sección 5a. Ciencias Sociales.*

15.00e

395 - SARRABLO AGUARELES, Eugenio.- Indice sumario de los legajos de la Sección de
Estado del Archivo Histórico Nacional en los que se contienen documentos relativos a Nápoles.-
Napoli: l’Arte Tipografica, [s.a., ca. 1950].- P. 453-464 (en total 12 p.),; 4o (24,3 x 17 cm.).- (Estratto
da ”Studi in onore di Riccardo Filangieri”. Vol. II).*

12.00e

396 - SEMPRUN GUERRA, José Ma..- Fadrique Furió Ceriol: Consejero de pŕıncipes y pŕınci-
pe de consejeros [1527-1592].- Madrid: Cruz y Raya, 1934.- 54 p.; 4o (22,5 x 16,3 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la Revista ”Cruz y Raya”. Número de Noviembre de 1934.- Fadrique
o Frederic Furió i Ceriol, nació en Valencia, 1527 y murio en Valladolid, 1592. Fue un humanista
español, erasmista convencido.*

50.00e

397 - SERRANO PONCELA, Segundo.- Lluvias de Primavera. (Cuento).- [Caracas]: Revis-
ta Nac. de Cultura, [1963].- P. 249-262 (en total 14 pags.); 4o menor (21 x 15,2 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la ”Revista Nacional de Cultura”. Caracas, Año 25, No 161. Noviembre-
Diciembre 1963.*

10.00e

398 - SHAKESPEARE, [W.].- Macbeth. (Tragedia en cinco actos) / Traducción de M. Morera y
Galicia [Ilustrado por FONTANALS].- Madrid: Ed. Estrella; 1919.- 202 p., [6 h.]: Lamina en colores
ante la portada y laminas en negro entre el texto; Portada orlada impresa a dos tintas; 16vo (12 x 9,5
cm.); Enc. en plena Piel flexible Ed., tapas con plancha en seco.- (Col. Palma. 12).- La encuadernación
se encuentra algo fatigada, pero el libro bien en su conjunto.*

45.00e

399 - SIMON DIAZ, José (edición).- Cuatro poemas de Matos Fragoso [1608 - 1689].- [S.l.]:
[s.n.], [ca. 1955].- P. 97-161 (en total 65 pags.); 4o mayor (25,3 x 17,8 cm); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.- Matos Fragoso, nació en el Alentejo
hijo de Antonio Fragoso de Matos y Ana de Souza. Se licenció en Filosof́ıa y Jurisprudencia en la
Universidad de Évora, más tarde se estableció en Madrid, donde entabló amistad con los dramaturgos
más famosos de la época, especialmente con Juan Pérez de Montalbán.*

35.00e



58 Libreŕıa Miguel Miranda

400 - SIN AUTOR.- Hampa Sevillana: El Caló y una Collera de ”esparrabistas”.- [Madrid]: [Inves-
tigación], [1943].- P. 59-64 (en total 6 pags.): Ilustraciones entre el texto; 4o mayor (27 x 20,5 cm);
Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Investigación”. Revista Profesional de la Polićıa Española.
Año XI. (2a época) No 188. Madrid, 1943.*

25.00e

401 - SIN AUTOR.- Algunos datos biográficos de Francisco Viñas. [Su villa natal; Como se formo
su esṕıtitu musical; Su cultura art́ıstica; Lo que fue F. Viñas para Moya; Temperamento de Viñas].-
Barcelona: [s.n.], 1933.- 11 p.; 4o menor (21,7 x 15,9 cm).*

15.00e

402 - SOBREQUÉS CALLICÓ, Jaime.- La peste negra en la Peńınsula Ibérica. Tirada aparte de
las Actas del I Simposio de Historia Medieval. (Madrid, 20-23 marzo 1969), sobre ”La investigación
de la historia hispánica del siglo XIV: problemas y cuestiones”.- Barcelona: Instituto de Historia
Medieval de España, 1970-1971.- 68-101 p.; 4o (24,5 cm).- (Anuario de Estudios Medievales. 7).- Con
algunas manchas de humedad en la cubierta posterior y margen bajo de la anterior.*

18.00e

403 - SOFOCLES.- Edipo Rey / Versión ŕıtmica [y prólogo] de A. Garcia Calvo.- Madrid: Ed.
Lucina, 1982.- 69 p., [1 h.]; 8o (19 x 13 cm.); Cartulina Ed..- Magńıfica traducción.*

50.00e

404 - SOLAR QUINTES, Nicolás A..- Antonio Literes Carrión [1673-1747] y sus hijos: Nuevos
documentos para su biograf́ıa.- Barcelona: Anuario Musical, 1950.- P. 169-189 (en total 11 pags.): al
final un cuadro genealógico a plena página; 4o (25 x 19 cm).- (Serparata del ”Anuario Musical”. Vol.
V.).*

30.00e

405 - SOLAR Y TABOADA, Antonio y José de Rújula y de Ochotorena.- El Obispo Pérez
Minayo (1775 - 1779).- Badajoz: Imp. de la Diput. Provincial, 1933.- 20 p.; 4o menor (21,5 x 15,7
cm).*

18.00e

406 - SOLDEVILLA, Diego.- Problemas nacionales: La Justicia y el Arancel (Varios estudios
sobre el secretariado forense. Nueva teoŕıa de la fe judicial. La misión del Juez en el pleito, en la
sentencia y en la legislación).- Madrid: Centro Editorial Góngora, 1925.- 42 p., [1 h.]; 4o (23 x 15,2
cm); Cubiertas provisionales.*

30.00e

407 - SOLER PASTOR, Dra. Teresa.- Contribución al vocabulario ce Racine: El léxico de la
pasión en Phèdre.- [Murcia]: [Universidad], [1967].- P. 313-322 (en total 10 pags.); 4o (24,3 x 17,2
cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Anales de la Universidad de Murcia”. Vol. 25, No 3-4.
Curso 1966-67.*

20.00e

408 - SOPEÑA, Federico.- La música en la Generación del Noventa y Ocho.- [S. l.]: [s.n.], [ca.
1950].- P. 459-464 (en total 6 pags.); 4o (24 x 16,9 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de
alguna revista de la que no tenemos referencia.*

12.00e
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409 - SOTTO Y MONTES, Joaqúın de.- Semblanzas de algunas heróınas españolas.- [S.l.]: [s.n.],
[ca. 1960].- P. 51-77 (en total 27 pags.); 4o (23,7 x 16,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado de
alguna revista de la que no tenemos referencia.*

15.00e

410 - STAYT, H. A..- Notes on the Balemba. (An Arabic-Bantu tribe living among the Ba Venda
other Bantu tribes in the Northern Transvaal and Southern Rhodesia).- [S. l.]: [s.n.], [ca. 1935].- P.
231-238 (en total 8 pags.); 4o mayor (27,5 x 21,5 cm.); Cubiertas provisionales.- La primera y última
hoja algo sucias. Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

15.00e

411 - STREET, Florence; Edward M. Wilson [respectivamente].- The text of Mena’s La-
berinto in the Cancionero de Ixar and its relationship to some other fifteenth-century Mss. / [por
Florence Street]. Notes on the text of a Secreto Agravio, Secreta Venganza / [por Edward M. Wilson].-
[Liverpool]: Bulletin of Hispanic Studies, 1958.- P. 63-82 (en total 20 pags.); 4o (23,5 x 17,5 cm); Cu-
biertas provisionales.- Desglosado del ”Bulletin of Hispanic Studies”. Liverpool, Vol. XXXV. Nuber
2. April 1958.*

25.00e

412 - SUPLEMENTO A LA ESCUELA MODERNA.- Madrid. enero-junio de 1932; año XLI;
Nos. 3649 a 3700l.- Madrid: La Escuela Moderna (Imp. Sucs. de Peña Cruz), 1932.- 872 p.; 4o (22,4
x 15,2 cm.); Enc. en Media Piel época.- Las tapas algo rozadas, pero restauradas. Libro de amplio
contenido pedagógico, tratando sobre las diferentes disposiciones legales y reformas en el sistema
educativo que iba introduciendo la II República.*

75.00e

413 - TACITUS, C. Corn. [Cayo Cornelio Tacito].- C. Corn. Tacitus ex I. Lipsii Editione
cum Not. et Enmend. H. Grotii / [Sigue dedicatoria impresa] Incomparabili Viro, Danieli Heinsio,
Equiti, Eruditorum suae aetatis facile Principi ...Aeternitati nominis tui devoti B. & A. Elsevirii
[VOL. 1o].- Lugduni Batavorum [Leiden]: Ex Officina Elzeviriana, Anno 1640.- VOLUMEN 1o ([8
h.], 400 p.): Portada bellamente grabada al cobre, otro grabado al cobre con los retratos de Augusto,
Livia y Tiberius Caesar, seguido de un cuadro genealógico plegado -”Stemma Augustae Domus”-,
con 3 viñetas capitulares y varias letras capitales grabadas en madera; Fina impresión; Signaturas:
*8, A-Q12, R8; Enc. de fines del siglo XVII o principios del XVIII, en Plena Piel de color rojo, lomo
con 4 nervios dorado, tapas con dobles filetes dorados recuadrando, cantos dorados, contracantos
con rueda en seco, cortes jaspeados. Tras la tapa anterior, al verso, tiene pegado un bonito ex-
libris grabado al cobre representando un escudo nobiliário con la leyenda al pie que dice: ”Timet
Pudorem”.- Mı́nimas rozaduras en las esquinas y juntas de las tapas, el pie del lomo con pequeñas
faltas de piel, y el cuadro genealógico está restaurado de un pequeño desgarro. En general muy buen
estado.- SOLO OFRECEMOS ESTE Volumen 1o. que contiene los XV libros de los ”Annalium”.
El Volumen 2o segúıa con paginación continua: [401]-726 p., [1] ., 727-746, [16] p. TITULADO:
C.Cornelii Taciti Historiarvm libri quinque...Lugdun. Batavor, Ex officina Elseviriana, 1640. Donde
estaban los comentarios de Grocio.*

700.00e

414 - TAMIZEY DE LARROQUE, Ph..- Voyage a Jérusalem de Philippe de Voisins, Seigneur
de Montaut / Publié pour la Société Historique de la Gascogne.- Paris: Honoré Champion [et] Auch:
Cocharaux Frères, 1883.- 60 p.; 4o (25 x 16,8 cm).- (Archives Historiques de la Gascogne. Publication
Périodique. Fascicule Troisième).- Cubiertas fatigadas, y con una sombra en la primera y última
hoja, debido a la acidez de las cubiertas.*

36.00e
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415 - TATO Y AMAT, Miguel.- La Banda Municipal [Madrid].- [S. l.]: [s.n.], [ca. 1926].- 16 p.; 4o

(23,8 x 16,8 cm); Cubiertas provisionales.- Folleto sobre la Banda Municipal de Madrid y su historia.*

12.00e

416 - TEATRO ALLA SCALA.- Teatro Alla Scala. Sabato 25 Aprile 1925. Serata di Gala in
Onore di S. M. il Re. Stagione 1924-1925: FALSTAFF. Comedia lirica in 3 atti di Arrigo Boito;
musica dr Giusrppe Verdi; Maestro concertatore e direttore Arturo Toscanini.- Milano: Teatro Alla
Scala (Officine Tipo-Litografiche IGAP., [1924].- [20 h.]: Retrato fotográfico del Rey in frontis +
profusión de propaganda comercial de la época en negro y a todo color; 4o (24,6 x 17 cm); Cartulina
Ed..*

60.00e

417 - TEATRO LOPE DE VEGA.- Temporada Oficial de Opera [Italiana] en Sevilla. 1942 /
Director art́ıstico Ercole Casali; Empresa Doctor Sarobe.- Sevilla: Edita Empresa Anunciadora Macho
(Impreso en los Talleres Tipográficos de Hijos de A. Padura, Sevilla), [1942].- 48 p.: Profusamente
ilustrado con propaganda comercial + 5 láminas en cartulina, plegadas y a todo color, con propaganda
de los famosos vinos de la casa González Byas de Jerez; 4omenor (21,8 x 16 cm); Cartulina Ed.
ilustrada.*

50.00e

418 - TERDENGE, Hermann.- Westfalia desde Roma hasta la Edad Media.- [Córdoba -Argentina-
]: [Rev. de la Universidad], [1954].- P. 705-717 (en total 13 pags.); 4o (23,2 x 16,3 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la ”Revista de la Universidad de Córdoba (Argentina). Año 41., No 5,
Noviembre-Diciembre 1954.*

12.00e

419 - TERRASSE, Henri.- William Marçais (1872-1956).- Paris: Librairie Larose, 1957.- 14 p.;
4o mayor (27,3 x 18,6 cm.).- (Separata de la Revista ”Hesperis”. Archives Berbéres et Bulletin de
l’Institut des Hautes Etudes Marocaines. Année 1957, 1er-2de. trimestres).- William Marçais fue un
gran lingüista y arabista, especialista en dialectoloǵıa mogreb́ı.*

20.00e

420 - THIBAULT. O..- El amor, ese desconocido / Versión española por Pilar Grimaldo.- Alcoy:
Ed. Marfil, 1968.- 119 p.; 8o (18 cm); Cartulina flexible.- Cubiertas levemente fatigadas.*

12.00e

421 - TOBIO, Lois.- O erasmismo de Gondomar.- [Vigo]: [Rev. Grial], [1970].- P. 129-160 (en total
32 pags.); 4o (23 x 15,5 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de ”Grial”. Revista de Cultura
Gallega. No 28, Abril-Mayo-Junio 1970. Vigo.*

25.00e

422 - TOVAR, Antonio.- Un libro de Américo Castro sobre nuestra historia nacional.- Madrid:
Instituto de Estudios Poĺıticos, 1948.- P. 210-226 (en total 17 pags.); 4o (24 x 16,8 cm); Cartulina
Ed..- (Separata de los Nos. 39-40 y 41-42. Vols. XXI-XXII. De la Revista de Estudios Poĺıticos.
Madrid).*

28.00e
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423 - TOVAR, Duque de.- Ciento cinco meses de huelga.- [Madrid]: [Asoc. Esp. para el Progr.
de las Ciencias], [1913].- P. 123-139 (en total 17 pags.); 4o (22,5 x 15 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado del Bol. de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Sección V. Cienc.
Sociales. Tomo VI. Madrid 1913.*

15.00e

424 - TRESGUERRAS BARON, José.- El martirio de un artillero en la retaguardia. (Drama
en verso de la Gloriosa Revolución Española de 1936) / Con una poeśıa en recuerdo del Martir,
por Jaime Bosch; más elogio del martir al principio, y una poeśıa al final, con el t́ıtulo de ”Canto
a la bandera”, ambos por el Marqués de Lozoya .- [PRIMERA EDICION - ESPECIAL].- San Feliu
de Llobregat (Barcelona): Imp. en Tipograf́ıa Ideal, 1959.- [2 h.], 46 p., [1 h.]: Retrato fotográfico
del Mártir, D. Luis Tresguerras Cabrera, tras la portada; 8o (17,1 x 12 cm.); Cartulina Ed..- Re-
lato escénico en un acto y en verso, destinado a servir de ejemplaridad a la juventud en general y
especialmente a los alumnos de las Academias Militares....- RARO.*

35.00e

425 - TRIBUNAL ARBITRAL DE CENSOS DE BARCELONA.- Dos Sentencias del Tri-
bunal Arbitral de Censos de Barcelona.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1950].- P. 375-399 (en total 25 pags.); 4o (24,5
x 17 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

14.00e

426 - TRUJILLO PEÑA, José.- Suspensión de acuerdos de las Corporaciones locales.- [Madrid]:
Inst. de Est. de Administración Local, 1962.- 39 p.; 4o (24 x 17,2 cm.); Cartulina Ed..- (Separata de
la ”Revista de Estudios de la Vida Local”. Año XXI, No 124).- Dedicatoria autógrafa del autor al
reverso de la portadilla.*

28.00e

427 - TRUJILLO PEÑA, José.- Patrimonio Municipal del suelo.- [Zaragoza]: Colegio de Aboga-
dos, 1968.- P. (21-56 en total 36 pags.); 4o (24 x 17 cm.); Cartulina Ed..- (Separata del ”Bolet́ın del
Real e Ilustre Colegio de Abogados de Zaragoza”. No 29 de 1 de abril de 1968).- Tras la cubierta
anterior una dedicatoria autógrafa del autor.*

28.00e

428 - TRUJILLO, Gumersindo.- Pi y Margall y los oŕıgenes del federalismo español.- [Princeton]:
[Seminario de Derecho Poĺıtico], [1962].- P. 69-94 (en total 25 p.); 4o menor (23,2 x 15,3 cm.);
Cubiertas provisionales.- Desglosado del ”Bolet́ın Informativo del Seminario de Derecho Poĺıtico”.
No 26. 2a Epoca).*

15.00e

429 - TRUYOL, Antonio.- La teoŕıa de las relaciones internacionales como socioloǵıa: Introduc-
ción al estudio de las relaciones internacionales.- Madrid: Inst. de Estudios Poĺıticos, 1958.- 56 p.; 4o

(23,8 x 16,4 cm.); Cartulina Ed..- (Separata del No 96 de la Revista de Estudios Poĺıticos. Madrid).-
Pequeña marca de óxido en el margen interno a causa de la grapa que cose los pliegos.*

15.00e

430 - UBEDA Y CORREAL, José.- Influencia del trabajo de la nujer en el desarrollo de la
descendencia.- [Madrid]: Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1914].- P. 115-121 (en
total 7 pags.); 4o (25 x 16 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación
Española para el Progreso de las Ciencias”. Sesión del 19 de Junio de 1913. Sección V. Ciencias
Sociales.*

10.00e
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431 - UBREVA, Eduardo Luis.- De Sevilla a La Rábida. (Entremés estrenado en el Gran Teatro
de Huelva en la gran función patriótica a beneficio del Monasterio de La Rábida y como homenaje
al Excmo. Señor Gobernador Militar y Civil de la provincia, D. Gregorio de Haro, el lunes 12 de
Octubre , Fiesta de la Raza).- [PRIMERA EDICION].- Sevilla: Imprenta de San Antonio, 1936.-
16 p.; 8o menor (17 x 12 cm).- Simpático entremés escrito al modo del habla popular andaluza de
Huelva (Huerva), en el trágico contexto de la guerra civil, que comenzaba en esos momentos, Sevilla
Septiembre de 1936, fecha que figura al fin de la obra.*

18.00e

432 - UGARTE DE ERCILLA, P. Eustaquio.- Glorioso Triunpho das Armas Espano-Portuguesas.
[Conferencia].- [Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [1921].- P. 73-86 (en total 14
pags.); 4o (25 x 17,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Asociación Española Para el Pro-
greso de las Ciencias. Tomo VIII. Congreso de Oporto: Sección 6a, Ciencias Históricas y Filológicas.
Madrid, Sesión del 27 de Junio de 1921.*

12.00e

433 - UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO.- Ley Universitaria y reglamentos. (Edición revisada).-
[San Juan?]: División de Impresos, Univ. de Puerto Rico, 1953.- 75 p.; 4o (22,4 x 15,1 cm); Cartulina
Ed..*

18.00e

434 - URVOY, Dominique.- Une étude sociologique de mouvements religieux dans l’Espagne Mu-
sulmane de la chute de Califat au milieu du XIII Siècle.- [S. l.]: [s.n.], [ca, 1971].- P. 223-293 (en total
71 pags.); 4o (23,5 x 16,2 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de alguna revista de la que no
tenemos referencia.- La primera hoja tiene en su margen interno una pequeña perforación que afecta
a 4 letras del texto, sin que impida la comprensión de su lectura.*

15.00e

435 - URZAIZ Y CUESTA, Angel.- Discurso pronunciado en el Congreso de los Diputados por
el Excmo. Sr. D. Angel Urzáiz y Cuesta al discutiese el PROYECTO DE LEY REGULANDO LA
CIRCULACION FIDUCIARIA, el d́ıa 18 de Abril de 1902.- Madrid: Est. Tip. ”El Trabajo”, 1902.-
82 p.; 4o (23,1 x 16,2 cm).- La cabeza y pie del lomo sin un un trozo de papel.*

25.00e

436 - VALBUENA PRAT, Angel; y Eĺıas Serra y Ráfols.- Sección Universitaria de Canarias.
Apertura del Curso Académico de 1926-1927. [DISCURSOS]: Algunos aspectos de la moderna poeśıa
canaria, por el Dr. Angel Valbuena Prat / El descubrimiento y los viajes medioevales de los catalanes a
las Islas Afortunadas, por el Dr. Eĺıas Serra y Ráfols.- Santa Cruz de Tenerife: Imp. de E. Zamorano,
1926.- 22 p.; 4o mayor (28 x 18,8 cm.).- La cubierta anterior con una firma autógrafa.*

30.00e

437 - VALGOMA Y DIAZ-VARELA, Dalmiro.- Los Ayala, una ”genealoǵıa de Archiveros”.-
[S.l., pero Madrid]: Rev. de Arch. Bibliotecas y Museos, [1959].- P. 105-118 (en total 14 pags.): Al
final plegado un árbol genealógico de los Ayala; 4o (24 x 17 cm.); Cartulina Ed..- (Separata de la
Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos. Tomo LXVII. 1959).- En la primera hoja una dedicatoria
autógrafa del autor, en la que ha sido parcialmente tachado en nombre del dedicado.*

20.00e
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438 - VALLEJO, Carlos Maŕıa de (uruguayo).- Los maderos de San Juan: Glosario de rondas
y canciones infantiles / Ilustraciones art́ısticas de Méndez Magariños, y musicales de Luis Cluzeau
Moret (uruguayos).- [PRIMERA EDICION].- Cádiz: Imp. de Salvador Repeto, 1932.- 87 p.: Ilustrado
con bonitas láminas de estilo cubista y algunos pentagramas musicales; 4o menor (20,6 x 14,6 cm);
Cubiertas ilustradas.- (Col. Isla de Cádiz).- En la portada y 5 páginas más tiene estampado el
sello tampón de alguna antigua biblioteca, sin tocar texto. Este libro fue escrito en Montevideo
(Uruguay), sin más elementos de juicio para su estructuración ĺırica y folklórica que las canciones
y rondas trasladadas a América por España, recogidas de memoria en los corros y juegos infantiles,
que se conservan por tradición, hasta el presente, en aquellas tierras. RARO.*

90.00e

439 - VALVERDE, Bienvenido.- Sobre el ”Cancionero de Baena”: Contribución al estudio li-
terario de la convivencia en la España prerrenacentista.- [Buenos Aires]: [Ed. Codex], [ca. 1966].-
P. 97-113 (en total 17 pags.); 4o (23 x 15 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado de la Revista
”Cuadernos del Idioma” de Buenos Aires.*

18.00e

440 - VARIOS.- Ernest Mérimée, 1846 - 1924. (Doyen honoraire de la Faculté des Lettres de
Toulouse, Directeur - Fondateur de l’Institut Français en Espagne (Section toulousaine) - Officier
de la Légion d’Honneur, Décoré de la Médaille Militaire - Grand-Croix de l’Ordre d’Añphose XII,
Commandeur de l’Ordere d’Isabelle la Catholique).- Madrid: Casa Editorial Orrier, [1924].- 59 p., [2
h.]: 2 láminas ante la portada, una con el retrato fotográfico de Mérimée, y la otra con dos dibujos
suyos; 4o (23,8 x 17,1 cm.); Cartulina Ed..- Es un homenaje a este gran hispanista francés que acababa
de fallecer. Contiene discursos y alocuciones de: M. Ramón Menéndez Pidal; M. Durrbach; S. E. M.
l’Ambassadeur de France; M. le Recteur Dresch; M. Pierre Paris; M. R. Vallois; M. G. Cirot; M.
Santa Maŕıa; M. ”Azoŕın”; M. Tormo; S. E. M. Maura; Lettre du Secrétaire de S. M. le Roi.*

30.00e

441 - VARIOS.- Ocubre 1924. VALLADOLID Y LEOPOLDO CANO: Homenaje tributado por la
ciudad a su hijo predilecto.- [S.l., Valladolid?]: Imprenta Castellana, [1924].- 51 p.; 4o (24 x 15,6 cm.);
Cartulina Ed..*

35.00e

442 - VARIOS.- Agasajo ı́ntimo que dedicaron a Don Miguel Artigas Ferrando y Don Justo Garćıa
Soriano, sus compañeros del Cuerpo de Archiveros, con motivo de su triunfo en el último certamen
de la Academia Española, celebrado en la Biblioteca Nacional, a las seis de la tarde del d́ıa 4 de
Noviembre de 1924.- Madrid: José Góngora, Impresor, 1925.- 22 p.: Con sendos retratos de los
agasajados Sr. Artigas Ferrando, y Sr. Garćıa Soriano; 4o (24 x 16,6 cm.).*

15.00e

443 - VAYREDA I OLIVAS, Pere.- Santa Maria del Mont: Not́ıcia històrica d’aquest santuari.-
Figueres: Arts Gràfiques Trayter, 1931.- 76 p., [2 h.]; 4o menor (21,7 x 14 cm.).- Las cubiertas con la
mitad inferior del lomo ribeteado de humedad, no afectando al interior del libro.*

36.00e

444 - VAZQUEZ CAMARASA, Enrique.- Elogio fúnebre del Excmo. Sr. D. ANTONIO MAU-
RA Y MONTANER. (Pronunciado por el M. I. Sr. D. Enrique Vázquez Camarasa en las exequias
celebradas en San Jerónimo el Real, por la Real Academia Española, el 20 de Enero de 1926).-
Madrid: Tip. de la ”Rev. de Archivos, Bibliotecas y Museos”, 1926.- 15 p.; 4o (24,4 x 17 cm.).*

20.00e
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445 - VEGA DE ARMIJO, Marqués de la.- Informe del Sr. Marqués de la Vega de Armijo
en la sesión del 19 de Enero de 1903, acerca de un art́ıculo de Mr. René Pinon publicado en la
”Revue des Deux Mondes, con el t́ıtulo ”MARRUECOS Y LAS POTENCIAS EUROPEAS”.- [S.l.]:
[s.n.], [ca. 1903].- P. 293-321 (en total 29 pags.); 4o mayor (25,7 x 17,8 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de alguna revista de la que no tenemos referencia.*

36.00e

446 - VEGA DIAZ, Francisco.- La Madre Maravilla, el milagro y la psicoterapia religiosa / Con
una carta introductoria del Padre Efrén de la Madre de Dios, O. C. M..- Madrid: Talleres Tipográficos
Accasor, 1978.- [4 h.],122 p., [1 h.]: Retrato de la Madre Maravillas tras la portada; 8o (18,8 x 11,7
cm); Cartulina Ed..- Las últimas 6 páginas incluyen una selecta bibliograf́ıa sobre el tema tratado.
En la portada una dedicatoria autógrafa del autor. Las cubiertas algo fatigadas y con algunas marcas
de humedad.*

30.00e

447 - VEGA, P. Angel Custodio.- El ”Liber de Variis Quaestionibus” no es de Félix de Urgell:
Contestación a un art́ıculo del P. José Madoz, S. J..- [El Escorial]: [La Ciudad de Dios - PP. Agusti-
nos], [1949].- P. 217-268 (en total 52 pags.); 4o (23,8 x 16,8 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado
de la Rev. ”La Ciudad de Dios”. Año 65 (1949), Vol. 161, No 2.*

20.00e

448 - VEGA, Ventura de la.- Jugar con fuego. (Zarzuela en tres actos) / Letra de Don Ventura
de la Vega, música de D. Francisco A. Barbieri.- [PRIMERA EDICION].- Madrid: Est. Tipográfico
de Don F. de P. Mellado, 1851.- 54 p.; 8o mayor (19,8 x 13 cm); Enc. en Tela.- La encuadernación
algo sucia en las tapas, y al pie de las dos primeras hojas tiene una pequeña falta de papel. Solo es
el libreto, que no incluye la música. RARO.*

70.00e

449 - (VEGA. LOPE DE) - PRIETO, Antonio.- Interpretación de un soneto de Lope. (El soneto
que escojo es el titulado ”A una rosa”, número XXXVII de la Rimas sacras....).- [S.l.]: [s.n.], [ca.
1965].- P. 19-38 (en total 20 pags.); 4o (25 x 17,5 cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado de alguna
revista de la que no tenemos referencia.*

20.00e

450 - (VEGA. LOPE DE) - ZAMORA LUCAS, Florentino.- Lope de Vega: Poeśıas preliminares
de libros.- Madrid: C .S.I.C., 1961.- 16 p.; 4o (24,7 x 17 cm).- (Cuadernos Bibliográficos. 2).*

18.00e

451 - VELAZQUEZ, Guaroa.- Directivas fundamentales del Derecho Internacional Privado Puer-
torriqueño / Prólogo de Manuel Rodŕıguez Ramos.- Ŕıo Piedras: Junta Editora de la Univ. de Puerto
Rico (pero San Juan de Puerto Rico, Imprenta Venezuela, en colofón) , 1945.- 105 p.; 4o menor (21,4
x 15,4 cm); Cartulina Ed..- (Trabajos de la Facultad de Derecho de la Univ. de Puerto Rico. 1).*

30.00e

452 - VELEZ, P. Pedro M. (Agustino).- Una solución moral del problema metaf́ısico de la
armońıa entre la providencia y la libertad.- [Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias,
[ca. 1932].- P. 81-85 (en total 5 pags.); 4o (25 x 17,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del
Bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Tomo VI. Sección VI. Ciencias
Históricas, Filosóficas. Congreso de Lisboa, Sesión del 19 de Mayo de 1932.*

12.00e
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453 - VERAL, Angel.- ¡Hermanas!. (Alegoŕıa escrita en verso para tres niñas).- México: Herrero
Hermanos, Sucesores, 1909.- 11 p.; 8o (17,7 x 11,3 cm).- (Col. Teatro Infantil Mexicano. Galeŕıa para
niños y jóvenes).- Impecable estado. Raro.*

18.00e

454 - VERDERAU Y SOLA, Luis.- Diagnóstico hematimétrico de la muerte por submersión.-
[Madrid]: Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [1909].- P. 193-203 (en total 11 pags.); 4o

(24 x 16,3 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el
Progreso de las Ciencias”. Congreso de Zaragoza. Comunicación del 28 de Octubre de 1908. Tomo
VII. Sección 6a. Ciencias Médicas. [Madrid 1909].*

11.00e

455 - VERDI, Maestro.- Argumento de RIGOLETTO. (Opera en tres actos. Con los principales
números de la obra en italiano y español) / Música del Maestro Verdi.- Madrid: Imp. Universal, [ca.
1900].- 15 p.; 8o minúsculo (12,8 x 9,3 cm.).- Solamente es el argumento.*

15.00e

456 - VERDI, Maestro.- Argumento de LA TRAVIATA. (Opera en tres actos. Con los principales
números de la obra en español e italiano) / Música del Maestro Verdi.- Madrid: Imp. Universal, [ca
1900].- 16 p.; 8o minúsculo (13,3 x 9,1 cm.).*

15.00e

457 - VERGARA Y MARTIN, Gabriel Maŕıa.- Materiales para un vocabulario de palabras
usadas en algunos pueblos de las provincial de Burgos y Santander, y no inclúıdos en el ”Diccio-
nario de la Real Academia Española” (decima edición), o que lo están en otras acepciones o como
anticuadas.- [Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1918].- P. 245-250 (en total 6
pags.); 4o (25 x 16,5 cm); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española
para El Progreso de las Ciencias”. Congr. de Sevilla. Sesión del 10 de Mayo de 1917. Sec. 6a. Ciencias
Históricas.*

15.00e

458 - VIDART Y SCHUCH, Luis.- Predominio de la idea poĺıtica en el siglo XIX. [Discurso de
ingreso en la Real Academia Sevillana de Buenas Letras, en 22 de Diciembre de 1867. CONTESTA:
Fernando de Gabriel y Ruiz de Apodaca].- [Sevilla]: [Imp. de Tavasco y Lassa], [1875].- P. 403-429 (en
total 27 pags.); 4o mayor (25,2 x 17,5 cm.); Cubiertas Provisionales.- Desglosado de: Discursos léıdos
en la Real Academia Sevillana de Buenas Letras, en las Recepciones Públicas de sus individuos.
Sevilla, Imp. de Tavasco y Lossa, 1875.*

25.00e

459 - VILLOSLADA, Ricardo G., S.J..- El himno al Papa Juan (IX?) de las ”LAUDES CORNOMANNIAE”
[Madrid]: [Univ. Pontificia de Comillas], [1974].- 21 p.; 4o (23,4 x 17 cm.); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de la revista ”Miscelanea Comillas”. Año 32 (1974), 2o semestre, No 61.- En el margen
superior de la primera hoja tiene una firma a tinta.*

10.00e
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460 - VIÑAS Y MEY, Carmelo / Francisco J. Sanchez Cantón / Tomás Carreras y Artau
/ Xesus Garro Garćıa / Vieira Guimaraes.- [1] El concepto histórico de la cultura española /
[2] El libro de Arquitectura de Domingo de Andrade / [3] Feijoo y las polémicas lulianas en el siglo
XVIII / [4] Tres deseños orixinaes da Catedral de Sant-Iago / [5] O ”Isabelino” e o ”Manuelino”
sao manifestacoes arquitectónicas simultaneas, em Castela e em Portugal, devidas a causas analogas
/ CADA UNO DE ESTOS TRABAJOS CORRESPONDE RESPECTIVAMENTE A CADA UNO
DE LOS AUTORES ARRIBA SEÑALADOS.- [Madrid]: Asoc. Española para el Progreso de las
Ciencias, [ca. 1935].- P. 259-334 (suman 76 pags. entre los 5 trabajos); 4o (24 x 17,1 cm); Textos
en español, gallego y portugués; Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación
Española para el Progreso de las Ciencias”. Congreso de Santiago de Compostela. Sección 6a. Ciencias
Históricas.*

36.00e

461 - (VIVES. LUIS) - VALLE, F. del.- La mendicidad y el paro en el ”Socorro de Pobres”,
de Luis Vives.- [S.l.]: [s.n.], [ca. 1945].- P. 61-76 (en total 16 pags.); 4o (13 x 16,2 cm.); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de alguna revista dela que no tenemos referencia.*

15.00e

462 - (VIVES. LUIS) - YELA UTRILLA, Juan Francisco.- Marginales a Vives, 1492 - 1540.-
Oviedo: Rev. de la Univ. de Oviedo (Imp. La Cruz), 1940.- 35 p.; 4o (24,2 x 16,9 cm); Cartulina Ed..-
Dedicatoria autógrafa del autor en el margen superior de la portada.*

18.00e

463 - VOLTES BOU, Pedro.- La ciudad de Reus y la Guerra de Sucesión.- Madrid: Imp. y
Editorial Maestre, 1965.- 13 p.; 4o (23,7 x 16,8 cm); Portada a dos tintas.- (Publicado en el ”Bolet́ın
de la Real Academia de la Historia”. Tomo CLVI, Cuaderno I. pp. 41-53).*

30.00e

464 - WAGNER, Ricardo.- Argumento y explicación de La Walkiria. (Opera en tres actos. Primera
parte de la triloǵıa El Anillo del Nibelungo / Letra y música de Ricardo Wagner.- Madrid: Imp.
Universal, [ca. 1900].- 16 p.; 8o minúsculo (13,3 x 9,5 cm.).- La cubierta anterior con una pequeña
falta de papel que no toca texto.*

15.00e

465 - WALLACE, Warrack.- En la China de los Bolcheviques / Ilustraciones de M. [Máximo]
Ramos.- Madrid: Prensa Moderna, Publs., [ca. 1930].- 92 p., [2 h.]; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta
anterior ilustrada a todo color.- (Aventuras. Publicación Semanal. 8).- Falto de un pequeño trozo en
la cabeza y pie de la lomera. POSEEMOS OTRO EJEMPLAR sin esta falta, que se vende al precio
de 15 euros.*

12.00e

466 - WASSERMANN, Jakob.- Das Gänsemännchen. (Roman).- Berlin: S.Fischer Verlag (Druck
Bibliographisches Institut U. G. in Leipzig), 1930.- 556 p., [2 h.]; 8o (19 x 12,5 cm); Impresión en
letra gótica; Tela Ed..- La encuadernación algo manchada de humedad.*

20.00e

467 - WATERZ, D..- El hijo del ballenero / Ilustraciones de M. [Máximo] Ramos.- Madrid: Prensa
Moderna, Publs., [ca. 1930].- 92 p., [2 h.]; 8o (17,8 x 12,8 cm); Cubierta anterior ilustrada a todo
color.- (Aventuras. Publicación Semanal. 15).- Pequeña falta en la cabeza del lomo.*

15.00e
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468 - WERENKO, Thaddaeo.- Jus Naturae et Gentium. Commoda auditoribus methodo explana-
tum / Auctore Thadaeo Werenko in Universitate Dilingana, SS. Can. et Jur. Nat. ac Gent. Professore
Publico et Ordinario.- [PRIMERA EDICION].- Venetiis: Apud Niccolaum Pezzana, 1767.- [8 h.], 696
p., [12 h.]; 4o menor (20,5 x 12,3 cm.): En la portada un grabado xilográfico con la marca del impresor;
Signaturas: a8, A-Z8, Aa-Yy8; Enc. en Pleno Pergamino época.- La encuadernación con pequeñas
faltas de pergamino en la cabeza y pie del lomo, la portada y última hoja con unas tenues señales
de óxido, por lo demás perfecto, con la impresión clara y el papel blanco y terso. Tadeo Werenko fue
Catedrático de Cánones y de Derecho Natural y de Gentes en la Univ. de DILINGEN, en Alemania.
Su obra más famosa es este libro que ofrecemos en su 1a Ed. En la obra se apuntan ya los primeros
conceptos juŕıdicos de la soberańıa popular y la igualdad de los hombres ante la Ley. MUY RARO.*

1200.00e

469 - WOODHOUSE, L..- O renascimento matemético em Portugal no fim do seculo XVIII e a
Real Academia das Sciencias de Lisboa / por L. Woodhouse, Prof. da Univ. do Porto. (Conferencia
pronunciada en el paraninfo de la Univ. de Salamanca el 25 de Junio de 1923).- [Madrid]: Asoc.
Española para el Progr. de las Ciencias, [ca. 1923].- P. 175-191 (en total 17 pags.); 4o mayor (25,3
x 17,5 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Bolet́ın de la ”Asociación Española para el
Progreso de las Ciencias”. Congreso en Salamanca, 1923. Conferencias.- La primera hoja con un
estrecho ribete de humedad en la parte superior del margen externo.*

12.00e

470 - XIRAU PALAU, Joaqúın.- La teoŕıa de los valores en relación con la Etica y el Derecho.-
[Madrid]: Asoc. Esp. para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1929].- P. 57-61 (en total 5 pags.); 4o

mayor (25,5 x 17,7 cm.); Cubiertas provisionales.- Desglosado del Boletin de la ”Asociación Española
para el Progreso de las Ciencias”. Tomo VIII. Sección 6a. Ciencias Filosóficas. Congreso de Barcelona
1929.*

11.00e

471 - YANGUAS MESSIA, José y Eloy Bullón Fernández (respectivamente).- Francisco
de Vitoria, fundador del Derecho Internacional, por José de Yanguas Messia / La teoŕıa del Estado
según Francisco de Vitoria, por Eloy Bullón Fernández (Discursos en el IV Centenario de Fray
Francisco de Vitoria. Conmemorado por el Instituto de España en el salón de actos de la Real
Academia Española, el d́ıa 30 de Enero de 1946).- Madrid: Publs. del Inst. de España (Imp. de Ed.
Magisterio Español), 1946.- 47 p.; 4o (24 x 17 cm); Cartulina Ed..*

30.00e

472 - YNDURAIN HERNANDEZ, Francisco.- Nótulas sobre composición de verbo más nombre.-
[Zaragoza?]: [s.n.], [ca. 1970].- P. 103-108 (en total 6 pags.); 4o (23,5 x 16,5 cm); Cubiertas provisionales.-
Desglosado de una revista de la que solamente tenemos como referencia, ”Zaragoza XVIII”, que va
impreso al pie de cada página.*

12.00e

473 - ZABALA LERA, Ṕıo.- La Autonomı́a Universitaria. (Discurso léıdo en la solemne inau-
guración del Curso Académico de 1919 a 1920 en la Universidad Central).- Madrid: Imp. Colonial,
1919.- 67 p.; 4o mayor (27,2 x 19,2 cm.); Cubiertas provisionales.*

30.00e



68 Libreŕıa Miguel Miranda

474 - ZALAZAR, Daniel Eduardo.- Libertad y determinismo en la novela picaresca española.-
[Madrid]: [Inst. de Cult. Hispánica], [1975].- P. 47-68 (en total 22 pags.); 4o (23,6 x 16,7 cm); Cubiertas
provisionales.- Desglosado de la Rev. ”Cuadernos Hispanoamericanos”. No 301, Madrid, Julio de
1975.*

15.00e

475 - ZANCADA, Práxedes.- Las Instituciones de Conciliación y Arbitraje en Europa.- [Madrid]:
Asoc. Española para el Progreso de las Ciencias, [ca. 1927].- P. 81-85 (en total 5 pags.); 4o (25 x 17
cm.).- Desglosado del bolet́ın de la ”Asociación Española para el Progreso de las Ciencias”. Congreso
de cádiz. Sesión del 4 de Mayo de 1927. Tomo VIII. Sección 5a.*

10.00e

476 - ZOLA, Emilio.- La Novela Experimental.- Madrid: La España Moderna, [ca. 1890].- 302 p.,
[1 h.]; 8o (16,5 x 11,2 cm); Tela puntas nueva, de fina ejecución.- (Col. de Libros Escogidos).*

60.00e

477 - ZORRILLA, José. [FOTOGRAFIA].- Foto retrato de José Zorrilla de busto, en color
sepia y en forma ovalada, dedicada de su puño y letra a Da Sof́ıa Bisso de Zulueta, Marquesa de Dos
Hermanas, firmada, rubricada y fechada.- [Madrid]: Antonio Garćıa Valencia, Fotógrafo de S. M.,
Enero 1o [18]79.- Una cartulina de grueso gramaje que encuadra la fotograf́ıa en óvalo del insigne
escritor; 8o menor (16 x 10,5 cm).- Con la dedicatoria autógrafa de puño y letra del propio Zorrilla
en la parte posterior o verso.*

1200.00e

478 - [UNIVERSIDAD DE VALLADOLID] FACULTAD DE HISTORIA. BOLETIN
DEL SEMINARIO DE ESTUDIOS DE ARTE Y ARQUEOLOGIA.- Bolet́ın de Trabajos.
1er. Trimestre. Fasćıculo IV. Curso de 1933-1934. [CONTIENE]: J. P. Villanueva: Una escultura
de Berruguete, el Ecce-Homo del retablo de la Mejorada, en Olmedo / J. Supiot: Papeletas sobre
orfebreŕıa bárbara -Hebillas de cinturón visigodos- / Rafael Santos: Arte contemporaneo. Marceliano
Santa Maŕıa / Felipe Ruiz: El castillo de Montealegre de Campos / Jesús G. Marañon: La gloria y
la trébede / José M. Criado del Rey: Fiestas y cantos populares en Castilla. Las fiestas de la Virgen
de Fuentes y de San Mart́ın, en Villalón. Etc..- Valladolid: [Universidad], 1934.- 124 p.: Láminas
e ilustraciones en negro; 4o (25 x 17,5 cm); Cartulina Ed. con solapas.- (Aparte de Anales de la
Universidad de Valladolid).*

50.00e

479 - [UNIVERSIDAD DE VALLADOLID] FACULTAD DE HISTORIA. BOLETIN
DEL SEMINARIO DE ESTUDIOS DE ARTE Y ARQUEOLOGIA.- Bolet́ın de Trabajos.
Fasćıculos XXXI a XXXIII. Tomo IX. Curso de 1942-1943. [CONTIENE]: José Pérez Barradas:
Las cuevas artificiales del valle del Tajuña (Provincia de Madrid) / C. de Mergelina: Tres sepulturas
levantinas / Felipe Mateu y Llopis: Notas sobre cecas y monedas castellanas de los siglos XV y
XVI / Ricardo del Arco: Pedro de Ponte, o Aponte, pintor del rey Católico / Antoĺın Gutierrez
Cuñado: El retablo de Donzel de San Salvador / Esteban Garćıa Chico: La Colegiata de Villagarćıa
de Campos / Enrique Lafuente Ferrari: La Catedral de Valladolid y el concurso para su terminación
/ Antonio Rodŕıguez-Moñino: Hans de Bruxelles y Jerónimo de Valencia (Entalladores del siglo
XVI, 1554-1601) / Casimiro Alfonso Gago: Una huella de lo herreriano en Castilla (La torre de
Santa Maŕıa de Dueñas y Alonso de Tolosa) / Félix Antonio González: Una obra de Francisco
de la Torre. La Hospedeŕıa de Santa Cruz, en Valladolid / Gregorio Núñez Noguerol: Un cuadro
pintado por Diego Valent́ın Dı́ez / Juan Benito Arranz: Un retablo sesaparecido: El de la Capilla
del Santo Sepulcro del Hospital de la Resurrección, de Valladolid / Juana Urquidi: El Eccehomo de
Dueñas, obra de Gil de Silóee / Angel Escudero Dı́ez: Una iglesia mozárabe en Hérmedes de Cerrato
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(Palencia) / Gratiniano Nieto: Excavaciones realizadas por el Seminario: El yacimiento trerromano
de Paredes de Nava (Palencia); La necrópoli hispánica del Cabecico del Tesoro, Verdolay (Murcia);
La ”villa” romana de Almenara de Adaja (Valladolid) / Juan Agapito Revilla: Una rectificación
necesaria sobre la silleŕıa de San Benito de Valladolid. [Sigue] Revista de revistas..., Bibliograf́ıa.-
Valladolid: C.S.I.C., Universidad de Valladolid, 1943.- 228 p.: Láminas e ilustraciones en negro y un
plano plegado; 4o (25 x 17,5 cm); Cartulina Ed. con solapas.*

60.00e

480 - [UNIVERSIDAD DE VALLADOLID] FACULTAD DE HISTORIA. BOLETIN
DEL SEMINARIO DE ESTUDIOS DE ARTE Y ARQUEOLOGIA.- Bolet́ın de Trabajos.
3er. Trimestre, Fasćıculo III. Curso de 1932-1933. [CONTIENE]: Maŕıa Casilda Soriano: La Isis de
la Casa de Cervantes en Valladolid / M. Fernández Rodriguez: El capitel visigodo de nuestro Semi-
nario / Maŕıa del Carmen Orbaneja: Papeletas de orfebreŕıa castellana. La Custodia de la Catedral
de Valladolid / Mercedes González Tejerina: Papeletas de arte románico castellano. La Iglrsia de San
Juan, de Arroyo de la Encomienda / J. P. Villanueva; A. Tovar; J. Supiot: Nuestras Excavaciones.
Avance de estudio sobre la necrópoli visigoda de Piña de Esgueva / Joaquin P. Villanueva: Papeletas
sobre escultura castellana. Una Santa Ana de Juan de Juni / Jacques Supiot: Refugio de pastores en
Piña de Esgueva / Antonio Tovar: Una canción popular / Etc..- Valladolid: [Universidad], 1933.- P.
203-316 (en total 114 pags.): Láminas e ilustraciones en negro; 4o (25 x 17,5 cm); Cartulina Ed. con
solapas.- (Aparte de Anales de la Universidad de Valladolid).*

60.00e








